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Der Brunnenbauer: SENNEBOGEN 630 R-HD gräbt bei A.B.B.
Ein neuer SENNEBOGEN 630 R-HD Seilbagger arbeitet seit kurzem in Regensburg für die Aqua Bohr- und Brunnenbaugesellschaft GmbH. Mit Verrohrungsmaschine gräbt die Maschine zwei Tiefbrunnen für die Wärmepumpe des neuen Landratsamtes durch verschiedene Gesteinsschichten.
Ende 2012 konnte der Vertriebs- und Servicepartner IBS Baumaschinen einen neuen SENNEBOGEN 630 R- HD an die Bindlacher Aqua Bohr- und Brunnenbaugesellschaft GmbH (A.B.B.) ausliefern. Als einer der ersten Einsätze arbeitet die Maschine auf der Baustelle des neuen Regensburger Landratsamtes. Dort entstehen zwei Tiefbrunnen mit bis zu 83 m, die zukünftig das Bürogebäude mittels zweier Wärmepumpen versorgen sollen. Für die Grabarbeiten setzt die A.B.B. den SENNEBOGEN 630 R-HD Seilbagger mit einer angebauten Casagrande Verrohrungsmaschine ein. Aktuell gräbt Fahrer Reik Lautenschläger mit dem Bohrgreifer bis zu 40 m tief in den Boden. Anschließend wird mit einem Drehbohrgerät bis auf über 80 m Tiefe weitergearbeitet.

Die besondere Herausforderung auf dieser Baustelle ist neben der beengten Situation, die Maschine steht zwischen zwei Gebäuden und einer großen Durchgangsstraße, vor allem die komplizierte Bodenbeschaffenheit.  Vor Ort in Regensburg ist die Bodenklasse 6 vorherrschend. Rissiges und brüchiges Gestein, und ein ständiger Wechsel der unterschiedlichsten Gesteinsschichten machen die Tiefbohrung äußerst anspruchsvoll. Um bis in die sichere Kalksteinschicht bei rund 36 m Tiefe vordringen zu können, gilt es abwechselnd mit Seilgreifer und Meißel zu arbeiten. Sobald das Gestein mit dem Fallmeißel zerkleinert ist, kann sukzessive mit dem Seilgreifer das lose Material entfernt werden und das Rohr eingetrieben werden.

Gerade für diese äußerst dynamische Arbeit eignet sich der Heavy-Duty Seilbagger mit seinen zwei 9 t und 12 t Winden besonders gut. Auch die Verrohrungsmaschine wird durch die Maschine hydraulisch angetrieben. Dank des hydraulisch teleskopierbaren Raupenunterwagens steht der SENNEBOGEN 630 R-HD nicht nur zuverlässig und sicher, sondern lässt sich darüber hinaus zügig und flexibel auf der Baustelle verfahren. Mit einer Transportbreite von lediglich 3,30 m kann die Maschine darüber hinaus unkompliziert auf einem Tieflader transportiert werden. Für den Fahrer bietet die maXcab Komfortkabine mit luftgefedertem Sitz und Schiebetür besten Überblick auf den Arbeitsbereich und höchsten Bedienkomfort.
Bildunterschrift:

Einen neuen SENNEBOGEN 630 R-HD setzt die A.B.B. in Regensburg zur Erschließung zweier Tiefbrunnen erfolgreich ein.
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