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Neuer SENNEBOGEN Händler für Krane in Großbritannien: AGD Equipment Ltd.
 
Für den Vertrieb und den Service der SENNEBOGEN Krane im Vereinigten Königreich und Irland konnte mit AGD Equipment ein neuer Partner gefunden werden. AGD übernimmt das Krangeschäft von E.H. Hassell & Sons, die sich zukünftig ausschließlich auf ihre Kernkompetenzen im Materialumschlag und Hafeneinsatz konzentrieren.
AGD Equipment Ltd. verfügt über weitreichende Erfahrungen im Vertrieb und Service von Baumaschinen. Zukünftig wird der neue Vertragshändler die SENNEBOGEN Produktlinie der Krane und Seilmaschinen, im Detail Teleskopkrane, Gittermastkrane und Seilbagger, für England und Irland betreuen. Mit ihrem guten Marktwissen und einem hohen Maß an Erfahrung wird AGD alle Anfragen bezüglich Verkauf, Service und Ersatzteilen ab sofort abwickeln. Dank einer guten Standortausstattung, zentral gelegen in Stratford nahe Avon, und dem mobilem Servicepersonal, ist AGD zuverlässiger Ansprechpartner für Wartung und Service vor Ort.
Aufgrund der wachsenden Produktvielfalt der SENNEBOGEN Maschinen konzentriert sich E.H. Hassell & Sons als Händler für die Green Line Materialumschlagmaschinen auf seine Kernkompetenzen in den Hauptmärkten Schrottrecycling, Abfallwirtschaft und Holzumschlag, sowie den Hafenbereich. In mehr als 16 Jahren als SENNEBOGEN Händler hat sich Hassell hier ein umfangreiches Fachwissen in diesen Branchen aufbauen können.
Mit dieser neuen Partnerschaft unterstreicht SENNEBOGEN die Wichtigkeit des britischen Marktes und verstärkt die Zusammenarbeit mit den Kunden in England und Irland.
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Weitere Informationen unter www.sennebogen.de
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