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Maschinenübergabe: BH Ruda Trading übergibt SENNEBOGEN 643 M an Zakład Produkcyjno Usługowy Kazimierz Jońca Sp. z o.o.
Einen neuen SENNEBOGEN 643 Teleskopkran konnte der polnische Service- und Vertriebspartner BH Ruda Trading International im Juni 2014 ausliefern. Der Rohrhersteller ZPU Kazimierz Jońca setzt den flexiblen Mobilkran zu Logistik und Verladetätigkeiten ein.
Als Produktions- und Dienstleistungsbetrieb ist ZPU Kazimierz Jońca in Międzyrzecz auf dem polnischen Markt führender Hersteller von fertig isolierten Rohren. Das Angebot des Unternehmens umfasst Planung, Fertigung und Wartung von isolierten Rohren und Formstücken im "ZPU Międzyrzecz" -System für Fernheizungs-, Warmwasser- und Dampfnetze, sowie technologische Verrohrungen für die Industrie.
Mit Hilfe des neuen SENNEBOGEN 643 M am Standort in Międzyrzecz werden die isolierten Stahlrohre bis zu einem Durchmesser von 1200 mm auf den Lagerplatz sortiert, bewegt und auf LKW verladen. Dank der kompakten Abmessungen und einer Reichweite von bis zu 43 m ist die Maschine nicht nur äußert wenig, sondern deckt auch einen großen Arbeitsbereich komfortabel ab. Angetrieben wird die kraftvolle Winde mit 40 kN Zuglast durch einen 128 kW starken Dieselmotor. Dank des robusten Mobilunterwagens mit 4-Punkt Abstützung ist der 643 M flexibel einsetzbar. Mit Fahrgeschwindigkeiten bis 20 km/h kann der Teleskopkran zügig umgesetzt werden.

Im täglichen Betrieb überzeugt  die Maschine durch einfachen Service und leicht zugängliche Mess- und Wartungspunkte. Für den Fahrer bietet die großzügige maXcab Komfortkabine samt Schiebetür ein besonders ergonomisches Arbeitsumfeld mit luftgefedertem Komfortsitz und Heiz-Klimaautomatik. Als lokaler Vertriebs- und Servicepartner ist die BH Ruda Trading International kompetenter Ansprechpartner vor Ort und kümmert sich um die regelmäßige Wartung.
Bildunterschrift: 


Sofort einsatzbereit: über die Auslieferung des neuen SENNEBOGEN 643 Mobilteleskopkran freuen sich Błażej Pajda, Janusz Karpiejczyk und Pawel Jagielski (BH Ruda Trading International) (von links).
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