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Diversité et extrême flexibilité : la grue télescopique sur chenilles SENNEBOGEN 673 chez METHABAU
La société suisse METHABAU exploite avec succès une nouvelle SENNEBOGEN 673 R pour les opérations de levage et de chargement sur son chantier de Bassersdorf près de Zurich. Le châssis sur chenilles assure la flexibilité de la grue télescopique qui se déplace sur le chantier, même sous charge.
La société METHABAU installée à Amriswill/Hefenhofen (methabau.ch) réalise actuellement sur le site de Bassersdorf/ZH un projet innovant pour le compte de Eurobus welti furrer AG. Ce site accueillera d'ici la fin 2014 un hall de dépôt sur deux niveaux d'une surface totale de près de 14'000 m² pouvant abriter environ 140 bus de tourisme ainsi que des bus de transport public. En toiture, le dépôt accueillera un parking pour 170 voitures. Le bâtiment de bureaux sur 4 étages communiquant avec le dépôt comprend des locaux pour l'exploitation des bus ainsi que des bureaux et des surfaces locatives. En haut du bâtiment de bureaux se trouve un appartement en attique. La conception, la planification et la réalisation de la construction de cet ouvrage complexe ont été confiées à la société METHABAU. Pour assurer toutes les opérations de levage et de logistique sur le site et couvrir les besoins des deux chantiers simultanés, notre partenaire commercial et de services suisse, la société Kuhn Baumaschinen, a pu livrer au mois de novembre 2013 une grue télescopique sur chenilles SENNEBOGEN 673.
Délivrant une puissance de 160 kW, la grue télescopique impressionne par sa très haute flexibilité et la robustesse de son châssis sur chenilles, qui assure un déplacement rapide sous charge et une bonne aisance de déplacement sur le chantier. La flèche télescopique continue en 4 parties offre une portée pratique de 36 m et des capacités de charges maximales atteignant 70 tonnes. La société METHABAU exploite la 673 R en tant que grue de chantier classique. La machine est le moyen de choix pour toutes les opérations de positionnement d'éléments préfabriqués en béton ou de tri de matériaux sur le chantier, de déchargement des camions ou de transport de porteurs en acier lourds d'un point A à un point B. Avec seulement 3 m de largeur de transport lorsque le châssis sur chenilles est rentré, la grue se transporte tout simplement sur semi-remorque et est opérationnelle dans les plus brefs délais. La grue peut donc être exploitée à plusieurs endroits en toute simplicité.
Le dépôt de bus fonctionnel devra être totalement accessible sur plusieurs niveaux. C'est pourquoi, cet ouvrage utilise des éléments préfabriqués massifs en béton à même de supporter en toute sécurité des charges lourdes. Ces éléments sont livrés quotidiennement par train et camion et mis en place. La grue sur chenilles montre également ses avantages dans cette fonction. Elle peut tout aussi bien décharger les éléments de construction sur leur site de stockage et les trier, que les positionner ultérieurement en bonne place sur la construction.
Pour le conducteur, Andreas Sprecher, la cabine confort maXcab inclinable de 20 degrés offre une excellente vue d'ensemble de la zone de travail et une ergonomie maximale grâce à la porte coulissante et au siège confort. Deux caméras, placées sur la flèche et à l'arrière, garantissent une vision panoramique, un atout supplémentaire en matière de sécurité. Le système de commande et de diagnostic innovant SENCON facilite la commande et offre une vue d'ensemble des paramètres de la machine. Les opérations de maintenance simples sont assurées par Andreas Sprecher grâce à des points de graissage centralisés et à l'agencement clair des composants. Interlocuteur compétent, le groupe Kuhn se tient à disposition dans les plus brefs délais pour les opérations de maintenance périodique.
Témoignage :
« La nouvelle grue télescopique sur chenilles SENNEBOGEN 673 est parfaite pour cette application exigeante. La flexibilité et la stabilité convainquent car, même sous charge, je peux déplacer la grue en toute sécurité. C'est un gain de temps et la machine devient une aide fiable sur le chantier. Andreas Sprecher, conducteur
Légende :
La société METHABAU exploite avec succès une nouvelle SENNEBOGEN 673 R pour la construction d'un dépôt de bus près de Zurich. D'une portée de 36 m et d'une capacité de charge maximale de 70 tonnes, la grue télescopique sur chenilles s'utilise pour des applications diversifiées.
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