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Grue télescopique SENNEBOGEN  sur chenilles de 120 t 

Avec la nouvelle SENNEBOGEN 6113, le fabricant de grues de Basse-Bavière présente sa plus grande grue télescopique. La nouvelle SENNEBOGEN se distingue grâce à une capacité de charge de 120 t, un concept de flèche éprouvé et une grande flexibilité. Avec la 6113, l'entreprise de Straubing augmente de 50 % la capacité de charge maximale de sa grue télescopique.
Riche d'une expérience de plus de 20 ans, SENNEBOGEN s'est établi avec succès sur le marché international des flèches télescopiques sur pneus et sur chenilles. Partout dans le monde, les clients des secteurs de la construction et de la location de grues ont confiance en la fiabilité des grues télescopiques SENNEBOGEN. Avec la gamme actuelle de produits de 8 t à 80 t, SENNEBOGEN couvre déjà un large champ d'applications, pour lesquels les flèches télescopiques sur chenilles comportent de nombreux avantages lors des opérations de levage, de déplacement et de positionnement de charges lourdes. Avec cette grue télescopique sur chenilles d’ une capacité de charge de 120 t, la nouvelle SENNEBOGEN 6113 présente une solution très intéressante pour de nombreux loueurs de grues et de nombreuses entreprises de construction. 

Flexibilité et rapidité d'utilisation : flèche Full-Power
L'avantage principal de la  grue 6113 réside  dans la puissance de sa flèche télescopique.   Cette dernière est, comme pour toutes les machines de la gamme,  conçue comme flèche Full-Power. Ce système sans entretien permet, grâce à une technique de plusieurs vérins, un télescopage continu sans brochage. La longueur de la flèche souhaitée  peut être réglée à tout moment et rapidement par un joystick.  Ce qui permet un gain de temps et des opérations efficaces, en particulier en cas de changement des longueurs de flèche pendant l'utilisation. Contrairement aux systèmes à vérin unique où les éléments de la flèche doivent être programmés et brochés, la 6113 permet de travailler de manière variable et rapide dans toutes les longueurs. 
Grande zone de travail grâce à une excellente mobilité
Grâce à une longueur de flèche de 40 m, une grande zone de travail est couverte. La fléchette et son extension treillis permettent d'atteindre des hauteurs de flèche allant jusqu'à 70 m. Les performances de la machine sont plus que significatives lorsque la machine se déplace avec 100 % de la charge et peut ainsi fonctionner rapidement même sur des distances importantes. 
La SENNEBOGEN 6113 R-HD se caractérise par une excellente manœuvrabilité, même sur des terrains peu praticables. Il est possible d'effectuer des travaux allant jusqu'à 4 degrés d'inclinaison, ce qui est réalisable uniquement grâce à la construction particulièrement robuste de la flèche.
Les chenilles de 8 m de long, équipées de patins pouvant aller jusqu’à 900 mm, assurent une pression au sol réduite et une excellente stabilité. Les capacités de levage sur 360°, châssis écarté (largeur hors tout de 5.40m), sont très performantes .         
Faible encombrement – usage polyvalent
Contrairement aux autres concepts de grue, la grue télescopique sur chenilles convainc également en terme d'encombrement et de polyvalence. Face aux grues tout terrain (AT) et automotrices lentes (RT), la grue télescopique sur chenilles requière un encombrement inférieur de 30 % et démontre ainsi son avantage sur des chantiers exigus. Grâce à la robustesse de sa flèche, elle peut non seulement être utilisée comme grue pour les opérations de levage, mais également dans des travaux spéciaux avec des équipements à commande hydraulique.

Cette machine peut également recevoir en option une nacelle de 1 000 kg de charge maximale.
Utilisation confortable – transport facile
La cabine très confortable de type maXcab, inclinable de 20 degrés offre au conducteur  une vue d'ensemble et une ergonomie excellentes. Le relevage hydraulique de la cabine permet de s’élever à 2.70m, un avantage supplémentaire assurant un travail plus sécurisé. Sennebogen améliore les conditions de travail du conducteur avec un pack comprenant des projecteurs LED et 2 caméras de surveillance     
La facilité de transport de cette grue télescopique entre particulièrement en compte pour les loueurs. Grâce au système innovant de montage du châssis télescopique Starlifter, la machine peut être opérationnelle très rapidement et en quelques étapes. La 6113 est non seulement très mobile sur le chantier, mais également facile à transporter. En cas de démontage des chenilles, la largeur de transport est de seulement 3,0 m.
Technologie du moteur moderne et propre – faible consommation  
La grue télescopique 6113 de la nouvelle génération série E est conforme aux exigences de la norme TIER 4 final grâce au moteur Cummins   de 168 kW associé à un traitement des gaz d'échappement des plus moderne. L’utilisation de cette machine permet des économies d’énergie élevées en ECO-Mode, grâce au régime moteur réduit.  En plus d'une représentation claire de tous les paramètres de service et d'une commande utilisateur simple et intuitive, le nouveau système de commande et de diagnostic SENCON de SENNEBOGEN propose un traitement facile et rapide des messages d'erreur. Ce système permet également de surveiller de manière sûre et confortable le contrôleur d’état de charge (CEC).
La grue télescopique 6113 définit de nouveau critères en terme de maintenance et d'entretien. Une centralisation des points de graissage pour les articulations et la couronne d'orientation réduisent les coûts d'entretien. L’accès aisé aux zones de maintenance ainsi qu'aux composants importants permet une économie de temps au quotidien.
SENNEBOGEN 6113 série E – résumé
· Compacte et puissante : capacités de charge maximales de 120 t, longueur de flèche jusqu’à  67 m
· Flèche Full-Power : flèche télescopique à 4 sections sans brochage, construction très robuste, télescopage hydraulique continu grâce au joystick, longueur totale 40 m
· Polyvalence et flexibilité d'utilisation : train de chenilles robuste et rétractable hydrauliquement,  grande stabilité en position élargie, déplacement en charge jusqu’à 100 %,  tableau de charges pour utilisation avec gite jusqu’à 4° .
· Transport facile – opérationnelle rapidement : largeur de transport de 3 m, système de montage facile avec chenilles démontables et faible encombrement lors de l'utilisation

· Efficace : moteur Diesel Cummins puissant et économe de 168 kW, traitement des gaz d'échappement selon la norme Tier 4final
· Utilisation intuitive : système de commande et de diagnostic SENCON pour une information à l’opérateur claire et intuitive
Légende :
Avec la 6113, SENNEBOGEN présente sa nouvelle grue télescopique sur chenilles, qui impressionne grâce à sa longueur de flèche maximale de 67 m et sa capacité de charge maximale de 120 t.
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