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Grua telescópica de rastos 120 t da SENNEBOGEN

Com a nova SENNEBOGEN 6113 o fabricante de gruas da Baixa Baviera apresenta a sua maior grua telescópica até à data. 120 t de capacidade de carga, um conceito de lança comprovado e a elevada flexibilidade distinguem a nova SENNEBOGEN. Com a 6113 a empresa de Straubing estende a capacidade de carga máxima das suas gruas telescópicas em 50 % para cima.
Com uma experiência de mais de 20 anos a SENNEBOGEN estabeleceu-se com sucesso no mercado internacional com gruas telescópicas móveis e de rastos. Os clientes da construção civil e aluguer de gruas em todo o mundo confiam nas gruas telescópicas da SENNEBOGEN. Com o portfólio de produtos atual com uma capacidade de carga de 8 t a 80 t a SENNEBOGEN cobre atualmente um vasto campo de utilização em trabalhos, nos quais as gruas telescópicas de rastos apresentam muitas vantagens no içamento, na deslocação e posicionamento de grandes cargas. A nova SENNEBOGEN 6113 como grua telescópica de rastos com uma capacidade de carga de 120 t pode representar uma solução interessante para muitas empresas de aluguer e de construção. 

Flexibilidade e rapidez na utilização: Full-Power Boom
A vantagem decisiva da máquina é constituída pela lança telescópica forte da SENNEBOGEN 6113. Esta – como em todas as máquina da série – foi concebida como Full-Power Boom. Este sistema sem necessidade de manutenção possibilita, graças à tecnologia de múltiplos cilindros, uma telescopagem contínua e é sempre friccional. A máquina pode ser ajustada sem níveis e de forma rápida por meio do Joystick para qualquer comprimento de lança pretendido. Isso economiza tempo e permite um trabalho efetivo, especialmente em caso de utilização de comprimentos de lança alternados. Enquanto que em sistemas de um cilindro os elementos de lança têm de ser aparafusados individualmente e de forma complexa, com a 6113 é possível trabalhar de forma variável e rápida com todos os comprimentos. 
Área de trabalho grande graças à excelente mobilidade
Graças ao seu comprimento de 40 m é possível cobrir uma grande área de trabalho. Com lanças de grua são alcançados e extensão de mastro reticular opcional o  comprimentos de lança até 67 m.  A área de aplicação da máquina torna-se especialmente evidente, quando a máquina se desloca com 100 % da carga e através disso opera de forma rápida amplos locais de utilização. 
Até mesmo em terrenos difíceis a SENNEBOGEN 6113 destaca-se pela sua excelente capacidade de manobra. São possíveis trabalhos com posição inclinada até ao máximo de 4 graus, o que apenas pode ser alcançado através da construção especialmente robusta da lança.
Os mecanismos de deslocação com 8 m de comprimento e com placas de fundo com 900 mm de largura garantem, por um lado, a conhecida reduzida pressão do solo e, por outro, possibilitam a maior estabilidade possível, também devido aos mecanismos de translação telescopicamente ajustáveis com uma largura de via de 5,40 m.
Necessidade de espaço reduzida – aplicação diversificada
Em comparação direta com outros conceitos de grua, a grua telescópica de rastos também convence em questões relativas à necessidade de espaço e pela sua versatilidade. É precisamente face às gruas AT e RT que a grua telescópica de rastos necessita de menos 30 % do espaço e com isso comprova as suas vantagens em em estaleiros estreitos. Graças à sua lança robusta encontra aplicações não só como grua com tarefas de elevação, mas também deu prova do seu valor em utilizações dinâmicas na engenharia civil especial com aparelhos acionados hidraulicamente tais como dispositivos vibradores. A versatilidade é completada em combinação com uma plataforma de acesso elevado com capacidade de carga até 1.000 kg. Dessa forma amplia-se a área de aplicação da máquina nas utilizações de demolição e reconstrução, mas também para tarefas de manutenção e de assistência na área mineira.
De operação confortável – fácil de transportar
A cabine de conforto maXcab inclinável em 20 graus com porta deslizante proporciona uma excelente ergonomia e vista geral ao motorista. Típico para a SENNEBOGEN é a possibilidade opcional, de executar a cabina ajustável em altura em 2,70 m para obter a vantagem única no que respeita a vista geral e segurança. Um pacote de segurança abrangente com faróis LED e câmaras envolventes apoiam o motorista em qualquer situação de trabalho.
Para as empresas de aluguer de gruas conta especialmente a fácil transportabilidade da grua telescópica. Com a ajuda de um sistema de auto-montagem inovador do carro inferior telescopável Starlifter é possível montar a máquina em poucos passos num curto espaço de tempo. Em caso de desmontagem dos mecanismos de deslocação a largura de transporte é reduzida para 3,0 m.
Tecnologia de motores moderna e limpa – económica no consumo
Como grua telescópica da nova série E a 6113, graças ao seu potente motor 168 kW Cummins em combinação com o pós-tratamento de gases de escape moderno, corresponde aos requisitos da TIER 4f. Adicionalmente o trabalho no Eco Mode com rotações do motor reduzidas disponibiliza um elevado potencial de poupança energética. O novo sistema de controlo e diagnóstico SENCON da SENNEBOGEN disponibiliza, a par de uma representação clara de todos os parâmetros operacionais e de um controlo do utilizador simples e intuitivo, o processamento simples e rápido de mensagens de erro. Para além disso, dessa forma também é possível monitorizar de forma simples e segura o limitador de momento de carga. 
No que respeita a manutenção e facilidade de assistência a SENNEBOGEN 6113 também estabelece padrões. Um ponto de lubrificação central para todos os pontos de apoio e a coroa rotativa reduzem os custos da assistência técnica e a acessibilidade optimizada a todos os pontos de manutenção e componentes importantes poupam tempo na operação diária.
Série E 6113 da SENNEBOGEN – resumida
· Compacta e potente: capacidade de carga máxima de 120 t, alcance máximo de 67 m
· Full-Power-Boom: lança telescópica de 4 peças, sempre friccional, versão muito robusta, telescopável de forma hidráulica e sem níveis através de Joystick (sem processo de passo de 1 cilindro), comprimento 40 m
· Versátil e flexível na utilização: mecanismo de translação da lagarta robusto, telescopável com elevada estabilidade, deslocação sob 100 % de carga, possibilidade de trabalhos até 4° posições de inclinação e utilização dinâmica
· Transporte fácil – rápido e pronto a utilizar: 3 m de largura de transporte, sistema de auto-montagem simples com mecanismo de translação da lagarta desmontável, necessidade de espaço reduzida na utilização
· Eficiente: motor a diesel potente e económico 168 kW Cummins, pós-tratamento de gases de escape conforme a Tier 4f
· Operável de forma intuitiva: sistema de controlo e de diagnóstico SENCON para uma orientação do utilizador clara e intuitiva
Legenda da imagem:
A SENNEBOGEN com a 6113 apresenta a sua nova grua telescópica de rastos, que impressiona com o comprimento máximo de lança de 67 m e uma capacidade de carga máxima de 120 t.
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