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Uso flexible en la obra: la grúa telescópica SENNEBOGEN 613 M en Barbian
La empresa constructora Barbian, con sede en Wadern, en el territorio del Sarre, Alemania, es una empresa con una larga tradición en el sector de la construcción civil e industrial. Ahora, por primera vez, esta empresa confía en una grúa telescópica de SENNEBOGEN. La nueva grúa móvil 613 fue suministrada por nuestro socio distribuidor y de asistencia técnica HSB a mediados de 2014.
La empresa constructora Barbian es de propiedad familiar desde hace más de 225 años y se ha establecido como socio competente en materia de construcción civil e industrial durante varias generaciones. A su moderno parque de máquinas se ha incorporado recientemente una nueva grúa telescópica de SENNEBOGEN.  Con un alcance máximo de 24 m y capacidades de carga de hasta 16 t, en el futuro la nueva 613 móvil va a ser una ayudante fiable en muchas obras. Esta máquina se va a utilizar por primera vez en Dilinga/Sarre, en donde se están realizando las obras de ampliación de una empresa de reciclaje con componentes prefabricados de hormigón. 
Los elementos de hormigón prefabricados tienen un peso de hasta 5 t y se tienen que colocar con la grúa telescópica con precisión milimétrica. Aquí es donde la 613 M demuestra sus puntos fuertes. La grúa telescópica se propulsa con un motor diésel de 91 kW de potencia y está equipada con un torno elevador de 35 kN de fuerza de tracción. Con sus cómodas capacidades de carga y sus dimensiones compactas, esta grúa se puede manejar con facilidad, incluso en espacios estrechos. En este caso, entre el camión y las paredes del edificio tan solo se dispone de unos pocos metros para maniobrar. No obstante, esto se resuelve fácilmente gracias a la tracción y dirección en todas las ruedas. Con una longitud de solo 4,78 m y una anchura de transporte de 2,55 m, la grúa telescópica es remarcablemente maniobrable y se puede transportar con facilidad con un camión de plataforma baja. Al disponer de permiso de circulación, la máquina también puede recorrer distancias cortas. La cómoda cabina Multicab elevable de serie ofrece al conductor un excelente campo de visión sobre su zona de trabajo. Este es un criterio de seguridad importante a la hora de desempeñar tareas de descarga de grandes elementos de hormigón y trabajar a alturas elevadas.
Para Gerd Barbian, gerente de la empresa desde 2008, uno de los criterios decisivos para la compra, además del rendimiento de la máquina, ha sido, principalmente, el excelente servicio de asistencia y asesoramiento que ofrece el socio distribuidor y de asistencia técnica HSB GmbH. Barbian elogia la cercanía con el cliente final, la extensa red de puntos de servicio técnico y la asistencia orientada al cliente de SENNEBOGEN y confía en que esta fructífera colaboración perdure.
Conclusión del cliente:
«La SENNEBOGEN 613 M convence con su elevada capacidad de carga combinada con unas dimensiones compactas. Esto es justo lo que necesitamos durante el trabajo diario con elementos prefabricados. Además, también podemos confiar en la excelente asistencia de SENNEBOGEN y en la red de puntos de servicio técnico del distribuidor local HSB GmbH». Gerd Barbian, gerente de la empresa constructora Barbian 
Fotografía: 

La empresa constructora Barbian utiliza una SENNEBOGEN 613 M en Dilinga (Sarre) para construir una nave de hormigón prefabricado.
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