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SENNEBOGEN 5500 und 7700: Raupenkrane im Einsatz für Tiong Seng
Zwei SENNEBOGEN Raupenkrane sorgen in Singapur für die effiziente Materiallogistik bei Tiong Seng Contractors PTE Ltd und heben tonnenschwere Fertigbetonteile ein. Dabei überzeugen die Maschinen durch höchste Zuverlässigkeit und einfache Wartung.
Bereits seit 1959 steht der Name Tiong Seng für Kompetenz im Hoch- und Tiefbau im asiatischen Raum. Als einfacher Bau- und Fuhrbetrieb gegründet, konzentriert sich das Unternehmen heute auf seine Kernkompetenzen im Baumanagement und der Komplettabwicklung anspruchsvoller Bauvorhaben. Mit einer eigenen Produktion zur Herstellung von Fertigbeton-  und Stahlteilen für den Hochbau stellt das Unternehmen die Qualität der Baumaterialien sicher. Aktuell entsteht in der Millionenmetropole Singapur nahe der Ayar Rajah Crescent ein 7-stöckiges Rechenzentrum, das in Fertigbetonbauweise erstellt wird. Für die Logistik auf der engen Baustelle setzt Tiong Seng auf zwei SENNEBOGEN Raupenkrane des Typ 5500 und 7700. Die robusten Raupenkrane überzeugen sowohl durch eine ausgezeichnete Standfestigkeit, wie auch die hohe Flexibilität. Dank kompakter Abmessungen, der Oberwagen des 7700 ist mit 3 m Transportbreite die größte Komponente, bleibt die 300 t Maschine betont leicht zu manövrieren und zu transportieren. Ein günstiger  Transport, auch im Container, ist durch die maximale Breite von 2,43 m für sämtliche Auslegerteile sowie den Starlifter-Unterwagen gewährleistet.

Ausgestattet sind die Maschinen jeweils mit kraftvollen Caterpillar Dieselmotoren, die bis zu 313 kW Leistung zur Verfügung stellen. In wenigen Schritten lässt sich der Ausleger, dank innovativem Selbstmontage-System, aufrichten. Die breiten Laufstege sind dabei ein wichtiges Sicherheitsmerkmal. Für den Fahrer bietet die ergonomische maXcab Komfortkabine beste Übersicht. Die robuste und servicefreundliche Konzeption der SENNEBOGEN Maschinen verspricht einfache Wartung und höchste Zuverlässigkeit im täglichen Betrieb. Mit Einsätzen in extremsten Situationen, wie in der Wüste oder in der Arktis haben die SENNEBOGEN Raupenkrane ihre Belastbarkeit bereits eindrucksvoll unter Beweis gestellt. 
Als lokaler Vertriebs- und Servicepartner ist ALY Energy kompetenter Ansprechpartner vor Ort und kümmert sich um die regelmäßige Wartung und zuverlässige Ersatzteilversorgung.

Statements:

„Eine robuste Ausführung und die einfache Bedienung und Wartung, das zeichnet die SENNEBOGEN Raupenkrane aus – einfach tolle Maschinen“, bestätigt Tiong Seng
Bildunterschriften:
Zur Errichtung eines 7-stöckigen Rechenzentrums setzt Tiong Seng in Singapur auf zwei SENNEBOGEN Raupenkrane des Typ 5500 und 7700.
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