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Grue à utilisation intelligente : les grues sur chenilles montent des éléments préfabriqués chez Daimler 

L'entreprise de construction Glass, installée dans la commune souabe de Mindelheim, est spécialisée dans les travaux en hauteur et en sous-sol utilisant des éléments préfabriqués en béton. C'est ainsi que Daimler a pu faire construire récemment une nouvelle usine de moteurs. Pour ce faire, deux grues sur chenilles étaient utilisées dans un espace très réduit pour soulever des éléments pesant jusqu'à 50 t.
Dans la ville souabe de Untertürkheim, Daimler AG produit entre autres des moteurs, des essieux, des entraînements et des composants pour sa branche d'activité Mercedes-Benz Cars. D'ici avril 2015 doit voir le jour un nouveau site de production d'environ 4 500 m² construit en béton préfabriqué. L'entreprise de construction Glass GmbH a pour cela fait confiance à deux grues sur chenilles flexibles SENNEBOGEN du loueur de grues Wiesbauer GmbH, avec une charge maximale respective de 300 t et 180 t, pour positionner en toute sécurité des pièces pouvant peser jusqu'à 50 t.
La difficulté du projet résidait dans la superficie très réduite de cette fosse d'excavation de 10 m de profondeur. Afin de pouvoir effectuer un travail de logistique optimal, la grue de 300 t a été placée au centre du chantier. La fosse mesurant seulement 60 m x 75 m environ, les dimensions compactes et la simplicité du système de montage de la grue sur chenilles 7700 se sont avérées cruciales. Glass avait établi avec le loueur de grues Wiesbauer un concept de montage détaillé avant même le début des travaux afin de réaliser un montage économique et rapide des pièces préfabriquées. Une préparation qui a porté ses fruits. À l'aide des deux grues sur chenilles SENNEBOGEN, le gros œuvre a pu être livré à Daimler avec deux bons mois d'avance.
« Les deux grues sur chenilles SENNEBOGEN ont beaucoup pesé dans la balance, » explique Michael Stehr, chef de chantier chez Glass Bau. Le montage simple et peu encombrant ainsi que la possibilité d'opérer en charge auraient déterminé le choix des grues SENNEBOGEN. Pendant que la grue 7700 travaillait dans la fosse, sa « petite sœur » l'assistait depuis l'extérieur et aidait au montage et au démontage de la grue dans la fosse étroite.
Légende des photos : 
L'entreprise de construction Glass GmbH utilise deux grues sur chenilles SENNEBOGEN du loueur Wiesbauer dans un espace très réduit pour construire la nouvelle usine de production Daimler à Stuttgart.
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