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Умные краны: гусеничные краны устанавливают сборные блоки на предприятии Daimler 

Строительное предприятие Glass из швабского Миндельхайма специализируется на надземном и подземном строительстве с использованием сборных бетонных блоков. Недавно таким способом был построен моторостроительный завод для компании Daimler. Во время строительства для подъема элементов конструкции, вес которых достигал 50 т, на ограниченном пространстве работали два гусеничных крана.
В швабском Унтертюркхайме компания Daimler AG производит среди прочего двигатели, оси, коробки передач и компоненты для своего бизнес-направления Mercedes-Benz Cars. К апрелю 2015 года должен быть построен новый производственный цех из сборного железобетона площадью 4500 кв. м. Фирма Bauunternehmung Glass GmbH решила использовать два маневренных гусеничных крана SENNEBOGEN с максимальной грузоподъемностью 300 т и180 т, предоставленных арендным предприятием Wiesbauer GmbH, чтобы иметь возможность надежно поднимать и устанавливать элементы конструкции весом до 50 т.
Одной из сложностей в этом строительном проекте была малая ширина котлована, составлявшая всего 10 м. Для оптимизации логистики 300-тонный кран установили в центре строительной площадки. С учетом размера строительной площадки 60 x 75 м для работе в котловане решающее значение имели компактные размеры и простота сборки гусеничного крана 7700. Совместно с арендодателем крановой техники Wiesbauer компания Glass еще до начала строительных работ разработала детальную концепцию по максимально экономичному и быстрому монтажу сборных конструкций. Эти подготовительные работы полностью себя оправдали. Благодаря двум гусеничным кранам SENNEBOGEN каркас дома удалось сдать компании Daimler на целых два месяца раньше.
«Важную роль в этом сыграли два гусеничных крана SENNEBOGEN», – поясняет Герхард Ригг, прораб из компании Glass Bau. По его словам, решающую роль при выборе кранов SENNEBOGEN сыграли простая и компактная сборка, а также возможность перемещения с грузом. В то время как кран 7700 работал в непосредственно котловане, его «младший брат» помогал сверху при сборке и разборке крана в узком котловане.
Подписи к фотографиям: 
Строительное предприятие Glass GmbH использует два гусеничных крана SENNEBOGEN, предоставленных арендодателем крановой техники Wiesbauer, на узкой строительной площадке при сооружении нового завода Daimler в Штутгарте.
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