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Aplicación inteligente de grúas: grúas sobre orugas montan estructuras prefabricadas en Daimler 

La empresa constructora Glass, situada en Mindelheim, está especializada en construcción de edificios y obras públicas con elementos de hormigón prefabricado. Hace poco se ha construido una nueva planta de motores para Daimler. Dos grúas sobre orugas trabajaron en un espacio reducido para elevar piezas de hasta 50 t de peso.
En la población suaba de Untertürkheim, Daimler AG produce, entre otros componentes, motores, ejes, engranajes y piezas para la división Mercedes-Benz Cars. En abril de 2015 terminará la construcción de una nueva nave de producción, en un terreno de unos 4.500 m2 y con estructuras de hormigón prefabricado. La empresa Bauunternehmung Glass GmbH apostó para esta obra por dos grúas sobre orugas flexibles SENNEBOGEN, de la empresa de alquiler de grúas Wiesbauer GmbH, con una capacidad de carga máxima de 300 t y 180 t respectivamente, para posicionar de modo seguro los elementos constructivos de hasta 50 t de peso.
El desafío de esta obra era la extrema estrechez de la zanja de fundación de 10 m de profundidad. A fin de optimizar los trabajos de logística la grúa de 300 t se posicionó en el centro de la obra. Con unas dimensiones de la zanja de solo unos 60 m x 75 m, el tamaño compacto y el sencillo sistema de montaje de la grúa sobre orugas 7700 fueron decisivos. Junto con la empresa de alquiler de grúas Wiesbauer, Glass ya había elaborado antes del inicio de la obra un concepto de montaje detallado para ejecutar el ensamblaje de las piezas prefabricadas rápido y económico. Esta preparación mereció la pena. Con la ayuda de las dos grúas sobre orugas de SENNEBOGEN, la obra bruta se pudo entregar a Daimler con dos meses de antelación.
“Las dos grúas sobre orugas de SENNEBOGEN han tenido un papel decisivo”, dice Michael Stehr, jefe de obras de Glass Bau. El sencillo montaje, que requiere poco espacio, así como la posibilidad del desplazamiento bajo carga fueron determinantes para la elección de las grúas SENNEBOGEN. Mientras la 7700 trabajaba en la zanja, su “hermana pequeña” ayudaba desde el exterior y durante el montaje y desmontaje de la grúa en la estrecha zanja de fundación.
Fotografías: 
Bauunternehmung Glass GmbH utiliza dos grúas sobre orugas SENNEBOGEN de la empresa de alquiler de grúas Wiesbauer en un espacio reducido para la construcción de la nueva planta de producción de Daimler en Stuttgart.
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