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Engagé dans les travaux publics spécialisés : le modèle SENNEBOGEN 690 HD utilisé chez Eurosond

La filiale Eurosond de Berger Holding se spécialise dans les travaux publics spécialisés et les fondations. Près de la ville de Straubing, ils utilisent avec succès une machine SENNEBOGEN 690 HD avec grappin à parois moulées pour la protection contre les crues aux abords du Danube.
En Allemagne, l'État et les Länder ont lancé un programme de 5,4 milliards d'euros consacré à la protection contre les crues autour des rivières allemandes. La Basse-Bavière, qui a été touchée par les inondations du siècle en 2013, a déjà commencé les travaux depuis longtemps. La réhabilitation des digues est un thème central dans la région du Gäuboden. Sur les berges du Danube à Straubing, le spécialiste des travaux publics Eurosond équipe actuellement les digues d'un dispositif d'étanchéité intérieur. Celui-ci se compose d'une paroi moulée de 8 à 16 m de profondeur au centre de la digue. Il assure la stabilité et l'étanchéité. En outre, les profondeurs variables du dispositif d'étanchéité permettent à l'eau souterraine de circuler. Au milieu de l'année 2014, le partenaire de distribution et de service IBS de SENNEBOGEN a pu livrer une machine SENNEBOGEN 690 HD pour réaliser ces travaux.
L'excavateur est équipé d'un grappin à parois moulées pour rocs de 16,5 t. Ce grappin suit une piste préparée et creuse chaque tranchée l'une après l'autre le long de la digue. On injecte alors en parallèle une masse d'étanchéité de paroi, qui stabilise les parois de l'intérieur pendant les travaux sur la tranchée, garantit le profil de la paroi et durcit ultérieurement. Pour les mouvements de rotation fréquents, lorsque le matériau est déchargé sur les remorques de tracteur pour son transport, l'excavateur 690 dispose d'une couronne d'orientation renforcée supplémentaire, qui s'acquitte aussi en toute sécurité des travaux dynamiques. Deux mécanismes de rotation puissants permettent d'atteindre des vitesses de rotation jusqu'à 4 tr/min.
La technique robuste et la construction solide, comme par ex. les tuiles à 3 nervures de 800 mm, sont nécessaires pour répondre à cette contrainte extrêmement dynamique. La machine est en plus équipée d'un moteur Cummins d'une puissance de 608 CV à 1 800 tr/min, qui est le mieux adapté aux utilisations de ce genre. Le grappin à parois moulées est commandé par les deux treuils à chute libre de 25 tonnes. 
En plus de sa puissance élevée, la machine SENNEBOGEN 690 reste compacte et facile à transporter. Grâce au châssis chenillé télescopique et au poids opérationnel inférieur à 100 t, la machine peut être transportée sur un véhicule surbaissé en toute simplicité et sécurité, ce qui constitue le mode de transport le plus avantageux pour les machines de cette catégorie. Les avantages du mécanisme de roulement chenillé télescopique et la conception globale compacte sont étroitement liés dans l'application. Grâce au siège à suspension pneumatique et à la climatisation automatique, la cabine confort Maxcab offre un confort maximum au conducteur, ainsi qu'une excellente visibilité sur la zone de travail à travers le grand vitrage. Le conducteur peut également faire appel à plusieurs caméras montrant les environs pour garder l'œil en permanence sur les machines et sur l'environnement de travail complet. Il peut procéder lui-même aux travaux de maintenance simples grâce à l'agencement clair et aux points de mesure et de lubrification centralisés. Le service après-vente régulier est assuré par le partenaire de distribution et de service IBS, qui dispose d'un réseau de service très étendu.
Témoignages : 
« La machine SENNEBOGEN 690 HD convient particulièrement bien pour une application exigeante avec un grappin à parois moulées. L'association d'un design compact, de treuils puissants et d'une bonne stabilité en font pour nous une machine indispensable dans le cadre de la réhabilitation des digues. » Jens Kothe, conducteur

Légendes : 
L'entreprise Eurosond utilise une machine SENNEBOGEN 690 HD avec un grappin à parois moulées pour les travaux de réhabilitation des digues à Straubing, en Basse-Bavière.
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