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Гусеничный телескопический кран на воде: строительство нового слипа
Фирма TweWe Bau успешно использует гусеничный телескопический кран SENNEBOGEN 673 для строительства нового слипа. Шпунтовые стенки длиной до 21 м сначала расставляются краном, а затем загоняются в грунт вибратором. Прочный телескопический кран обнаруживает при этом все свои преимущества.
В североморском курорте Нойхарлингерзиль в настоящее время ведется строительство нового слипа.  Используемый в этом проекте компанией TweWe Bau кран SENNEBOGEN 673 иногда стоит на метр в воде. Амплитуда прилива, ежедневно заливающего отмель, очень осложняет строительные работы. Сооружение нового слипа должно позволить в будущем вытаскивать прибывающие суда лебедками на берег, а во время прилива суда смогут заходить самостоятельно. С помощью телескопической стрелы модели 673 крановщик перемещает длинные шпунтовые стенки далеко в море, а благодаря ширококолейной гусеничной ходовой части он может на несколько метров заезжать в море, даже при крутом спуске. 
Эта машина, предоставленная в аренду нашим партнером по сервисному обслуживанию и продажам компанией Tecklenborg Baumaschinen GmbH, оснащена мощным дизельным двигателем на 168 кВт, соответствующим уровню токсичности 4. При максимальной длине стрелы 36 м и грузоподъемности до 70 т преимущества телескопического крана очевидны, что подтверждает и руководитель строительных работ компании TweWe Bau г-н Бёзелегер. Гусеничная ходовая часть позволяет заходить в воду и находиться в непосредственной близости от места работ. Стрела с полной мощностью позволяет выполнять телескопирование с нагрузкой и даже перемещаться со 100 % нагрузки на крюке. По словам Бёзелегера, вседорожному колесному крану для выполнения таких работ на отмели потребовалась бы куда большая стрела и в 5 раз больше грузоподъемности. Благодаря концепции стрелы с полной мощностью любая длина стрелы может плавно устанавливаться при сохранении максимальной грузоподъемности. 
Машину, предоставленную компанией Tecklenborg одинаково высоко оценили как крановщик, так и начальник строительных работ из TweWe Bau. Когда в грунт необходимо забить 9-тонные сваи, SENNEBOGEN 673 работает в команде с вибратором массой 12 т. При этом крановщику обеспечен отличный обзор строительной площадки благодаря комфортабельной кабине Maxcab, наклоняемой на 20 градусов. Панорамные видеокамеры и многочисленные светодиодные прожекторы облегчают работу при плохой видимости и гарантируют максимальную безопасность.
Подпись к фотографии: компания TweWe Bau использует гусеничный телескопический кран SENNEBOGEN 673 для установки шпунтовых стенок для нового слипа в североморском курорте Нойхарлингерзиль.
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