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Grúa telescópica de oruga en el agua: construcción de una grada náutica
La empresa TweWe-Bau utiliza con éxito una grúa telescópica de oruga SENNEBOGEN 673 para construir una nueva grada náutica. Las tablestacas de hasta 21 m de largo se colocan primero con la grúa y a continuación se introducen en el suelo con el vibrador. La robusta grúa telescópica demuestra aquí su fuerza.
En las instalaciones termales del Mar del Norte en Neuharlingersiel se está construyendo actualmente una grada. La grúa SENNEBOGEN 673, utilizada por la empresa TweWe Bau para este proyecto, se sumerge hasta un metro en el agua. El reto de esta construcción es la altura de la marea, que inunda diariamente las aguas bajas del Mar del Norte. Esta nueva grada va a permitir arrastrar los barcos mediante cabrestante a tierra y permitirles entrar autónomamente con la pleamar. Con la pluma telescópica del 673, el conductor levanta las largas tablestacas y las desplaza lejos en el mar y gracias al carro inferior de oruga de vía ancha puede introducirse varios metros en el agua sobre el fondo escarpado. 
La máquina suministrada en alquiler por el socio de servicio y distribución Tecklenborg Baumaschinen GmbH, está equipada con un potente motor Diesel de 168 kW con niveles de emisión de la categoría 4. Con una longitud de pluma máxima de 36 m y una capacidad de carga hasta 70 t, las ventajas de la grúa telescópica resultan evidentes, tal y como lo confirma el jefe de obra de TweWe-Bau, el señor Böseleger. El mecanismo de desplazamiento por oruga permite penetrar en el agua acercándose hasta la zona de trabajo. El Full-Power Boom permite un desplazamiento telescópico con carga e incluso un desplazamiento con 100 % de carga en el gancho. Una grúa AT, para poder realizar los trabajos en las aguas bajas, tendría un alcance mucho mayor y necesitaría una capacidad de carga cinco veces superior, afirma Böseleger. Gracias a la concepción del Full-Power Boom se pueden alcanzar todas las longitudes de la pluma de forma continua con una carga óptima. 
La máquina Tecklenborg ha convencido por igual a los conductores y los responsables de la empresa TweWe Bau. La grúa SENNEBOGEN 673 también se utiliza con un vibrador de 12 t para introducir los Duques de Alba de 9 t en el fondo. Desde la cabina confort Maxcab inclinable 20 grados, el conductor puede contemplar perfectamente la zona de trabajo. Las cámaras perimetrales y numerosos faros LED ayudan a mejorar la visibilidad en condiciones con poca luz y proporcionan una seguridad óptima.
Nota de imagen: Con su grúa telescópica de oruga SENNEBOGEN 673, la empresa TweWe Bau instala las tablestacas para una nueva grada náutica en las instalaciones termales del Mar del Norte en Neuharlingersiel.
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