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La pelle à câble compacte pour applications diversifiées : la nouvelle SENNEBOGEN 640 HD
Multifonctionnelle, fiable et simple à transporter, voici les caractéristiques qui font la réputation des pelles à câble SENNEBOGEN. Avec la nouvelle SENNEBOGEN 640 HD de la série E actuelle, nous proposons à partir de 2015 une nouvelle pelle à câble pour de nombreuses applications dans la construction de forage et les travaux publics, l'extraction, en dragline ou encore un usage en grue.
La pelle à câble de la série E actuelle, la nouvelle SENNEBOGEN 640 HD a été conçue tout particulièrement pour les interventions dynamiques et exigeantes avec des variantes d'outils diversifiés. Fort de plus 60 années d'expérience dans la construction de grues et de pelles à câble, SENNEBOGEN complète avec la nouvelle 640 sa large gamme de produits d'une machine supplémentaire à l'actuelle série E. Équipée d'un moteur Diesel CATERPILLAR délivrant une puissance de 186 kW, elle montre de faibles consommations et une capacité de charge de jusqu'à 40 t, et offre une gamme étendue de domaines d'application.
Avec sa construction robuste, un système hydraulique multi-circuits performant et le puissant mécanisme de rotation, la pelle à câble de 40 tonnes convient tout particulièrement aux travaux publics spéciaux. La mise en œuvre d'applications avec mât de fondation ou grappin à câble est tout aussi fiable que l'utilisation de louvoyeuses pour tuyaux hydrauliques dans la construction de forage ou de travaux publics spéciaux.
Équipée d'un grappin à câble ou d’une benne, la SENNEBOGEN 640 dévoile également ses atouts dans le génie hydraulique et dans l'extraction. Deux treuils à chute libre de 12 t assurent la force de traction optimale dans ces applications. En option, ces treuils sont également disponibles en exécution lourde de 16 tonnes. Avec des longueurs de flèche maximale atteignant 41,1 m, un jib d'extrémité optionnel et une fléchette, la pelle à câble est également parfaitement équipée pour l'utilisation en tant que grue jusqu'à 40 tonnes. 
LA pelle à câble compacte joue de ses atouts plus précisément sur les chantiers étroits. Opérationnelle en un temps record et grâce à son train de roulement sur chenilles télescopique, la SENNEBOGEN 640 adopte une position stable et sûre en s'appuyant sur ces tuiles triple barrette de 700 mm. Les dimensions compactes et un système simple de montage des contrepoids permet d'économiser du temps et des coûts pour le transport d'un chantier à l'autre. Lorsque le train de roulement sur chenilles est rétracté, la largeur de la machine atteint seulement 3,0 m. Avec une longueur de tourelle de 6,62 m, le 640 HD se transporte facilement et à moindre frais sur un véhicule surbaissé. Le poids total, pied de flèche compris, s'élève seulement à 38,7 tonnes et peut être réduit à 30,5 tonnes par le démontage du contrepoids en seulement 4 étapes simples. Un véhicule surbaissé conventionnel suffit donc au transport. 
La cabine moderne Maxcab offre au conducteur un environnement de travail ergonomique. De nombreux phares et des caméras périphériques supplémentaires assurent une vue périphérique et une sécurité de travail maximale. Le système de diagnostic et de commande SENCON assiste le conducteur dans le fonctionnement quotidien. En option, la cabine est disponible en version inclinable à 15 degrés ou élevable de 2,70 m pour permettre une vue encore meilleure sur les outils annexes et l'environnement de travail.
Légende :
La nouvelle SENNEBOGEN 640 de la série E convainc par la diversité de ses domaines d'application allant des travaux publics spéciaux à l'extraction et impressionne par ses dimensions de transport compactes.
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