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Компактный и универсальный кран-экскаватор: новый SENNEBOGEN 640 HD
Многофункциональность, надежность и простота транспортировки — этим знамениты краны-экскаваторы SENNEBOGEN. В 2015 году на рынок выходит новый кран-экскаватор SENNEBOGEN 640 HD последней серии E, который может быть использован для решения разнообразных задач по сооружению колодцев и производству фундаментных работ, в добывающей отрасли или в качестве крана.
Новый кран-экскаватор SENNEBOGEN 640 HD последней серии E был разработан для решения сложных динамических задач с использованием различных вариантов оснастки. Компания SENNEBOGEN, обладающая более чем 60-летним опытом производства крановой техники и кранов-экскаваторов, благодаря новой модели 640 дополнит и без того широкий ассортимент еще одной машиной серии E. Эта машина, оснащенная мощным дизельным двигателем CAT 186 кВт с низкими показателями расхода и обладающая грузоподъемностью до 40 т, открывает новые возможности для решения широкого спектра задач.
Новый 40-тонный кран-экскаватор особенно хорошо подойдет для специализированных фундаментных работ благодаря своей прочной конструкции, высокопроизводительной многоконтурной гидравлической системе и мощному приводу вращения. С его помощью одинаково эффективно решаются задачи с использованием мачт или канатных грейферов, задачи по прокладке труб, сооружению колодцев и выполнению фундаментных работ.
Будучи оборудованным канатным грейфером или ковшом драглайна SENNEBOGEN 640 покажет свои возможности при производстве земляных работ и в добывающей отрасли. Две лебедки свободного падения по 12 т обеспечат оптимальную силу тяги. В качестве опции предлагается и более тяжелая 16-тонная версия. С максимальной длиной стрелы до 41,1 м, вспомогательным (опция) и основным гуськами этот кран-экскаватор прекрасно подходит и для производства крановых работ, обладая грузоподъемностью 40 т. 
Особенно явно преимущества этого компактного крана-экскаватора обнаруживаются на строительных площадках небольшой площади. SENNEBOGEN 640 приходит в эксплуатационную готовность за минимальное время, а благодаря телескопируемой гусеничной ходовой части он стоит на 700-миллиметровых 3-компонентных опорных плитах стабильно и надежно. Компактные размеры и простая система монтажа балласта экономят время и снижают затраты на транспортировку с одной строительной площадки на другую. Благодаря телескопически сдвигаемой гусеничной ходовой части ширина машины в транспортировочном положении составляет лишь 3,0 м. Длина поворотной платформы 640 HD составляет 6,62 м, что позволяет легко и дешево транспортировать его на низкорамном прицепе. Общий вес с корневой частью стрелы составляет лишь 38,7 т, а при снятии противовеса с помощью 4 простых операций он может быть снижен до 30,5 т. Поэтому для безопасной транспортировки достаточно обычного низкорамного прицепа. 
Современная комфортная кабина Maxcab обеспечивает водителю удобное и эргономичное рабочее место. Многочисленные прожекторы и дополнительные обзорные камеры обеспечивают отличный круговой обзор и максимальный уровень эксплуатационной безопасности. Система диагностики и управления SENCON помогает водителю в его повседневной работе. В качестве опции предлагается возможность наклона кабины на 15 градусов или ее подъема на 2,70 м для обеспечения еще лучшего обзора навесного оборудования и рабочей площадки.
Подпись к фотографии: 
Новый SENNEBOGEN 640 серии E эффективен при решении широкого спектра задач: от фундаментных работ до работ в добывающей отрасли, — и впечатляет своей компактностью в транспортировочном положении.
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