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Quand la construction de maison devient un jeu d'enfant : notre grue télescopique sur chenilles convainc dans le secteur de la construction préfabriquée chez Meijmat BV
Avec la nouvelle grue télescopique sur chenilles SENNEBOGEN 673, Meijmat BV, un prestataire de services de grutage néerlandais, agrandit sa gamme d'une machine flexible aux multiples talents. La grue est principalement utilisée pour la construction de maisons basse consommation.
Avec le concept « MorgenWonen », un kit de construction de maisons passives innovantes, le groupe néerlandais VolkerWessels répond aux nouvelles conditions de vie en matière de bilan énergétique et de confort d'habitation. Une journée suffit à ériger une maison avec les éléments préfabriqués, parfaitement optimisés en énergie du fait de leur construction. 
La société Meijmat entre en jeu avec sa nouvelle grue télescopique sur chenilles SENNEBOGEN pour le montage des maisons. Fondée en 1935, l'entreprise familiale s'est spécialisée dans la location de grues et dans le montage d'éléments préfabriqués en béton. Depuis peu, une nouvelle grue télescopique sur chenilles SENNEBOGEN 673 aux couleurs vert-blanc complète le parc des machines de la société. Avec cette nouvelle grue télescopique sur chenilles, les grands éléments préfabriqués, livrés sur le chantier par camion, sont montés en un rien de temps. Une seule journée suffit pour assembler toute une maison.
La robustesse du châssis sur chenilles de la SENNEBOGEN 673 permet au conducteur, Piet van Stigt, de positionner la machine en toute sécurité même sur des terrains peu praticables. Les positions inclinées jusqu'à 4 degrés sont, elles aussi, réalisables sans nuire à la sécurité. La possibilité de déplacement à charge suspendue au crochet apporte des avantages indéniables, notamment pour transporter les éléments lourds sur leur site de montage après le déchargement. Les dimensions compactes et le châssis télescopique sur chenilles facilitent non seulement la manœuvrabilité de la grue sur le chantier, mais aussi son transport. Le temps est un facteur déterminant dans ce projet, explique le propriétaire Willem van der Meijden. Tout doit être parfaitement coordonné pour construire une maison complète tous les jours. La grue est très souvent transportée vers le prochain lieu d'intervention après seulement une journée. Le système innovant d'auto-montage de la grue 673 permet le montage et le démontage de l'équipement en un temps record. Avec une largeur de transport de seulement 3,0 m, une remorque suffit pour le transport. Le contrepoids se démonte pour le transport en six étapes très simples.
La machine, livrée en 2014 par notre partenaire de distribution et de service Kuiken NV, est équipée d'un moteur Diesel de 168 kW totalement conforme aux directives relatives aux émissions de niveau 4f. La cabine confort Maxcab inclinable de 20 degrés équipée d'une porte coulissante offre au conducteur un environnement de travail agréable. Une caméra périphérique et un système d'éclairage à LED complet assiste le conducteur dans l'utilisation quotidienne. 
Légende :
À Leuwarde aux Pays-Bas, des maisons passives se construisent en seulement un jour. Avec une nouvelle grue télescopique sur chenilles SENNEBOGEN 673, Meijmat BV installe des éléments préfabriqués pouvant peser jusqu'à 16 tonnes.
Remise officielle de la machine :
Le directeur des ventes de Kuiken, Rienk Nadema (à droite) remet la machine SENNEBOGEN 673 à son propriétaire Willen van der Meijden et à son conducteur Piet van Stigt. (Meijmat BV)
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