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Le spécialiste des bennes racleuses pour l'extraction de gravier
Depuis peu, l'entreprise Hans Wolf GmbH & Co KG de Straubing utilise avec succès une nouvelle pelle à câbles de 40 t équipée d'une benne racleuse pour l'extraction de gravier : la nouvelle SENNEBOGEN 640 HD de l'actuelle série E. Un court essai de service a suffi pour convaincre l'entreprise de cette machine.
Le groupe Hans Wolf, basé à Straubing, possède un réseau dense de gravières et de sociétés de transport en Basse-Bavière et dans le Haut-Palatinat. Depuis trois générations, cette entreprise extrait principalement du sable et du gravier des terres longeant le Danube. L'utilisation de pelles à câbles à bennes racleuses a fait ses preuves dans ce domaine depuis des décennies. Actuellement, une nouvelle gravière est en cours d'aménagement dans la région de Ratisbonne. Tandis que la phase de montage de l'installation de tri et de tamisage est encore en cours, une pelle à câbles SENNEBOGEN 640 HD de dernière génération réalise les travaux de préparation sur place.
Aux commandes de la 640 équipée d'un puissant moteur Diesel CAT 186 kW, Karl Schwaiger extrait environ 1 500 m³ de gravier par jour, à une profondeur pouvant atteindre 6 m. Deux treuils à chute libre de 12 t assurent la force de traction optimale de la benne racleuse de 2,5 yd³ lors de ces travaux.  Le puissant mécanisme de rotation et le fairlead optimisé permettent ainsi des cycles de production rapides. En moyenne, Karl Schwaiger extrait du sol environ 150 m³ de graviers par heure et apprécie la simplicité de manœuvre et les performances élevées de cette pelle à câbles moderne
Des dimensions compactes et une technologie moderne
Grâce à son châssis sur chenilles télescopique, la pelle à câbles de 40 t adopte une position stable et sûre en s'appuyant sur des tuiles triple barrette de 700 mm. De plus, les dimensions compactes et un système simple de montage des contrepoids permet d'économiser du temps et des coûts pour le transport d'un site à l'autre. La cabine moderne Maxcab offre au conducteur un environnement de travail ergonomique. De nombreux phares et des caméras périphériques supplémentaires assurent une vue périphérique et une sécurité de travail maximale. Le système de diagnostic et de commande SENCON assiste le conducteur dans le fonctionnement quotidien. Un mode automatique pour la benne racleuse ainsi que le mode ECO de faible consommation, assurent l'efficacité et le confort dans le travail quotidien.
Légende de la photo : 
La nouvelle SENNEBOGEN 640 de la série E équipé d'une benne racleuse pour l'extraction du gravier, a convaincu le groupe Hans Wolf.
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