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Especialista en palas de arrastre para la extracción de grava
Con la nueva SENNEBOGEN 640 HD de la actual serie E, la empresa Hans Wolf GmbH & Co KG de Straubing ha apostado recientemente por una nueva grúa HD de 40 t para la extracción de grava mediante pala de arrastre. Tras un breve servicio de prueba, la máquina ha terminado por convencer por completo al cliente.
En Baja Baviera y Alto Palatinado, el grupo empresarial Hans Wolf de Straubing dispone de una estrecha red de fábricas de grava y empresas de transporte. Se trata de la tercera generación dedicada, sobre todo, a la extracción de arena y grava a lo largo del Danubio. Para ello, la utilización de grúas HD con palas de arrastre ha demostrado ser la mejor opción durante décadas. En la actualidad se está construyendo una nueva fábrica de grava en la comarca de Regensburg. Mientras la instalación de cribado y clasificación aún se encuentra en construcción, la grúa HD SENNEBOGEN 640 HD de última generación ya está trabajando sobre el terreno.
Equipada con un potente motor Diesel 186 kW CAT, el conductor de la misma, Karl Schwaiger, extrae diariamente con la 640 alrededor de 1500 m³ de grava desde una profundidad de hasta 6 m. Dos cabrestantes de caída libre de 12 t proporcionan la fuerza de tracción óptima a la pala de 2,5 yd³. El potente motor de giro y el fairlead optimizado permiten alcanzar rápidos tiempos de ciclo. Schwaiger extrae una media de 150 m³ a la hora del suelo y admira el manejo sencillo y la alta capacidad de la moderna grúa HD
Dimensiones compactas y tecnología moderna
Gracias al mecanismo de traslación por orugas telescópico, la grúa HD de 40 t se mantiene de forma estable y segura sobre sus chapas de suelo de 3 secciones de 700 mm. Dimensiones compactas y un sencillo sistema de montaje del lastre ahorran además tiempo y costes a la hora de transportarla de una obra a otra. La cómoda y moderna cabina Maxcab ofrece al conductor un entorno de trabajo ergonómico. Además, los numerosos faros y las cámaras perimetrales adicionales garantizan una amplio campo visual y la máxima seguridad durante el trabajo. El sistema de diagnóstico y control SENCON facilita el trabajo diario del conductor. Un automatismo de pala de arrastre y un modo ECO de bajo consumo de carburante permiten trabajar diariamente de forma eficiente y agradable.
Fotografía: 
El Grupo Empresarial Hans Wolf apuesta por la nueva SENNEBOGEN 640 de la serie E para la extracción de grava mediante pala de arrastre.
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