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Mega-Brückenbaustelle: In 64 m Höhe über das Marmara Meer
Sechsspurig über das Marmara Meer – täglich sollen ab 2017 über 5.000 Fahrzeuge die neue Izmit Bay Brücke in der Türkei nutzen können. Dass beim Bau des Großprojektes logistisch alles perfekt läuft, dafür sorgt der Krandienstleister Aydin Vinc A.S. - unter anderem mit einem neuen SENNEBOGEN 5500 Raupenkran mit 180 t Traglast.
Mit der Izmit Bay Brücke entsteht derzeit rund 50 km südöstlich von Istanbul eine der längsten und modernsten Hängebrücken der Welt. Bis 2017 soll das ambitionierte Infrastrukturprojekt nicht nur die Autobahntrasse Istanbul – Izmir komplettieren, sondern mit einer Gesamtlänge von rund 2.700 m auch die viertlängste Hängebrücke der Welt sein. Derzeit laufen die umfangreichen Baumaßnahmen auf Hochtouren. Als eines der ausführenden Unternehmen setzt der türkische Krandienstleister Aydin Vinc A.S. auf einen SENNEBOGEN 5500 Raupenkran für zahlreiche Hebe- und Logistikaufgaben rund um die Mega-Baustelle. 
Tonnenschwere Elemente sicher unter Last verfahren – 180 t Raupenkran

Mit mehr als 250 Kranen und Baumaschinen ist Aydin Vinc einer der größten Logistikdienstleister in der Türkei. Das 1980 gegründete Unternehmen hat sich neben der Kranvermietung auch auf Schwertransporte und Hafenlogistik spezialisiert. 
Der SENNEBOGEN 5500 Raupenkran, den unser türkischer Vertriebs- und Servicepartner „Forsen A.Ş“ Ende 2014 für diesen Einsatz auslieferte, ist ausgestattet mit einen 35,50 m langen Hauptausleger und hebt die tonnenschweren Brückenbauteile sicher in Position. Angetrieben wird der 180 t Kran von einem 261 kW Dieselmotor. 

Für die Baumaßnahmen eignet sich der flexible Raupenkran dank seines stabilen Breitspurunterwagen und der 160 kN Winde besonders gut. Selbst unter Last können die schweren Stahlbauteile und Fertigbetonelemente transportiert und zielgenau positioniert werden. Für den Fahrer bietet die um 20 Grad neigbare Maxcab Komfortkabine beste Übersicht auf den Arbeitsbereich.
Im täglichen Betrieb hat Aydin Vinc die einfache Bedienung des Krans überzeugt. Geringe Betriebs- und Servicekosten und die gute Betreuung durch unseren türkischen Händler „Forsen A.Ş.“ waren schließlich überzeugende Kaufkriterien für den Kran aus Deutschland.

Bildunterschrift: 
Nahe des türkischen Izmit entsteht eine moderne 6-spurige Hängebrücke über das Marmara-Meer. Der Kunde Aydin Vinc setzt für Hebe- und Logistikaufgaben rund um die Brückenbaustelle einen 180 t SENNEBOGEN 5500 Raupenkran erfolgreich ein.
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