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Grands travaux pour la construction d'un pont : à 64 m au-dessus de la mer de Marmara
Une route à six voies au-dessus de la mer de Marmara – on estime à plus de 5 000 le nombre de véhicules qui, à partir de 2017, pourront emprunter chaque jour le nouveau pont de la baie d'Izmit pour aller en Turquie. C'est le prestataire de grues Aydin Vinc A.S. qui assure le déroulement logistique sans accroc sur le chantier de ce grand projet - notamment avec une nouvelle grue sur chenilles SENNEBOGEN 5500 pouvant soulever 180 t.
Ce pont sur la baie d'Izmit, à une cinquantaine de kilomètres au sud-est d'Istanbul, comptera parmi les ponts suspendus les plus longs et les plus modernes au monde à ce jour. D'ici 2017, cet ambitieux projet d'infrastructure, en plus de compléter l'axe autoroutier Istanbul-Izmir, sera également, avec une longueur totale d'environ 2 700 m, le quatrième plus long pont suspendu du monde. À l'heure actuelle, les mesures de construction à grande échelle battent leur plein. Le prestataire de grues turc Aydin Vinc A.S., l'une des entreprises chargées de l'exécution des travaux, fait confiance à une grue sur chenilles SENNEBOGEN 5500 pour de nombreuses opérations de levage et de logistique sur l'ensemble de ce chantier colossal. 
Manœuvrer des éléments de plusieurs tonnes en charge, en toute sécurité – grue sur chenilles de 180 t
Avec plus de 250 grues et engins de chantiers, Aydin Vinc est l'un des plus importants prestataires logistiques de Turquie. L'entreprise de location de grues, fondée en 1980, s'est également spécialisée dans les convois exceptionnels et dans la logistique portuaire. 
La grue sur chenilles SENNEBOGEN 5500, livrée à cet effet fin 2014 par « Forsen A.Ş », notre partenaire turc de distribution et de services, est équipée d'une flèche principale de 35,50 m de long et peut soulever et placer sans danger les composants du pont, lourds de plusieurs tonnes. La grue 180 t est entraînée par un moteur diesel de 261 kW. 
La grue sur chenilles flexible est particulièrement adaptée aux mesures de construction grâce à son châssis à voie large et à sa bobineuse de 160 kN. Même en charge, les lourdes pièces d'acier et les éléments préfabriqués en béton sont transportés et positionnés avec une grande précision. Pour le conducteur, la cabine confort Maxcab inclinable de 20 degrés offre une excellente vue d'ensemble de la zone de travail.
La simplicité d'utilisation de la grue au quotidien a conquis Aydin Vinc. Des coûts d'exploitation et d'assistance réduits ainsi qu'un bon suivi par le biais de notre distributeur turc « Forsen A.Ş. » se sont révélés des critères décisifs pour l'achat de cette grue de fabrication allemande.
Légende de la photo : 
Près de la ville turque d'Izmit se construit un pont suspendu moderne à 6 voies au-dessus de la mer de Marmara. Pour les opérations de levage et de logistique sur l'ensemble du chantier du pont, le client Aydin Vinc utilise avec succès une grue sur chenilles 180 t SENNEBOGEN 5500.
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