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Мегастроительство на высоте 64 м над Мраморным морем
Шестиполосная автострада над Мраморным морем: начиная с 2017 года более 5000 автомобилей в день смогут пересечь Измитский залив в Турции по новому мосту. За то, чтобы в этом крупномасштабном строительном проекте все было безупречно с точки зрения логистики, отвечает поставщик крановой техники компания Aydin Vinc A.S., использующая в том числе и гусеничный кран SENNEBOGEN 5500 грузоподъемностью 180 т.
Возводимый сейчас в 50 км к востоку от Стамбула мост станет одним из наиболее длинных и современных подвесных мостов в мире. Этот амбициозный проект по созданию инфраструктуры, который должен быть завершен к 2017 году, не только замкнет автомагистраль Стамбул – Измир, но и станет четвертым по длине подвесным мостом в мире с общей протяженностью 2700 м. В настоящее время строительные работы ведутся полным ходом. Выступающая в качестве одного из подрядчиков турецкая компания — поставщик крановой техники Aydin Vinc A.S. сделала ставку на гусеничный кран SENNEBOGEN 5500, решающий на этой мегастройке различные задачи по подъему грузов и в сфере логистики. 
Безопасное перемещение многотонных грузов в движении: гусеничный кран грузоподъемностью 180 т
Компания Aydin Vinc, автопарк которой насчитывает более 250 кранов и строительных машин, является крупнейшим поставщиком логистических услуг в Турции. Это предприятие, основанное в 1980 году, помимо предоставления в аренду кранов также специализируется на транспортных средствах большой грузоподъемности и портовой логистике. 
Гусеничный кран SENNEBOGEN 5500, поставленный для этого проекта в конце 2014 года нашим турецким партнерским предприятием по сбыту и сервисному обслуживанию Forsen A.Ş, оснащен главной стрелой 35,50 м. Он надежно поднимает многотонные мостовые блоки и устанавливает их на нужную позицию. Кран грузоподъемностью 180 т приводится в действие дизельным двигателем мощностью 261 кВт. 
Благодаря своей ширококолейной ходовой части и лебедке на 160 кН этот мобильный гусеничный кран особенно подходит для таких строительных задач. Он способен перемещаться с тяжелыми элементами стальной конструкции и бетонными блоками и устанавливать их с необходимой точностью. Комфортабельная кабина Maxcab, наклоняемая на 20 градусов, обеспечивает водителю наилучший обзор строительной площадки.
Компании Aydin Vinc больше всего понравилась в этом кране простота управления, что немаловажно в повседневной работе. Низкие расходы на эксплуатацию и сервисное обслуживание, а также надежная поддержка нашего турецкого дилера Forsen A.Ş. стали ключевыми факторами при принятии решения о покупке крана из Германии.
Подпись к фотографии: 
Вблизи турецкого города Измит возводится современный 6-полосный подвесной мост над Мраморным морем. Для решения различных задач по подъему грузов и в сфере логистики компания Aydin Vinc успешно использует гусеничный кран SENNEBOGEN 5500 грузоподъемностью 180 т.
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