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Grúa telescópica de 120 t demuestra su efectividad durante su primera aplicación en Max Bögl 

El grupo empresarial Max Bögl pone en funcionamiento por primera vez la nueva grúa telescópica SENNEBOGEN 6113 para el montaje de elementos prefabricados de hormigón y componentes de acero. La flexibilidad y los 40 m de alcance de la nueva grúa telescópica sobre orugas ha convencido rápidamente a su operador.
La última generación de grúas telescópicas sobre orugas de SENNEBOGEN se presentó oficialmente a finales de 2014. Ahora, una de sus primeras máquinas se ha puesto en funcionamiento para la construcción de una nave. Max Bögl está levantando en la zona industrial Tauernfeld/Deining, cerca de la sede de la empresa en Neumarkt/Opf, un almacén destinado a la tecnología de transporte propia de Max Bögl.
La grúa SENNEBOGEN 6113, que con su capacidad de carga máxima de 120 t en el futuro entrará en funcionamiento para la instalación de aerogeneradores, se encarga en esta obra principalmente del levantamiento de componentes de acero y elementos prefabricados de hormigón de hasta 12 toneladas de peso. En cuestión de pocos días se acostumbró a su nuevo puesto de trabajo: "Desde el principio me convenció especialmente el mecanismo telescópico y el procedimiento bajo carga con el Full-Power Boom. Incluso los componentes más pesados se pueden colocar de manera segura en cualquier lugar. Al mismo tiempo, la longitud de la pluma de 40 m me permite acceder a una gran área de trabajo desde una posición central", comenta el operador de la grúa.
Comparado con las grúas torre, que manejaba el operador hasta hace poco, la grúa telescópica está operativa de manera mucho más rápida y es flexible localmente, además, gracias al sistema de autoensamblaje se puede transportar fácil y rápidamente en un camión semirremolque de plataforma baja. El chasis telescópico convenció en la obra por su máxima movilidad sobre el terreno y su excelente estabilidad incluso durante trabajos dinámicos. La grúa se puede operar de manera segura hasta un ángulo de inclinación de 4 grados. Desde la cabina confort Maxcab inclinable, el conductor tiene siempre todo a la vista. La máquina es muy silenciosa, comenta. El potente motor diesel Cummins de 168 kW en la parte trasera apenas se escucha y el bajo consumo de la grúa es notable. El sistema de control y diagnóstico SENCON ayuda al conductor en la operación diaria, el conductor puede realizar ajustes finos individuales y controlar fácilmente el límite del momento de carga integrado.
Gracias a su concepción de fácil mantenimiento, con una regleta de lubricación central y el montaje longitudinal del motor, todos los componentes son accesibles y fáciles de mantener. Las rejillas laterales y la pasarela perimetral de la superestructura garantizan la seguridad durante la operación diaria.
Pie de foto: 
El grupo empresarial Max Bögl emplea con éxito la nueva grúa telescópica SENNEBOGEN de 120 t para el levantamiento de componentes de acero y elementos prefabricados de hormigón para la construcción de una nueva nave. La serie 6113 E convence por su fácil manejo y máxima flexibilidad.
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