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Телескопический кран грузоподъемностью 120 т проявил себя с лучшей стороны в ходе первой эксплуатации в Max Bögl 

Группа компаний Max Bögl впервые использовала телескопический кран SENNEBOGEN 6113 для монтажа готовых бетонных элементов и сборных стальных конструкций. Универсальность телескопического гусеничного крана и радиус действия 40 м мгновенно произвели впечатление не только на оператора.
Линейка телескопических гусеничных кранов SENNEBOGEN нового поколения была официально представлена в конце 2014 года. И вот теперь нашла применение одна из первых машин для строительства зданий павильонного типа. Компания Max Bögl возводит в промышленной зоне Тауэрнфельд/Дайнинг вблизи своей штаб-квартиры, расположенной в городе Ноймаркт-ин-дер-Оберпфальц, складское помещение для транспортной техники предприятия.
При помощи SENNEBOGEN 6113, который благодаря максимальной грузоподъемности 120 т в будущем найдет применение при монтаже ветроэнергетических установок, на данной строительной площадке в основном поднимают стальные строительные элементы и бетонные монтажные блоки массой до 12 т. Спустя всего несколько дней он привык к новому рабочему месту: «Меня с самого начала впечатлило телескопирование и перемещение под нагрузкой с мощной стрелой. Даже самые тяжелые строительные элементы можно свободно перемещать по стройплощадке. А еще я могу расположить кран в центре и с 40-метровой стрелой работать в пределах большого радиуса», – делится впечатлениями оператор техники.
По сравнению с башенно-поворотными кранами, которыми этот водитель управлял до недавнего времени, телескопический кран быстрее достигает эксплуатационной готовности и более универсален, а благодаря системе самомонтажа быстро и просто транспортируется при помощи низкорамного прицепа. Телескопируемая ходовая часть обладает повышенной проходимостью на строительной площадке и сохраняет устойчивость даже в очень динамичном режиме работы. Безопасность эксплуатации машины гарантирована вплоть до угла наклона 4°. Наклоняемая комфортабельная кабина Maxcab позволяет водителю всегда видеть происходящее вокруг. По словам оператора, техника работает тихо. Он практически не слышит шума от расположенного в задней части дизельного двигателя Cummins мощностью 168 кВт, кроме того, он отмечает низкий расход топлива. Система управления и диагностики SENCON поддерживает водителя в процессе ежедневной эксплуатации, при этом водитель может установить необходимые точные настройки прямо в системе, а встроенный датчик позволяет легко контролировать ограничение грузового момента.
Концепция, ориентированная на удобство сервисного обслуживания, включает в себя такие элементы как центральная система смазки и продольно расположенный двигатель, благодаря чему все компоненты легко доступны для техобслуживания. Подножки по бокам и обходная площадка вокруг поворотной платформы обеспечивают безопасность ежедневной эксплуатации.
Подписи к фотографиям: 
Группа компаний Max Bögl успешно применяет новый телескопический кран SENNEBOGEN грузоподъемностью 120 т для подъема сборных стальных конструкций и бетонных элементов при строительстве здания павильонного типа. Кран 6113 серии E впечатляет простотой управления и невероятной универсальностью в применении.
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