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Grúa HD SENNEBOGEN de 300 toneladas – La producción ha comenzado – Estreno en Bauma 2016
La nueva y mayor grúa HD del fabricante de grúas de la Baja Baviera está tomando forma lentamente. La SENNEBOGEN 6300 no solo impresiona por sus 300 toneladas de peso, sino también por sus dimensiones, lo que despierta la curiosidad por su estreno en la feria Bauma 2016.
El desarrollo y construcción de la nueva grúa HD SENNEBOGEN 6300 ha terminado, ahora es el turno de los montadores. Desde finales de 2015, la primera máquina se encuentra en producción en Straubing. La mayor grúa HD SENNEBOGEN estará terminada para la Bauma 2016 y celebrará su estreno en Múnich. Las grandes dimensiones de esta máquina ya están impresionando a día de hoy a todos los visitantes que la han visto en producción en Straubing.
El director ejecutivo Erich Sennebogen explica: „Con la nueva SENNEBOGEN 6300 traemos una grúa HD que supera a todo lo visto hasta ahora. Todos los componentes son extremadamente resistentes, el bastidor base es de una construcción de acero especialmente maciza para absorber de manera óptima las fuerzas producidas durante el uso continuado y, por lo demás, tampoco hemos escatimado en componentes macizos y de alta calidad. Para estar preparados organizativamente para los pedidos futuros, actualmente estamos ampliando nuestra superficie de producción en la planta 2".
Incluso las dimensiones de transporte prometen grandes cosas. La megagrúa HD mide un total de 12 metros de longitud. Solo el mecanismo de rodadura sobre orugas ya mide 9,5 metros de largo que, junto a los 6,8 metros del ancho de vía, garantiza una buena estabilidad y maniobrabilidad. Con la superestructura giratoria de color verde y las placas de contrapeso macizas, la máquina alcanzará un peso total de 310 toneladas. Solo la superestructura giratoria de la máquina ya pesa alrededor de 100 toneladas, por lo que deberá ser transportada hasta la feria en Múnich con un semirremolque de plataforma baja.
Estas proporciones suponen un desafío y un cambio incluso para los experimentados empleados de la producción de SENNEBOGEN.
En este proyecto se han integrado más de 60 años de experiencia en la construcción y desarrollo de grúas HD. En especial, las elevadas potencias hidráulicas permiten exigentes aplicaciones dinámicas bajo cargas extremas como, por ejemplo, para el dragado, la extracción y en construcciones subterráneas especiales. El probado principio modular de SENNEBOGEN abre la puerta a numerosas posibilidades de equipamiento tales como, por ejemplo, un brazo principal de 80 metros de largo para el uso del gancho. La potencia hidráulica de hasta 350 bares, su tanque hidráulico de 2000 litros y los conductos y válvulas hidráulicas de grandes dimensiones, hacen que la grúa HD 6300 también esté indicada como unidad de accionamiento para accesorios hidráulicos.
Pie de foto: Ahora son los montadores de la producción los que tienen la última palabra. En este momento, la nueva grúa HD SENNEBOGEN de 300 toneladas está siendo montada por primera vez en Straubing y despierta la curiosidad por su primera puesta en servicio. 
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