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SENNEBOGEN 8400: escavatore di movimentazione Balance con una portata di fino a 42 m
SENNEBOGEN estende in modo decisivo la sua gamma di escavatori di movimentazione Balance. La nuova SENNEBOGEN 8400, disponibile a partire da fine 2016, sorprende per le sue portate confortevoli in grado di raggiungere i 42 m, i motori elettrici economici e la tecnologia EQ. La macchina movimentatrice è bilanciata in tutto lo spazio di lavoro e garantisce, grazie alla classica legge delle leve, costi energetici e operativi ridotti durante l'utilizzo.
La tecnologia Balance consente enormi risparmi di energia e di costi operativi che possono raggiungere il 75 % rispetto ai tradizionali sistemi di trasmissione e di macchine a diesel. L'escavatore di movimentazione 8400 è azionato da due potenti motori elettrici da 160 kW affidabili. Al contempo, l'attrezzatura resta bilanciata in qualsiasi posizione grazie al contrappeso regolabile e al baricentro dell'attrezzatura, incl. la benna mordente, in posizione centrale. In base a questo principio EQ, la macchina si mantiene in equilibrio. In questo modo, anche in presenza di grandi portate e carichi massimi elevati è necessario un apporto energetico ridotto per la trasmissione.
Tecnica di bilanciamento sofisticata e trasmissione elettronica: 75 % di risparmio
Gestione semplice delle funzioni. Attrezzatura facilmente gestibile tramite due cilindri per leva e bilanciere. Una barra di comando che si estende parallelamente al braccio collega il bilanciere al contrappeso posteriore garantendo un'efficace trasmissione di forza. Nel rispetto del principio classico delle leve, in occasione di ciascuna movimentazione operativa viene mantenuto l'equilibrio delle forze. Anche in presenza di grossi carichi e di estensioni elevate, solo il carico imbracato va spostato e trasmesso, con un grande dispendio di forza e risparmio energetico. Il sofisticato concetto di bilanciamento garantisce un'elevata efficienza energetica e un risparmio dei costi operativi di circa il 50 %.
In combinazione con la concezione di trasmissione pneumatica elettrica di SENNEBOGEN, sono possibili ulteriori risparmi. In qualità di macchina elettrica, la 8400 EQ necessita di ca. il 50 % dell'energia della corrispondente macchina a diesel. 
Perfettamente a suo agio nella movimentazione portuale grazie alla sua portata di 42 m
La nuova SENNEBOGEN 8400 EQ è particolarmente adatta alla movimentazione portuale e alle applicazioni industriali. Con un carico massimo che può raggiungere le 12 t e una portata di 42 m, una macchina stazionaria è già in grado di coprire agevolmente una superficie di ca. 5500 mq. È possibile inoltre effettuare diverse fasi logistiche di processo da una sola posizione centrale mantenendo il controllo costante della situazione, grazie alla struttura del pilone e alla posizione più elevata della cabina. La visualizzazione ottimale dell'area di lavoro viene garantita dalla cabina portuale Portcab spostata in avanti, con condizioni di spazio abbondante e il fondello di grandi dimensioni. 
Centrale e facilmente accessibile – il Powerpack SENNEBOGEN
Gli escavatori di movimentazione SENNEBOGEN garantiscono il massimo comfort di utilizzo e di manutenzione. Un Powerpack percorribile garantisce la massima accessibilità al motore e al sistema di comando in qualsiasi condizione meteorologica e agevola al massimo il servizio. I punti di misurazione e di manutenzione accessibili centralmente garantiscono una verifica rapida dell'intero sistema idraulico. Tutti i componenti di comando e di trasmissione sono centralizzati in un'ampia sala macchine. Questa concezione accessibile unita alla facilità di manutenzione e alla tecnica chiara agevolano al massimo l'attività quotidiana. Con più di 60 anni di esperienza, SENNEBOGEN garantisce il massimo livello di affidabilità, sicurezza e durata di vita. Attraverso l'utilizzo di validi componenti a modulo e del posizionamento agevole per il servizio dei cilindri è possibile garantire una fornitura rapida dei ricambi e una manutenzione ottimale. La rete globale di rivenditori con i suoi tecnici del servizio assistenza debitamente formati garantisce la massima assistenza.
SENNEBOGEN fornisce ai suoi clienti soluzioni su misura, e la struttura modulare della macchina consente la realizzazione di diverse varianti. Che si tratti di carrelli stazionari, di autotelai cingolati, di soluzioni di guida o della struttura del pontile, le versioni realizzabili sono davvero molteplici e specifiche a ogni cliente.
Dicitura sottostante all'immagine: con il suo nuovo escavatore di movimentazione Balance, SENNEBOGEN dota la 8400 di una portata di 42 m e di una trasmissione elettronica economica.
La serie E 8400 SENNEBOGEN in breve
· Efficienza energetica e risparmio sui costi: 
2 x motore elettrico da 160 kW a 400 V- 50/60 Hz
· Maggiore portata: fino a 42 m
· Struttura modulare flessibile: struttura stazionaria, sottocarro cingolato, varianti con pilone, soluzioni del portale, sottocarri su rotaie
· Moderna cabina comfort Portcab per l'esecuzione continua di lavori nella massima tranquillità e visibilità 
· Massimi standard di sicurezza: manutenzione facilmente eseguibile grazie al Powerpack accessibile, al corrimano e al ballatoio percorribili lungo la cabina, ai fari a LED e alle telecamere a tutto campo 
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