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SENNEBOGEN 8400: Excavadora de manipulación Balance con alcance de hasta 42 m
SENNEBOGEN amplía significativamente su gama de excavadoras de manipulación Balance. La nueva SENNEBOGEN 8400, que estará disponible a finales de 2016, impresiona con su amplio alcance de hasta 42 m y convence gracias a sus motores eléctricos de bajo consumo y la tecnología EQ. La manipuladora está equilibrada en todo el área de trabajo y garantiza reducidos costes energéticos y de operación gracias a su clásico principio de palanca.
La tecnología Balance permite un ahorro único en costes de energía y operación de hasta un 75 % frente a los conceptos de accionamiento y máquina convencionales con motores diésel. Dos potentes motores eléctricos de 160 kW impulsan de manera fiable a la excavadora de manipulación 8400. Al mismo tiempo, el equipamiento se mantiene equilibrado en cualquier posición gracias a su contrapeso ajustable y su centro de gravedad, incluyendo el pulpo, permanece centrado en el medio. Con este principio EQ la máquina se mantiene constantemente en equilibrio. De esta forma se logra una baja aplicación de energía de accionamiento, incluso para grandes alcances y elevadas cargas.
Inteligente técnica de equilibrado y motor eléctrico: 75 % de ahorro
El funcionamiento es simple. Con sólo dos cilindros para la elevación y el brazo se puede controlar todo el equipamiento. Una varilla de empuje guiada en paralelo a la pluma une el brazo con el contrapeso posterior y proporciona una transmisión de fuerza eficaz. Con cada movimiento de trabajo el equilibrio de fuerzas permanece estable de acuerdo a la clásica ley de palancas. Incluso con cargas elevadas y un gran alcance, tan solo se tiene que mover y accionar la carga alzada, lo que supone un enorme ahorro de fuerza y energía. Solo con el sofisticado sistema de equilibrado se puede ahorrar hasta un 50 % de costes energéticos, de servicio y de explotación.
En combinación con el concepto de accionamiento electrohidráulico de SENNEBOGEN se alcanzan significativos ahorros adicionales. Como máquina eléctrica la 8400 EQ apenas necesita aprox. un 50 % de la energía que necesita una máquina comparable accionada por un motor diésel. 
Cómoda aplicación en la manipulación portuaria gracias a sus 42 m de alcance
La nueva SENNEBOGEN 8400 EQ encuentra su aplicación sobre todo en la manipulación portuaria y en aplicaciones industriales. Con hasta 12 t de capacidad de carga y un alcance de 42 m, esta máquina estacionaria abarca cómodamente una superficie de unos 5.500 metros cuadrados. Desde una posición central es posible realizar además varias fases del trabajo de forma óptima desde el punto de vista logístico y la visibilidad está garantizada gracias a la estructura sobre pilón y la elevada posición de la cabina. La cabina de puerto Portcab desplazada hacia delante se encarga de ofrecer una óptima visión sobre el área de trabajo con amplias condiciones de espacio y una gran luna inferior. 
El Powerpack de SENNEBOGEN - central y de fácil acceso
Las excavadoras de manipulación SENNEBOGEN representan el mejor confort de manejo y un cómodo mantenimiento. El Powerpack transitable proporciona el mejor acceso al motor y a la técnica de control con cualquier clima – facilidad de servicio en su mejor aplicación. Los puntos de medición y mantenimiento accesibles centralmente garantizan una rápida comprobación de toda la instalación hidráulica. Todos los componentes de accionamiento y de control están reunidos en una espaciosa sala de máquinas central. Esta disposición ordenada junto con el fácil mantenimiento y una técnica comprensible demuestra su eficacia en el uso diario. Con más de 60 años de experiencia, SENNEBOGEN garantiza la máxima fiabilidad, seguridad y duración. La utilización de probados componentes modulares y el posicionamiento de los cilindros de fácil mantenimiento asegura un rápido suministro de piezas de repuesto y un óptimo mantenimiento. La red mundial de distribuidores con personal técnico capacitado garantiza la mejor atención.
SENNEBOGEN ofrece soluciones individuales y específicas para cada cliente y, gracias a la estructura modular de la máquina, en todo momento son posibles diferentes variantes de equipamiento. Desde soportes estacionarios, chasis sobre orugas y soluciones sobre raíles, hasta estructuras sobre pontón, se pueden configurar soluciones diferentes para satisfacer las necesidades del cliente.
Pie de imagen: SENNEBOGEN presenta la nueva excavadora de manipulación Balance 8400 con 42 m de alcance y un accionamiento eléctrico que ahorra costes.
SENNEBOGEN 8400 serie E – en resumen
· Eficiencia energética y ahorro de costes: 
2 motores eléctricos de 160 kW a 400 V - 50/60 Hz
· Alcance superior: Hasta 42 m de alcance
· Flexible sistema modular: Montaje estacionario, chasis sobre orugas, variantes de pilón, soluciones de pórtico, carros inferiores sobre railes
· Moderna cabina Confort Portcab para un trabajo relajado duradero y gran visibilidad 
· Máximos estándares de seguridad: Mantenimiento fácilmente accesible gracias al Powerpack transitable, barandilla y pasarela en la cabina y en la superestructura giratoria, faro LED, cámaras perimetrales a derecha e izquierda 
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