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Эффективная переработка лома — компания Stena, Мальмё (Швеция)
Компания Stena Recycling AB владеет более чем сотней площадок и является таким образом одним из крупнейших переработчиков лома и мусора в Швеции. На площадке в Мальмё с середины 2014 года на участке загрузки отходов в старейший функционирующий измельчитель в Швеции работает новый экскаватор SENNEBOGEN 830.
Старейший измельчитель в Швеции с мощностью 3400 л. с. работает своими «челюстями» уже на протяжении 25 лет и до сих пор не утратил аппетита. Подачу материалов для измельчения осуществляет современный экскаватор SENNEBOGEN 830, который был введен в эксплуатацию компанией Stena Recycling AB из Мальмё в середине 2014 года. Предприятие получило богатый положительный опыт применения экскаваторов SENNEBOGEN еще в Дания. Директор производства Магнус Перссон (Magnus Persson) утверждает: «Мы удовлетворены показателями производительности и надежности за первые месяцы работы. Простота технического обслуживания и доступа для осуществления сервисных работ, качество обслуживания местного дилера OP System находятся на оптимальном уровне». 
Экскаватор SENNEBOGEN 830 окрашен в фирменный синий цвет, оснащен дизельным двигателем мощностью 164 кВт и оборудованием для перевалочных работ, в том числе многочелюстным грейфером с максимальным вылетом стрелы 17 м. Для защиты стрелы от повреждений заказчик дополнительно установил защиту штанги. Деревянная обшивка предохраняет штангу от ударов грейфера при закидывании материала на большую высоту. Экскаватор модели 830 текущей серии E загружает в большой измельчитель около 700 т металлолома ежедневно семь дней в неделю. Водители особенно ценят комфортабельную кабину Maxcab, которая может подниматься вертикально на 2,7 м и обеспечивать максимальный обзор, будь то при подаче материала в измельчитель или при погрузке на грузовой автомобиль.
Подписи к фотографиям: 
Экскаватор SENNEBOGEN 830 работает в компании Stena Recycling AB в Мальмё и ежедневно загружает в большой измельчитель 700 т металлолома. 
Положительные впечатления от налаженного сотрудничества с местным дилером OP System: директор производства Магнус Перссон (справа) и водитель Эльвир Хусич (Elvir Husic) с Дэном Хансеном (Dan Hansen) (OP System).
Контактное лицо для прессы:
SENNEBOGEN Maschinenfabrik GmbH
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Дополнительную информацию см. на веб-сайте www.sennebogen.com
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