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Excavadora de manipulación para el reciclaje en CarlF: Alimentación de trituradoras con SENNEBOGEN 821
Desde hace más de 125 años, la empresa sueca CarlF es conocida como ninguna otra empresa de transporte de la región de Malmö por la gestión y reciclaje de residuos. Mientras que en los primeros años el negocio se centraba en el transporte mediante carros tirados por caballos, la 4ª generación de la empresa familiar se ha especializado en el reciclaje. Para ello, la empresa dispone de tres manipuladoras SENNEBOGEN para la clasificación y manipulación de material.
Los colores de la empresa de reciclaje sueca CarlF con sede en Malmö son el amarillo y el rojo. Todo en esta empresa es de color rojo y amarillo, excepto una SENNEBOGEN 821 verde incorporada recientemente a su flota de máquinas debido a la buena evolución de la cartera de pedidos de 2014. Desde 1888, la cuarta generación de la empresa familiar se encarga de la eliminación de los residuos en la región Malmö, recogiendo y clasificando diariamente unas 120 toneladas de escombros y residuos industriales. Las dos excavadoras de manipulación 818 y la nueva SENNEBOGEN 821 se utilizan principalmente para la alimentación de la trituradora Doppstadt. 
Las 7.500 horas de funcionamiento de las dos 818 y la buena cooperación con el distribuidor y servicio técnico autorizado, OP System, convencieron a los responsables para decidirse nuevamente por una manipuladora SENNEBOGEN. La nueva serie 821 E está equipada con un motor diesel de 97 kW y tiene un alcance de 11 metros. Mediante la cuchara clasificadora se realiza una clasificación previa del material recibido y se alimenta la trituradora Doppstadt. La cabina confort Maxcab elevable en 2,7 metros ofrece una excelente visión hacia el interior de la trituradora, garantizando un alto grado de seguridad en el trabajo.
CarlF apuesta exclusivamente por máquinas pequeñas y ágiles que puedan desenvolverse de manera flexible en el lugar. Con alrededor de 23 toneladas de peso de operación, tracción en todas las ruedas y velocidades de hasta 20 km/h, la nueva 821 se mueve rápidamente hasta el lugar en el que es necesitada.
Opinión del cliente:
"Nos ha convencido la fiabilidad de las máquinas SENNEBOGEN y la buena colaboración con OP System. Con la nueva SENNEBOGEN 821 estamos óptimamente equipados". Director general de Torbjörn Jönsson, CarlF AB
Pie de página: 
Para la alimentación de la trituradora Doppstadt se utiliza principalmente la nueva SENNEBOGEN 821. Además, sirve de apoyo en la clasificación y carga a las dos SENNEBOGEN 818.
Complacidos por la buena colaboración – los responsables de CarlF y OP System: comenzando por la izquierda: el conductor Jens Halldien, los vendedores Olle Karlsson y Dan Hansen con Torbjörn Jönsson y Christian Lööw.
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