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Grúa HD compacta y de aplicación versátil de 30 t y 40 t: SENNEBOGEN 630 HD y 640 HD
Multifuncional, fiable y fácil de transportar: estas son las características que definen a las grúas HD de SENNEBOGEN. Con dos grúas HD compactas de la clase 30 t y 40 t, SENNEBOGEN lleva a bauma otras dos grúas HD para múltiples aplicaciones en pozos, obras subterráneas y de perforación, para usar en la extracción o como grúa.
Las grúas HD SENNEBOGEN de la Serie E actual, se han concebido específicamente para desempeñar tareas exigentes y dinámicas con una gran variedad de equipamientos diferentes. Con más de 60 años de experiencia en la construcción de grúas estándar y grúas HD, SENNEBOGEN amplía ahora su extensa gama de productos con otras dos máquinas, la nueva 630 HD y su hermana mayor, la 640 H. En bauma se exhibirá la máquina de 40 t.
SENNEBOGEN 640 HD - la grúa HD de 40 t para en obras subterráneas y de perforación especiales 
Equipada con un potente motor diesel CAT de 186 kW, que destaca por sus reducidos valores de consumo, y una capacidad de carga de hasta 40 t, la SENNEBOGEN 640 HD dispone de un amplio abanico de campos de aplicación.
En particular, esta grúa HD de 40 toneladas de peso, con su diseño robusto, un eficiente sistema hidráulico de múltiples circuitos y el potente motor de giro, es ideal para el uso en obras subterráneas y perforaciones especiales. Esta máquina permite llevar a cabo trabajos con jimelga o con pulpo de cable u operar pilotadoras hidráulicas durante trabajos de construcción de pozos o en obras subterráneas y perforaciones especiales con gran fiabilidad. Dos cabrestantes de caída libre de 12 t proporcionan la fuerza de tracción necesaria para estas tareas. De manera opcional, los cabrestantes también están disponibles en una versión de 16 t para aplicaciones pesadas
SENNEBOGEN 630 HD – grúa HD compacta de 30 t
Equipada con un pulpo de cable o una pala de arrastre, la SENNEBOGEN 630, algo más pequeña, demuestra sus puntos fuertes, por ejemplo, en aplicaciones de ingeniería hidráulica y de extracción de recursos. Con unas longitudes de brazo máximas de hasta 35,5 m, un pico pato opcional y un plumín, la grúa HD también está perfectamente equipada para el uso en aplicaciones con grúa con capacidades de carga de hasta 30 t. La SENNEBOGEN 630 también se propulsa con un motor diesel de 186 kW. Hay dos variantes de carretes de 9 t y 12 t.
Transporte sencillo y numerosos ámbitos de aplicación de la grúa HD
Tanto la SENNEBOGEN 630 como la 640 se basan en un principio común. La potencia del motor es idéntica, solo se diferencia en los carretes, el lastrado y las dimensiones. También varían las respectivas longitudes de equipamiento y capacidad de carga. Ambas máquinas tienen en común el chasis sobre orugas telescópico, que demuestra sus ventajas sobre todo en obras estrechas. Rápidamente dispuesta para el uso y con un mecanismo de traslación por orugas telescópico, la SENNEBOGEN 630 permanece siempre firme y estable sobre sus chapas de suelo de 3 pasarelas de 700 mm. Sus dimensiones compactas y el sencillo sistema de montaje del lastre ahorran tiempo y costes a la hora de transportarla de una obra a otra. Las dimensiones compactas de 3 m de ancho y las dimensiones de transporte de 6,40 m en la 630 y 6,60 m de longitud en la 640 permiten un ahorro de costes en el transporte mediante camión de plataforma baja. Al desmontar el contrapeso en tan solo 4 sencillos pasos, se puede reducir el peso a 27,2 t o 30,5 t. Por tanto, es suficiente con un camión de plataforma baja para transportar la máquina con seguridad. 
La cómoda y moderna cabina Maxcab ofrece al conductor un entorno de trabajo ergonómico. Además, los numerosos faros y las cámaras perimetrales adicionales garantizan una amplio campo visual y la máxima seguridad durante el trabajo. El sistema de diagnóstico y control SENCON facilita el trabajo diario del conductor. De forma opcional, la cabina se puede suministrar en versión inclinable 15 grados o elevable 2,70 m para poder ver aún mejor el accesorio y el entorno de trabajo.
Pie de foto:
Las nuevas grúas HD 630 y 640 de SENNEBOGEN de la Serie E convencen por su gran variedad de campos de aplicación, desde la obras subterráneas y perforaciones especiales hasta la extracción de recursos, e impresionan con sus medidas de transporte compactas.
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