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Масштабные портовые перевалочные работы: компания Elzinga делает ставку на новый SENNEBOGEN 870 серии E
Весной 2016 года новый SENNEBOGEN 870 серии E в качестве первой машины с колесным шасси прибыл в группу компаний Elzinga в Нидерландах. Обладающий впечатляющей производительностью экскаватор, максимальный вылет стрелы которого достигает 24 м, нашел применение в порту.
У SENNEBOGEN и компании Elzinga из Эмсхавена за плечами многолетний опыт успешного сотрудничества, поэтому ничего удивительного нет в том, что и первый портовый экскаватор на колесном ходу нового поколения 870 отправился в Нидерланды. Ежегодно компания Elzinga Groep перегружает в порту Эмсхавен, расположенном на северо-востоке страны, около 3 млн тонн насыпных и штучных грузов. Скорость и надежность рабочих циклов — решающие критерии, на которые ориентируются водители и руководители автопарков при необходимости разгрузки крупных судов в максимально короткие сроки. С новым экскаватором 870, обслуживанием которого занимается компания-партнер SENNEBOGEN по сбыту и сервису Kuiken B.V, предприятие полностью экипировано на любые непредвиденные случаи. 
Максимальная эффективность благодаря концепции рекуперации энергии Green Hybrid
Новое поколение техники SENNEBOGEN 870 серии E поставляется с дизельным двигателем мощностью 261 кВт, соответствующим требованиям Директивы об уровне токсичности отработавших газов TIER 4f. Система рекуперации энергии позволяет использовать больше встроенной мощности и эффективно экономить энергию в процессе каждого подъема. Для этого на стрелу установлен третий цилиндр. При опускании оснастки находящееся в нем масло вытесняется. Полученная энергия кратковременно скапливается в четырех азотных аккумуляторах, расположенных в задней части машины, и при следующем подъеме снова доступна для применения в поддерживающем режиме. В результате возможна экономия до 30 % эксплуатационных затрат.
Наряду с инновационной системой рекуперации, еще одним преимуществом экскаватора является подъемная кабина Skylift. При этом просторная кабина Mastercab, не только имеющая достаточно места для водителя, но и оснащенная дополнительным сиденьем для инструктора, способна подниматься на высоту до 10 м и перемещаться вперед на расстояние до 7 м. Как утверждает водитель Andries Vriesema, существенные преимущества — свободный обзор корпуса корабля при разгрузке и высочайшая надежность в повседневных рабочих процессах. Кроме того, в кабину можно безопасно подниматься с уровня земли.
Клиентские концепции за счет инновационного модульного принципа
Компания SENNEBOGEN традиционно предлагает множество вариантов оснащения, позволяющих оснастить каждую единицу техники в соответствии с потребностями клиентов. С использованием различных подъемников кабины, оснастки разной длины и вариантов ходовой части существует возможность создания более 1000 конфигураций. В зависимости от цели применения экскаваторы 870 можно оснастить ходовой частью в различных исполнениях, с гусеничным или колесным шасси. Наиболее мощное впечатление производит колесная ходовая часть с четырехточечной поворотной опорой, находящаяся в эксплуатации в компании Elzinga. Перед транспортировкой опоры можно сложить, что обеспечивает максимально возможную мобильность на всей территории порта. В положении остановки опорные лапы создают большую площадь опоры и гарантируют максимальную устойчивость даже при вылете стрелы до 24 м. Еще один пример оснащения в соответствии с потребностями клиентов: этот экскаватор SENNEBOGEN 870 имеет специальный обширный пакет оборудования для работы с морской водой. В него входят устойчивое к морскому климату лакокрасочное покрытие и гидравлические цилиндры со специальным покрытием. 
В Эмсхавене компания Elzinga использует новый SENNEBOGEN 870 с вылетом стрелы 24 м преимущественно для погрузки товара на суда. Поворотная платформа приподнята на 2 м посредством пилона, а помост вокруг всей платформы обеспечивает наилучший доступ для технического обслуживания и сервиса. 
Подписи к фотографиям: 
Новый портовый экскаватор SENNEBOGEN 870 в нидерландском порту Эмсхавен преимущественно погружает насыпные и штучные грузы для международного товарооборота.
Водитель Andries Vriesema может с комфортом подняться в кабину Mastercab с уровня земли. Подъемник Skylift перемещает ее на высоту обзора до 10 м. 
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