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Neues Maßstabsmodell in 1:50: Hafenumschlagbagger mit Mobilunterwagen
Zur zweiten Jahreshälfte bringt SENNEBOGEN ein weiteres Maßstabsmodell als Highlight für die Sammlergemeinde. Das originalgetreue Modell kommt mit 4-Achs Unterwagen in hochwertiger Zink-Druckguss Ausführung.
Nach den bereits im Frühjahr veröffentlichten 875 mit Raupenportal Unterwagen folgt nun eine weitere Ausstattungsvariante mit Mobilunterwagen. Damit erweitert sich nicht nur die Modellpalette, sondern es  kommt auch erstmals ein 4-Achs Unterwagen auf den SENNEBOGEN Modellen zum Einsatz. Ein besonderes Augenmerk lag auf der Funktionalität aller Bauteile und der originalgetreuen Umsetzung. Beispielsweise sind die Achsen dem Vorbild entsprechend gekoppelt ausgeführt. Das heißt beim Einschlagen einer Achse folgen die weiteren jeweils entsprechend. Darüber hinaus lassen sich die Abstützungen variabel ein- und ausziehen, die Höhe wird millimetergenau über eine feine Gewindeschraube reguliert. Umfangreiche Aufstiege und Trittroste auf dem Unterwagen runden das Modell ab.
Wie beim Original ist das Modell mit der Großraumkabine Mastercab ausgestattet. Die stufenlos verstellbare Skylift-Kabinenerhöhung lässt sich in Höhe und Ausrichtung variabel einstellen. Auffallend ist auch die aufwendige Nachbildung der Verschlauchung an den Zylindern und auf dem Ausleger. Die umlaufende Galerie und die Aufstiege sind zu großen Teilen aus Metall gefertigt, die Lackierung ist hochwertig, alle beweglichen Bauteile lassen sich entsprechend des Vorbilds einstellen. Für Abwechslung im Diorama und in der Modellvitrine sorgen die beiden mitgelieferten Greifertypen. So kann einfach zwischen Mehrschalengreifer und Zweischalengreifer gewechselt werden.
Das neue Modell ist ab sofort über den Fachhandel und den SENNEBOGEN Online-Shop zu beziehen.
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