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SENNEBOGEN lanza un nuevo concepto de grúa HD para la construcción de pozos y aplicaciones de tuberías móviles
Compacta, muy versátil y de montaje más rápido que cualquier otra grúa HD hasta el momento - con la nueva SENNEBOGEN 624 se crea una nueva categoría: Una grúa HD especialmente diseñada para la ingeniería hidráulica, la construcción de pozos o la aplicación de tuberías.
La pequeña y flexible grúa HD es ideal, sobre todo, si es necesario realizar múltiples orificios en cortos intervalos de tiempo o trabajar en espacios reducidos. A partir de otoño de 2016, SENNEBOGEN dispondrá de la nueva SENNEBOGEN 624, un aparato base compacto que está listo rápidamente para su uso en máquinas entubadoras y para la operación con cable. Esta grúa HD dispone de un brazo basculante en forma de caja que se coloca en la posición de transporte con apenas tres sencillos pasos. 
El brazo basculante ahorra tiempo y espacio 
Gracias a este sencillo mecanismo, la grúa está lista para su uso en pocos minutos. El conductor puede poner en marcha, operar y, a continuación, volver a descargar la máquina con unas pocas maniobras. Esto no solo permite un uso seguro en espacios muy reducidos, sino también el rápido traslado de un lugar de aplicación a otro. En la posición de transporte, el brazo está plegado lateralmente junto a la cabina a lo largo de la superestructura giratoria, lo que ahorra tiempo y espacio durante el montaje. El brazo se puede extender hasta una longitud máxima de 19 m. Dos cabrestantes de caída libre de 6 t en la superestructura giratoria proporcionan la fuerza de tracción necesaria y se pueden maniobrar fácil y suavemente por medio del freno de caída libre regulable de forma individual.
Grúa HD con menos de 30 t de peso de operación en la variante móvil o sobre orugas
Con un peso de operación de 27 t y la versión de grúa HD completa, la nueva SENNEBOGEN 624 es única en la clase de potencia de menos de 30 t - una característica excepcional con múltiples posibilidades de aplicación.
En el futuro, la nueva SENNEBOGEN 624 dispondrá de dos variantes de carro inferior. El robusto carro inferior sobre orugas asegura la máxima estabilidad y maniobrabilidad sobre el terreno. La variante móvil con neumáticos y estabilizador se puede utilizar cómodamente, por ejemplo, para aplicaciones de tuberías en el centro de la ciudad. En el futuro, la grúa HD de 27 t de la clase compacta también cerrará la brecha existente en la ingeniería hidráulica. Debido a su reducido peso de operación, la máquina puede ser utilizada fácilmente desde pontones o barcos para todo tipo de trabajos relacionados con la gestión y el mantenimiento del agua, por ejemplo, con ganchos o poleas de tracción.
La nueva Multicab 2 ofrece al conductor un cómodo puesto de trabajo que satisface los máximos requisitos ergonómicos. Además de estructurar de nuevo el equipamiento interior, la cabina tiene un parabrisas frontal curvado para una visibilidad óptima hacia delante y una luna trasera plegable. La 624 también cuenta con un sistema de aire acondicionado y un asiento cómodo, incluyendo elementos de mando con vibración, de serie.
El nuevo desarrollo ya ha sido lanzado para su distribución en todo el mundo.
Pie de foto:
El brazo en forma de caja se puede llevar en tres sencillos pasos desde su posición de trabajo a su posición plegada de transporte. Las dimensiones compactas y el peso de operación de 27 t de esta grúa HD la hacen especialmente indicada para aplicaciones de tubería, así como para la ingeniería hidráulica y la construcción de pozos. 
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