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Grüner Frühling in Norwegen: Neuer SENNEBOGEN Händler
SENNEBOGEN erweitert ab Juli 2013 sein umfassendes Händlernetzwerk in Norwegen. Zusätzlich zum langjährigen norwegischen Vertriebspartner IMB Maskiner AS, der bislang die Kran- und Hafenbranchen bedient, stößt nun mit VOLVO Maskin AS ein neuer Vertragshändler zum SENNEBOGEN Team. Zukünftig wird Volvo den Vertrieb und Service von Materialumschlagmaschinen für das Abfall- und Schrottrecycling, die Stahlindustrie, sowie Forst und Abbruchtätigkeiten übernehmen.
Dank eines umfangreichen und bewährten Vertriebsnetzes mit knapp 20 Stützpunkten wird VOLVO Maskin AS damit den norwegischen Markt der Green Line weiter forcieren und zusammen mit dem bestehenden Crane Line Händler IMB Maskiner AS den Verkauf der SENNEBOGEN Krane und Materialumschlagmaschinen intensivieren.
Der Name SENNEBOGEN steht dabei seit über 60 Jahren für zuverlässige und technisch ausgereifte Geräte. Auf höchstem Qualitätsniveau werden die Maschinen in Deutschland an den Standorten Straubing und Wackersdorf gefertigt und über ein flächendeckendes Händlernetz weltweit vertrieben. Neben der Beratung und dem Verkauf der Maschinen, steht besonders ein schneller Service und eine gute Ersatzteilversorgung im Vordergrund.  Vor Ort sind die SENNEBOGEN Vertragshändler kompetente Ansprechpartner für Wartung und Service und im Bedarfsfall schnell zur Hilfe.
Im 61. Jahr der Firmengeschichte freut sich SENNEBOGEN über diese zusätzliche Erweiterung der Marktes in Norwegen. Mit einer großen Bandbreite an kundenspezifischen Maschinenkonzepten beitet SENNEBOGEN individuelle Lösungen für den anspruchsvollen Materialumschlag in der Größenordnung von 11 t bis 270 t Eigengewicht. Dank einer äußerst robusten Bauweise eignen sich die Maschinen  bestens für den harten Dauereinsatz im Mehrschichtbetrieb. Weitere Vorteile liegen in der hohen Zuverlässigkeit und höchster Servicefreundlichkeit.
Sämtliche Umschlagmaschinen sind darüber hinaus auch mit kostensparenden und umweltfreundlichen Elektroantrieben verfügbar. Ausgeklügelte Balancer- und Equilibriumkonzepte bieten Kosteneinsparungen bis zu 75 % im Vergleich zu konventionellen Maschinen. Mit dieser breiten Produktvielfalt gehört SENNEBOGEN zu den weltweit führenden Anbietern im Bereich des industriellen Materialumschlags.
Bildunterschrift:

Freuten sich auf der bauma 2013 über die zukünftige Zusammenarbeit in Norwegen.

Von links: Area-Sales Manager Robert Aumüller, Geschäftsführer Erich Sennebogen, Volvo Maskin Geschäftsführer Jon Vislie, Knut Grepperud, David Kristianslund (alle Volvo), Tom Fredheim (Geschäftsführer IMB Maskiner) und Morten Karlsen (Volvo).
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