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Neu: SENNEBOGEN Powerpack SP100
Mit dem neuen Powerpack SP100 bietet SENNEBOGEN eine komfortable Lösung Elektromaschinen ortsunabhängig zu verfahren. Die mobile Energiestation speist bis zu 119 kW Leistung in das hydraulische System ein und ermöglicht den Betrieb einer Elektromaschine unabhängig von einer durchgängigen Stromversorgung.
SENNEBOGEN bietet nahezu sämtliche Maschinen neben dem konventionellen Dieselantrieb auch elektrisch betrieben an. Die Vorteile liegen dabei mit geringeren Energie- und Betriebskosten für den Kunden auf der Hand. Bisher war die umfassende Bereitstellung von Einspeisungsstationen notwendig, um eine Elektromaschine variabel am Kai oder auf dem Schrottplatz zu verfahren.

Überall dort wo keine durchgehende Stromversorgung verfügbar ist, kommt nun ab sofort das Powerpack SP100 als weitere Option zur Überbrückung der Fahrstrecke ins Spiel. Der 119 kw Cummins Dieselmotor versorgt  dabei den Fahrantrieb von Raupen- oder Mobilumschlaggeräten, die sonst mit Elektromotor angetrieben sind.
Das Powerpack wird dazu am Unterwagen montiert oder als Trailer nachgeführt und mit Schnellkupplungen und Wegeventilen mit den entsprechenden hydraulischen Verbrauchern verbunden.  Die Bedienung der Fahr- und Unterwagenfunktionen erfolgt komfortabel und sicher über eine Funkfernsteuerung. Auch das neue SENNEBOGEN Steuerungs- und Kontrollsystem SENCON harmoniert perfekt mit dem optionalen Powerpack.
SENNEBOGEN Powerpack SP100 – zusammengefasst
· Leistung auf höchstem Niveau: 

Cummins-Dieselmotor mit 119 kW/ 130 PS – 2200, Tier 4i

Mit hydraulisch angetriebenen Lüftermotor, von Dieselmotor entkoppelten Wasser- und Ladeluftkühler
· Zuverlässige Hydraulik: Load-Sensing-Hydrauliksystem mit lastdruckunabhängiger Volumenstromsteuerung, Druckabscheidung und Nullhubregelung.
· Einsatzgewicht: ca. 3000 kg
Bildunterschrift:

Das SENNEBOGEN Powerpack SP100 bietet ortsunabhängige Stromversorgung für mobile Elektromaschinen.
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