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Der Recycling-Experte: SENNEBOGEN 821 E-Serie

Für sämtliche Recycling- und Sortieraufgaben präsentiert SENNEBOGEN  zur bauma 2013 den neuen SENNEBOGEN 821 der E-Serie. Als Allrounder deckt die Maschine mit Reichweiten bis zu 12 m und einem Einsatzgewicht von 23,9 t ein breites Einsatzspektrum ab. Auf dem Schrottplatz oder im Abfallrecycling offenbart die kompakte Maschine ihre Stärken.
Ausgestattet mit einem 97 kW Cummins Dieselmotor, der den aktuellen Richtlinien der Stufe 3b kompromisslos entspricht, kommt der SENNEBOGEN 821 zur bauma 2013 mit einem komplett neu gestalteten Design und optimierter Technik. Für den Fahrer bietet die maXcab Komfortkabine auch in dieser Maschinenklasse ab sofort höchsten Bedienkomfort und ein hohes Maß an Übersichtlichkeit und Sicherheit.

Als zuverlässige Allroundmaschine überzeugt der SENNEBOGEN 821 in zahlreichen Anwendungsbereichen vom Abfall- und Rohstoffrecycling bis hin zu Sortier- und Verladetätigkeiten. Dank des starken Mobilunterwagens mit 4-Punkt-Pratzenabstützung oder optionalem Planierschied steht der 821 nicht nur sicher und fest, sondern ist zudem mit Fahrgeschwindigkeiten bis zu 20 km/h äußerst flexibel einsatzbar. Das bewährte SENNEBOGEN Baukastensystem bietet neben unterschiedlichen Ausrüstungslängen von 9 m bis 12 m und  ULM-Stiel-Varianten auch die kundenspezifische Ausführung mit Mobil- und Raupenunterwagen oder Speziallösungen. Die hochfahrbare maXcab Komfortkabine mit Schiebetür, Komfortsitz und Heiz-/Klimaautomatik bietet dem Fahrer ein angenehmes Arbeitsumfeld. Dank der erhöhten Position und mit großzügigen Scheiben ist beste Übersicht stets gewährleistet. 

Das neue SENNEBOGEN Steuerungs- und Kontrollsystem SENCON unterstützt den Bediener im täglichen Betrieb. Dabei bietet das intelligente Steuerungssystem die Verknüpfung sämtlicher relevanter Maschinenkomponenten und erlaubt dank der ergonomisch gestalteten, intuitiven Benutzeroberfläche beste Bedienbarkeit.

Im täglichen Betrieb kann der Fahrer selbst die wichtigsten Einstellungen vornehmen. So kann beispielsweise die Leerlauf-Stopp-Automatik und der ECO- Mode bei Bedarf angewählt und so sinnvoll Kraftstoff gespart werden. Im Opti-Mode des SENNEBOGEN 821 lässt sich jeder Einsatzbereich so einstellen, dass höchst effizient und kraftstoffsparend gearbeitet werden kann. In Kombination mit der optimierten Motorsteuerung sind mit diesem System Einsparungen bis zu 25 % möglich.

Alternativ zum konventionellen Cummins Dieselmotor, ist der SENNEBOGEN 821 auf Kundenwunsch auch mit dem bewährten elektrohydraulischen Antriebskonzept verfügbar. Bis zu 50% geringere Betriebskosten, ein geräuscharmes und Arbeiten ohne Tankstopp und höchste Umweltverträglichkeit sind die ausschlaggebenden Vorteile.

SENNEBOGEN 821 E-Serie – zusammengefasst
· Leistung auf höchstem Niveau: 

Cummins-Dieselmotor mit 97 kW/ 130 PS – 2200, Tier 4i

Alternativ: Elektromotor mit elektrohydraulischem Antriebskonzept
· Kompakt und leistungsstark: maximale Traglasten von bis zu 9 t, Reichweite maximal 12 m, Transportbreite: 2,55 m
· Vielfältige Ausrüstungen: K9, K11, K12, K11 ULM
· Flexibles Baukastensystem: Mobilunterwagen, Raupenunterwagen, 4-Punkt-Untergestell oder kundenspezifische Speziallösungen
· maXcab Komfortkabine für dauerhaft entspanntes Arbeiten, hydraulisch hochfahrbar über 2,7 m
· Höchste Sicherheitsstandards: Geländer und Galerie an der Kabine und Oberwagen (optional), LED-Scheinwerfer, Umfeldkameras 
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