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Firma SENNEBOGEN w roku 2015 wprowadzi na rynek żuraw teleskopowy gąsienicowy o udźwigu ponad 100 t
Ogromny, zielony i na razie jeszcze owiany tajemnicą: jesienią 2014 r. firma SENNEBOGEN zaprezentuje prasie i wszystkim zainteresowanym żuraw teleskopowy gąsienicowy o udźwigu ponad 100 t. Wprowadzając go na rynek, producent z miasta Straubing znacznie wzbogaca swoją paletę produktów.
Posiadający ponad 20-letnie doświadczenie producent żurawi z Dolnej Bawarii SENNEBOGEN odnosi sukcesy na rynku międzynarodowym jako czołowy producent żurawi teleskopowych na podwoziu kołowym i gąsienicowym. Aktualne portfolio żurawi o udźwigu od 8 do 80 t firmy SENNEBOGEN umożliwia wykonywanie w niezawodny sposób szerokiego zakresu prac, w przypadku których właśnie teleskopowe żurawie gąsienicowe wykazują wiele zalet podczas podnoszenia, przemieszczania oraz pozycjonowania ładunków ciężkich.
Nowy i dotychczas największy żuraw teleskopowy firmy SENNEBOGEN o udźwigu 100 t okaże się interesującym rozwiązaniem dla firm wynajmujących żurawie oraz przedsiębiorstw budowlanych. Jeszcze jesienią roku 2014 ta imponująca maszyna zostanie zaprezentowana prasie i wszystkim zainteresowanym w Straubing – z pewnością będą Państwo pragnęli poznać jej dane eksploatacyjne i unikalne cechy.
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