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С 2015 года компания SENNEBOGEN предлагает телескопический гусеничный кран грузоподъемностью свыше 100 т 
Большой, зеленый и пока неизвестный: осенью 2014 года SENNEBOGEN представит прессе и общественности телескопический гусеничный кран грузоподъемностью свыше 100 т. Таким образом производитель из Штраубинга существенно расширит ассортимент своей продукции.
За более чем 20 лет своего существования нижнебаварский производитель крановой техники SENNEBOGEN сумел занять уверенные позиции на мировом рынке автокранов и телескопических гусеничных кранов. Уже существующий ассортимент кранов SENNEBOGEN грузоподъемностью от 8 до 80 т покрывает широчайший спектр задач, при этом особые преимущества при поднятии, перемещении и позиционировании грузов предлагают именно телескопические гусеничные краны.
Новый и на сегодняшний день самый мощный телескопический гусеничный кран SENNEBOGEN грузоподъемностью свыше 100 т будет весьма интересен многим арендаторам кранов и строительным предприятиям. Уже осенью 2014 года кран будет торжественно представлен прессе и общественности — познакомьтесь и вы с его техническими характеристиками и уникальными возможностями.
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