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SENNEBOGEN firması, 2015 yılından itibaran 100 ton üzeri taşıma kapasitesine sahip olacak paletli teleskopik vinç ile boy gösterecek 
Büyük, yeşil ve halen gizemli: SENNEBOGEN firması, 2014 yılının sonbaharında 100 ton üzeri taşıma kapasitesine sahip paletli teleskopik vinci basına ve kamuya tanıtacak. Böylece Straubing'deki üretici ürün yelpazesini daha da büyütecektir.
Bavyeralı vinç üreticisi SENNEBOGEN, sahip olduğu 20 yılı aşkın tecrübesi ile mobil ve paletli teleskopik vinçler konusunda uluslararası pazarda kendisine oldukça önemli bir yer edindi. SENNEBOGEN firması, 8 ton ile 80 ton arası taşıma kapasitesi ile günümüzde de çalışma faaliyetlerinin gereksinimlerinin bir çoğunu karşılamaktadır; bu özellikler, özellikle paletli teleskopik vinçler ile büyük yüklerin kaldırılması, hareket ettirilmesi ve konumlandırılması konusunda çok sayıda avantaj sağlamaktadır.
SENNEBOGEN firmasının piyasaya sunacağı yeni ve günümüzde piyasada en büyüğü olan paletli teleskopik vinç, sahip olduğu 100 ton taşıma kapasitesi ile çok sayıda vinç kiralama firması ve inşaat forması için oldukça ilgi çekici çözüm olacaktır. Bu makine, 2014 yılının sonbaharında Straubing'ende basına ve kamuya etkileyci bir şekilde tanıtılacaktır - Bu yeni makinenin performans değerlerini ve benzersiz kılan özelliklerini merakla bekleyin.
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