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Ein SENNEBOGEN 640 HD Seilbagger für Pakistan Railways
Einen neuen SENNEBOGEN 640 HD konnte der Pakistanische Händler AJCL Ende 2013 an die staatliche Eisenbahngesellschaft Pakistan Railways ausliefern. Der robuste Seilbagger kommt für Wartungsarbeiten des Schienennetzes und zahlreiche Hebeaufgaben zum Einsatz.

Seit 2013 vertritt die Ahmed Jaffer & Company Ltd. (AJCL) als Vertriebs- und Servicepartner SENNEBOGEN in Pakistan. Als einen der ersten Verkaufserfolge konnte AJCL einen neuen 640 HD Seilbagger an Pakistan Railways ausliefern. Die staatliche Eisenbahn Gesellschaft ist seit 1947 Lebensader des weitläufigen Landes. Sowohl der Transport großer Frachten, wie auch der Personenverkehr laufen über das Schienennetz, das auch entlegene Gegenden an die Metropolen anbindet. Für den laufenden Unterhalt und die Wartung der Trassen kümmern sich lokale Bauhöfe. Dafür galt es einen zuverlässigen, flexiblen Kran zu finden, der hohe Traglasten aufweist und auch im unwegsamen Gelände am Bahndamm sicher steht. Aufgrund der guten Reichweite von rund 12 m und den beiden starken 12 kN Winden fiel die Entscheidung schließlich auf den SENNEBOGEN 640 HD Seilbagger.
Die Maschine wird neben der Logistik an den Bauhöfen auch für den Neubau und die Erweiterung der Bahntrassen als Hebegerät eingesetzt. Aktuell entsteht zwischen den Städten Sahiwal und Lahore auf rund 200 km eine zweite Paralleltrasse. Mit dem flexiblen Seilbagger gelingt es den Arbeitern dort, die langen Gleisteile sicher zu entladen und schließlich auf dem Schotterbett zu platzieren.

Ausgestattet ist der SENNEBOGEN 640 mit einen 168 kW starken Dieselmotor und teleskopierbarem Unterwagen samt verstärktem Kettenlaufwerk. Die komfortable maXcab Kabine bietet dem Fahrer beste Übersicht und ein ergonomisches Arbeitsumfeld. Ein Kamerasystem samt 7‘ Farbmonitor sorgt zusammen mit dem umfangreichen serienmäßigen Beleuchtungspaket für optimale Rund-um Sicht.
Bildunterschrift: 


Einen SENNEBOGEN 640 HD Seilbagger setzt man bei Pakistan Railways für den Gleisbau und die Wartung des Schienennetzes erfolgreich ein.
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