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El sistema «Green Hybrid» de SENNEBOGEN ahorra hasta un 30 % de gastos energéticos
«Green Hybrid» es el nombre del nuevo e innovador sistema de recuperación de energía de SENNEBOGEN que ya se incorpora en las manipuladoras de gran tamaño de esta casa. Con él se puede ahorrar hasta un 30 % de gastos energéticos. Este sistema se compone esencialmente de un acumulador de gas situado en la parte trasera de la máquina y de un cilindro hidráulico ubicado en el brazo. Esta sofisticada solución almacena la energía que se genera durante el descenso del brazo en el sistema y la aprovecha de nuevo, prácticamente sin pérdidas, durante la siguiente elevación. 
Además de la capacidad y de los costes de adquisición, los criterios que más influyen en el usuario a la hora de decidirse por una máquina son su eficiencia energética y el funcionamiento con un bajo consumo de combustible a lo largo de toda su vida útil. SENNEBOGEN convence con soluciones innovadoras en el ámbito del ahorro energético: desde hace tiempo, con sus accionamientos eléctricos pioneros y, actualmente, con la Serie E de bajo consumo y la serie de productos de manipuladoras «Balance». El nuevo sistema de recuperación de energía «Green Hybrid» ofrece además un elevado potencial de ahorro gracias a su tecnología inteligente de recuperación por medio de un acumulador de nitrógeno, lo que permite trabajar con la máxima eficiencia y obtener ahorros de hasta el´el 30 %.
Funcionalidad: uso de componentes hidráulicos estándar
El sistema «Green Hybrid» está formado por la combinación de un sistema hidráulico y de un acumulador de presión de gas y su funcionamiento es similar al de un muelle, que se comprime cuando desciende el equipamiento para aprovechar esta fuerza adicional en la siguiente elevación. Como cilindro en las piezas móviles del equipamiento de trabajo, SENNEBOGEN apuesta por un cilindro hidráulico de gran funcionalidad y estandarizado. De este modo se garantiza que todos los elementos funcionales, las presiones y las temperaturas o las juntas se ajusten plenamente a las eficaces soluciones de manipulación de materiales. Como consecuencia de la presión que ejerce el fluido hidráulico en el cilindro, en la parte trasera de la máquina se comprime un volumen de gas en el interior de varios acumuladores de pistones y la energía generada durante el descenso se almacena temporalmente en los depósitos de presión de gas.
Elevada fuerza de resorte prácticamente invariable durante toda la carrera
En el sistema de recuperación de energía «Green Hybrid», la parte hidráulica del sistema en los acumuladores de pistones está separada de la parte de gases técnicos del sistema. Tanto el caudal de aceite hidráulico como el caudal de gas del sistema se pueden ajustar de manera individual. A diferencia de otros sistemas, que solo utilizan el volumen en el cilindro para comprimir el gas, en el sistema «Green Hybrid» se dispone de un volumen mucho mayor gracias al acumulador de presión de gas. Ello permite conseguir una compresión relativa baja en los depósitos de presión de gas, por lo que la presión del gas —independientemente de la posición de trabajo del cilindro hidráulico— no varía de manera significativa. El efecto positivo de este diseño es que la fuerza que el sistema devuelve al cilindro hidráulico a lo largo de todo el recorrido del muelle prácticamente es constante y, por tanto, se alimenta una cantidad de energía uniforme. Esto hace que el apoyo de la máquina sea más o menos igual en todas las zonas de trabajo y se reduzca notablemente la energía primaria que requiere el accionamiento.

Larga vida útil y fiabilidad del sistema
De acuerdo con los principios de la termodinámica, los gases sometidos a una compresión elevada se calientan en función de su volumen. Como que en el sistema «Green Hybrid» solo se requiere una compresión relativa reducida del gas, se producen muchas menos variaciones de temperatura que en un sistema convencional, en el que el gas se comprime mucho en un único cilindro, y, por tanto, está sujeto a cambios de temperatura continuos y elevados. Además, un sistema con pocos cambios de temperatura y de presión trabaja de forma mucho más efectiva, obteniéndose un mayor rendimiento, de manera que la energía acumulada se puede devolver prácticamente en su totalidad al sistema en forma de fuerza. Los componentes no sufren daños y se incrementa la fiabilidad del sistema. 
Seguridad para las personas y para la máquina: montaje encapsulado en la parte trasera
Un gas comprimido en depósitos de presión está sujeto a medidas de seguridad especiales destinadas a proteger a las personas y al sistema. Por ello se recomienda instalar los acumuladores de gas en un lugar protegido. En el sistema «Green Hybrid», los acumuladores de gas se encuentran encapsulados en la parte trasera de la máquina. Al estar envueltos por el lastre trasero y otras piezas pesadas de la máquina, se cumple a la perfección el requisito de montar con seguridad el sistema en la máquina. Para transportar y montar la máquina con seguridad, solo se tienen que aliviar la presión en el lado hidráulico evacuando el aceite del tanque hidráulico. El sistema «Green Hybrid» permite efectuar directamente in situ el llenado para la puesta en funcionamiento mediante conexiones normalizadas durante las tareas de servicio técnico llevadas a cabo por un especialista en gases técnicos. El eficaz control SENCON se encarga de efectuar el llenado simultáneo del sistema hidráulico de forma completamente automática a través de la alimentación mediante la bomba. 
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