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SENNEBOGEN Green Hybrid permet une économie de jusqu'à 30 % des coûts énergétiques
SENNEBOGEN Green Hybrid, voici le nom du nouveau et innovant système de récupération d'énergie, qui équipe dès à présent les machines de manutention SENNEBOGEN de grande taille. Ce système permet de réaliser une économie pouvant atteindre 30 % en termes de coûts énergétiques. Le système se compose essentiellement d'un accumulateur de gaz à l'arrière de la machine et d'un vérin hydraulique sur la flèche. Cette solution ingénieuse permet d'accumuler l'énergie dans le système lors de l'abaissement de la flèche et de l'utiliser quasiment sans perte lors du prochain levage. 
Outre la puissance et le coût d'acquisition, l'efficacité énergétique et la faible consommation de carburant pendant le travail tout au long de la durée de vie d'une machine sont les principaux critères de choix pour tous les exploitants. SENNEBOGEN convainc par des solutions innovantes en matière d'économie d'énergie, depuis longtemps déjà grâce aux entraînements électriques précurseurs et aujourd'hui avec la série E consommant peu d'énergie ainsi qu'une gamme de machines de manutention à système d'équilibrage par balancier. En complément, le tout nouveau système de récupération d'énergie Green Hybrid offre un fort potentiel d'économie grâce à une technologie de récupération d'énergie intelligente utilisant un réservoir d'azote pour permettre une efficacité maximale et jusqu'à 30 % d'économies.
Fonctionnalité : utilisation des composants hydrauliques standard
Le système Green Hybrid associe un système hydraulique avec un accumulateur hydro-pneumatique et fonctionne selon le principe d'un ressort, comprimé lors l'abaissement de l'équipement et qui utilise la force disponible lors du prochain levage. Lors de la conception du vérin utilisé sur les parties mobiles de l'équipement de travail, SENNEBOGEN a misé sur un vérin hydraulique standardisé et au fonctionnement éprouvé. Cette solution permet de garantir la parfaite conformité de tous les éléments fonctionnels, pressions et températures ou dispositifs d'étanchéité aux solutions éprouvées pour les applications exigeantes de manutention de matériaux. Le volume de gaz dans plusieurs accumulateurs à piston à l'arrière de la machine est comprimé sous l'effet de la pression du fluide hydraulique et l'énergie récupérée lors de l'abaissement est accumulée dans le réservoirs de gaz sous pression.
Force du ressort élevée et quasi-constante tout au long de la course
Dans le système à récupération d'énergie Green Hybrid, la section hydraulique dans les accumulateurs à piston est séparée de la section des gaz industriels. La quantité d'huile hydraulique ainsi que la quantité de gaz dans le système se règlent individuellement. Contrairement aux autres systèmes, qui utilisent uniquement le volume à l'intérieur du vérin pour la compression du gaz, l'accumulateur hydro-pneumatique du système Green Hybrid offre un volume considérablement plus élevé. Une compression relative faible est assurée dans les réservoirs de gaz sous pression, induisant une plus faible variation de la pression du gaz, quelle que soit la position de travail du vérin hydraulique. L'avantage de ce concept réside dans le fait que la force transmise par le système au vérin hydraulique tout au long de la course du ressort, est quasiment constante, ce qui permet d'emmagasiner un niveau d'énergie élevé et constant. L'assistance que fournit ce système à la machine est presque identique quelle que soit l'application concernée et l'énergie primaire nécessaire à l'entraînement est significativement diminuée.

Une durée de vie et une fiabilité appréciables
Selon les règles de la thermodynamique, les gaz fortement comprimés se réchauffent en fonction de leur volume. Le système Green Hybrid ne nécessitant qu'une faible compression relative du gaz, les variations de température sont considérablement plus faibles que celles observées dans un système conventionnel, où le gaz est fortement comprimé dans un seul vérin, provoquant des variations de température importantes et continues. Par ailleurs, un système présentant de faibles variations de température et de pression est plus efficace. Son rendement est plus élevé de sorte que la quasi-totalité de l'énergie emmagasinée peut être restituée au système sous forme de force. Les composants sont préservés et la fiabilité du système est améliorée. 
Sécurité pour l'homme et la machine – montage encapsulé à l'arrière
Le gaz comprimé dans les réservoirs sous pression est soumis à des prescriptions particulières en matière de sécurité visant à protéger l'homme et les éléments techniques. C'est pourquoi il est recommandé d'intégrer le réservoir de gaz dans un emplacement protégé. Les réservoirs de gaz du système Green Hybrid sont encapsulés à l'arrière de la machine. Entourée par le contre-poids et par d'autres éléments lourds de la machine, cette position satisfait pleinement aux exigences d'un montage sécurisé du système dans la machine. Pour assurer la sécurité lors du transport et de l'assemblage de la machine, il suffit de dépressuriser le système hydraulique en vidangeant l'huile dans le réservoir hydraulique. Pour la mise en service, le système Green Hybrid peut être rempli par le biais de raccordements normalisés dans le cadre d'une opération d'entretien réalisée sur site par un technicien spécialisé dans les gaz industriels. Le remplissage simultané du système hydraulique est exécuté automatiquement par la commande SENCON éprouvée au moyen du système d'injection de la pompe. 
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