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SENNEBOGEN Green Hybrid poupa até 30% nos custos energéticos
SENNEBOGEN Green Hybrid é como se chama o novo e inovador sistema de recuperação de energia utilizado a partir de agora nas grandes máquinas de manipulação de materiais SENNEBOGEN. Com ele, é possível poupar até 30% dos custos energéticos. O sistema é fundamentalmente composto por um depósito de gás na cauda da máquina e por um cilindro hidráulico na lança. Esta solução sofisticada armazena a energia no sistema quando a lança desce e volta a disponibilizá-la na elevação seguinte, praticamente sem qualquer perda. 
Paralelamente ao desempenho e aos custos de aquisição, a eficiência energética e um trabalho economizador de combustível ao longo de toda a vida útil de uma máquina, são os critérios decisivos mais importantes para cada proprietário. A SENNEBOGEN convence com soluções inovadoras no que diz respeito à poupança de energia, já desde há muito tempo através dos acionamentos elétricos de referência, e atualmente através da série E de baixo consumo, bem como da gama de produtos das máquinas de manipulação de materiais Balance. O sistema de recuperação de energia Green Hybrid recentemente desenvolvido oferece, adicionalmente, um elevado potencial de poupança graças à inteligente tecnologia de recuperação através de um acumulador de nitrogénio - a mais elevada eficiência e poupanças de até 30%.
Funcionalidade: utilização de componentes hidráulicos padrão
O sistema Green Hybrid é uma combinação de sistema hidráulico e acumulador de gás e funciona de forma semelhante a uma mola, que é comprimida quando o equipamento desce para disponibilizar esta força adicionalmente na elevação seguinte. Na conceção do cilindro nas peças móveis do equipamento de trabalho, a SENNEBOGEN aposta num cilindro hidráulico comprovado e estandardizado. Garante-se assim que todos os elementos funcionais, pressões e temperaturas ou vedações correspondem por completo às comprovadas soluções da exigente manipulação de materiais. Através da pressão do líquido hidráulico no cilindro, um volume de gás é posteriormente comprimido na cauda da máquina, em vários acumuladores de pistão, e a energia ganha através da descida é depositada temporariamente em reservatórios de gás sob pressão.
Força de mola elevada praticamente constante ao longo de todo o percurso de trabalho
No sistema de recuperação de energia Green Hybrid, a parte hidráulica do sistema nos acumuladores de pistão é separada da parte do sistema com os gases técnicos. Tanto a quantidade do óleo hidráulico como a quantidade de gás no sistema podem ser reguladas individualmente. Ao contrário de outros sistemas que utilizam o volume no cilindro apenas para a compressão de gás, no sistema Green Hybrid está disponível um volume muito maior através dos acumuladores de gás. Consegue-se assim uma compressão relativa reduzida nos reservatórios de gás sob pressão, através da qual a pressão no gás – independentemente da posição de trabalho do cilindro hidráulico – se altera apenas ligeiramente. O resultado positivo desta conceção é que a força que o sistema devolve aos cilindros hidráulicos ao longo de todo o percurso da mola é praticamente constante, sendo introduzida, consequentemente, uma energia elevada igualmente constante. A máquina é, assim, suportada de forma semelhante em todas as áreas de trabalho e a energia primária requerida para o accionamento torna-se significativamente mais reduzida.

Boa durabilidade e fiabilidade do sistema
Gases fortemente comprimidos aquecem segundo as regras da termodinâmica, em função do seu volume. Uma vez que no sistema Green Hybrid só é necessária uma pequena compressão relativa do gás, as oscilações de temperatura são significativamente inferiores às de um sistema convencional, no qual o gás é comprimido mais fortemente num único cilindro, estando assim sujeito a elevadas e sucessivas alterações de temperatura. Além disso, um sistema com oscilações de temperatura e de pressão mais reduzidas trabalha de forma consideravelmente mais eficaz – o nível de eficácia é de tal forma mais elevado que a energia armazenada pode ser devolvida ao sistema, praticamente por completo, na forma de força. Os componentes são poupados e a fiabilidade do sistema aumenta. 
Segurança para pessoas e máquinas - instalação na área da cauda selada
Um gás comprimido em reservatórios sob pressão está sujeito a disposições de segurança especiais para a proteção das pessoas e da técnica. Por isso, recomenda-se a instalação dos reservatórios de armazenamento de gás num local protegido. No sistema Green Hybrid, os reservatórios de armazenamento de gás estão selados na área da retaguarda da máquina. Rodeada de lastros na retaguarda e de outras peças da máquina pesadas, o requisito para uma montagem segura do sistema na máquina é cumprido da melhor forma. Para o transporte e montagem seguros da máquina, os depósitos a pressão do lado hidráulico descomprimida através do escoamento do óleo para o tanque hidráulico. O sistema Green Hybrid permite o enchimento para a colocação em funcionamento através das ligações estandardizadas no âmbito de um serviço por um técnico para gases técnicos, diretamente no local. O enchimento simultâneo do sistema hidráulico ocorre de forma completamente automática através do comprovado controlo de máquina SENCON, mediante a alimentação através da bomba. 
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