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SENNEBOGEN Green Hybrid, enerji giderlerinde % 30'a varan tasarruf sağlar
SENNEBOGEN Green Hybrid, bundan böyle büyük SENNEBOGEN elleçleme makinelerinde kullanılacak yenilikçi yeni enerji geri kazanım sistemidir. Bu sistem sayesinde enerji giderlerinde % 30'a varan tasarruf elde edilir. Sistem, temel olarak makinenin arka kısmındaki gaz tankından ve bomdaki hidrolik silindirden oluşmaktadır. En ince ayrıntısına kadar düşünülmüş bu çözüm, bomun aşağı indirilmesi sırasında sistemde enerjiyi depolar ve bomu kaldırma işlemi için depolanan bu enerjisi hemen hemen kayıpsız olarak tekrar kullanıma sunar. 
Bir makinenin performansı ve satınalma ücreti ile birlikte, çalışma ömrünün tamamı boyunca enerji verimliliği ve yakıt tasarruflu çalışması kriterleri, her işletmecinin makine tercihi yaparken dikkate aldığı kriterlerin en başında gelir. SENNEBOGEN firması, uzun süredir yol gösterici elektrik motorları ve günümüzde tüketim değerleri çok düşük E serisi makine ve de Balance elleçleme makineleri serisi ile enerji tasarrufu alanındaki yenilikçi çözümleri ile dikkat çekmektedir. Yeni geliştirilen Green Hybrid enerji geri kazanım sistemi, azot deposunun kullanıldığı akıllı geri kazanım teknolojisi sayesinde yüksek enerji tasarrufu potansiyeli sunmaktadır - Yüksek verimlilik ve % 30'a varan tasarruf mümkündür.
İşlevsellik: Hidrolik standart bileşenlerin kullanılması
Green Hybrid sistemi, hidrolik sistem ile basınçlı gaz tankı kombinasyonundan oluşmakta ve donanımın indirilmesi sırasında sıkıştırılan ve donanımın kaldırılması için bu kuvveti sunan bir yayın çalışma şekline benzer bir şekilde çalışmaktadır. SENNEBOGEN, iş donanımının hareketli parçalarındaki silindirlerin tasarımında, işlevselliği ispat edilmiş ve standartlaştırılmış hidrolik silindirleri esas almaktadır. Bu sayede, işlevsel tüm elemanların, basınçların ve sıcaklıkların veya keçelerin, zorlu materyal elleçleme uygulamaları için geliştirilmiş çözümler için kusursuz uyumluluğa sahip olması sağlanır. Silindirdeki hidrolik sıvının basıncı ile makinenin arka bölümünde bulunan çok sayıda pistonlu tankta bir gaz hacmi sıkıştırılır ve donanımın indirilmesi ile kazanılan enerji, basınçlı gaz tanklarında depolanır.
Çalışma yolunun tamamı boyunca hemen hemen değişmeyen yüksek yay kuvveti
Green Hybrid enerji geri kazanım sisteminde, pistonlu tanklardaki hidrolik sistem bölümü, teknik gazlar içeren sistem bölümünden ayrılır. Hidrolik yağı miktarı ve de sistemdeki gaz miktarı isteğe göre ayarlanabilmektedir. Gazın sıkıştırılması için sadece silindirlerdeki hacmi kullanan diğer sistemlerden farklı olarak, Green Hybrid sisteminde basınçlı gaz tankı sayesinde birkaç kat fazla gaz hacmi mevcut olur. Böylece basınçlı gaz tanklarında daha az bir sıkıştırma elde edilir ve bu sayede hidrolik silindirin çalışma pozisyonundan bağımsız olarak gaz basıncı sadece biraz değişir. Bu tasarımın en olumlu sonucu, sistemin, yaylanma yolunun tamamı boyunca tekrar hidrolik silindirlere aktardığı kuvvetin hemen hemen aynı olması ve böylece değişmeyen yükseklikte enerji beslemesinin sağlanmasıdır. Böylece makine, tüm çalışma alanlarında hemen hemen eşdeğer desteklenmekte ve tahrik ünitesi için gereken birincil enerji önemli ölçüde azaltılmaktadır.

Sistem, memnun edici çalışma ömrüne ve güvenilirliliğe sahiptir
Sıkıştırılan gazlar, termodinamik kurallara göre hacimleri ile doğru orantıda ısınır. Green Hybrid sisteminde sadece düşük gaz sıkıştırması gerektiğinden dolayı, gazların münferit silindirlerde daha fazla sıkıştırıldığı ve bundan dolayı sürekli yüksek sıcaklık farklılıkların söz konusu geleneksel sistemlere ile karşılaştırıldığında sıcaklık farklılıkları çok daha az olur. Bunun haricinde, düşük sıcaklık ve basınç farklılıkları görülen bir sistem daha verimli çalışır - depolanan enerjinin hemen hemen tamamının kuvvet olarak sisteme geri aktarılması sonucunda daha yüksek bir etki derecesi elde edilir. Bileşenler korunur ve sistemin güvenilirliliği arttırılır. 
İnsan ve makine için güvenlik - Muhafaza kapakları ile kapatılmış arka bölüme monte edilir
İnsanların ve teknolojinin korunması için basınç tanklarındaki sıkıştırılmış gazlara ilişkin özel güvenlik talimatları geçerlidir. Bundan dolayı gaz tanklarının, korumalı bir yere monte edilmesi önerilir. Green Hybrid sistemindeki gaz tankları, makinenin arka bölümünde muhafaza kapakları ile kapatılmış ve korunan kısmında bulunmaktadır. Arka denge ağırlığı ve ağır başka makine parçaları ile çevrelenmiş sistem, sistemin makineye sağlam ve emniyetli bir şekilde monte edilmesi gerekliliğini en iyi şekilde yerine getirmektedir. Makinenin emniyetli bir şekilde taşınması ve kurulumu için, hidrolik kısımdaki basınç, hidrolik yağın tanka tahliye edilmesi ile düşürülmeli. Green Hybrid sistemi, makinenin işletime alınması için sistemin, bir servis kapsamında teknik gazlar uzmanı tarafından standart bağlantılar üzerinden doğrudan makinenin kullanım yerinde doldurulmasını mümkün kılmaktadır. Hidroliği ayna anda doldurma işlemi, pompa üzerinden besleme aracılığıyla SENCON makine kontrol sistemi tarafından tam otomatik yapılmaktadır. 
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