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SENNEBOGEN 120 ton paletli teleskopik vinç

Bavyeralı vinç üreticisi, yeni SENNEBOGEN 6113 serisi teleskopik vinçi ile bugüne kadar en büyük teleskopik vincini piyasaya sürmektedir. Bu yeni SENNEBOGEN teleskopik vinç, sahip olduğu 120 ton taşıma kapasitesi, kusursuz bom konsepti ve yüksek derecede esnekliği ile dikkat çekmektedir. Straubingli firma, 6113 serisi vinçi ile teleskopik vinçlerinin maksimum taşıma kapasitesini %50’ye kadar arttırmaktadır.
SENNEBOGEN, sahip olduğu 20 yılı aşkın tecrübesi ile mobil ve paletli teleskopik vinçler konusunda uluslararası pazarda kendisine oldukça önemli bir yer edindi. Dünya çapındaki vinç kiralama ve inşaat sektöründeki müşterilerimiz, SENNEBOGEN teleskopik vinçlerin güvenirliliğine güvenmektedir. SENNEBOGEN firması, 8 ton ile 80 ton arası taşıma kapasitesi ile günümüzde de çalışma faaliyetlerinin gereksinimlerinin bir çoğunu güvenilir bir şekilde karşılamaktadır; bu özellikler, özellikle paletli teleskopik vinçler ile büyük yüklerin kaldırılması, hareket ettirilmesi ve konumlandırılması konusunda çok sayıda avantaj sağlamaktadır. SENNEBOGEN 6113 paletli teleskopik vinç, sahip olduğu 120 ton taşıma kapasitesi ile bir çok vinç kiralama ve inşaat firmaları için oldukça ilgi çekici çözüm olacaktır. 

Çalışma faaliyetlerinde esneklik ve hız: Full-Power Boom
SENNEBOGEN 6113 model Makinenin belirleyici avantajı, kuvvetli teleskopik bomudur. Bom sistemi, aynı yapı serisindeki diğer tüm makinelerde olduğu gibi Full-Power Boom olarak tasarlanmıştır. Bakım gerektirmeyen bu sistem, sahip olduğu çok silindirli tekniği sayesinde kesintisiz teleskopik hareketi mümkün kılmaktaolup her zaman çok kuvvetlidir. Makine, jojistik ile kademesiz ve hızlı bir şekilde talep edilen her türlü bom uzunluğuna ayarlanabilmektedir. Bu özelliği ile, zamandan tasarruf edilmesini ve özellikle değişken bom uzunlukları gerektiren çalışma faaliyetleri sırasında verimli çalışma sağlamaktadır. Tek silindirli sistemlerde bom elemanları zahmetli bir şekilde tek tek birleştirilirken, buna karşın 6113 teleskopik vinç ile değişken ve hızlı bir şekilde her türlü uzunlukta çalışılabilmektedir. 
Mükemmel mobilite sayesinde çok büyük çalışma alanı
Sahip olduğu 40 m uzunluğu ile çok büyük çalışma alanında çalışma faaliyetleri yürütülebilmektedir. Uç bom ile 55 m'ye kadar bom uzunlukları elde edilmektedir.   Makinenin asıl kullanım alanı, makine %100 yük ile hareket ettirildiğinde ve uzaktaki çalışma yerlerindeki çalışma faaliyetleri hızlı bir şekilde yapıldığında anlaşılmaktadır. 
SENNEBOGEN 6113 makinesi, zorlu arazi koşullarında da mükemmel manevra kabiliyeti ile dikkat çekmektedir. Sadece sağlam bom konstrüksiyonu ile mümkün olabilen maksimum 4 derece eğimli zeminlerde çalışma faaliyetleri yürütülebilir.
900 mm genişliğinde palet papuçlarına sahip 8 m uzunluğundaki yürüyüş takımları, bilinen oldukça düşük taban basıncı oluşturmakta. Ayrıca teleskopik olarak açılıp kapanabilen alt makine ile 5,40 m iz genişliğ sayesinde mümkün olan en yüksek stabiliteyi sağlamaktadır.
Çalışma faaliyetlerinde oldukça az yer ihtiyacı ve çok yönlülük
SENNEBOGEN 6113, diğer vinç konseptleri ile karşılaştırıldığında yer ihtiyacı ve çok yönlülük bakımından bir adım öne çıkmaktadır. Böylece, özellikle yol-arazi tipi vinçlere göre %30 daha az yer gereksinim duymakta olup dar şantiyelerde avantaj sağlamaktadır. SENNEBOGEN 6113, sahip olduğu sağlam bom sayesinde sadece vinç ile kaldırma faaliyetlerinde kullanılmamakta, aynı zamanda vibratörler gibi hidrolik kontrollü cihazlar ile yapılan fore kazık uygulamaları gibi dinamik çalışma faaliyetlerinde göz doldurmaktadır. 1.000 kg taşıma kapasiteli çalışma platformu ile birlikte kullanıldığında çok yönlülük tamamlanmaktadır. Bu sayede makinenin kullanım alanı, maden çıkarma faaliyetleri, maden ocaklarındaki bakım ve servis çalışmaları ile genişlemektedir.
Kullanımı rahat – Taşınması kolay
Sürgülü kapıya sahip 20 derece eğilebilir konforlu Maxcab kabini, operatörler için mükemmel ergonomi ve genel bakış sağlamaktadır. Genel bakış ve güvenlik konusunda benzersiz artı avantajı sağlamak için SENNEBOGEN makinelerinde tipik olarak kabin, 2,70 m aralığında yüksekliği ayarlanarak konumlandırılabilir. LED farlı ve çevre kameralı kapsamlı güvenlik paketi, operatörleri her türlü çalışma faaliyetlerinde desteklemektedir.
Vinç kiralama firmaları için teleskopik vincin kolay taşınabilirliği çok önemlidir. Makine, Starlifter teleskopik yürüyüş takımının yenilikçi kendi kendine montaj sistemi sayesinde, çok kısa sürede sadece birkaç işlem adımında kurulabilmektedir. 6113 tipi makine, kapatılmış yürüyüş sisteminde sadece 4 m taşıma genişliği ile şantiyelerde çevik olmakla kalmaz, aynı zamandada çok kolay araç üzerine yüklenebilmektedir. Yürüyüş takımlarının sökülmesi sırasında taşıma genişliği 3,0 m'ye düşmektedir. 
Tüketim konusunda tasarruf sağlayan modern ve kusursuz motor teknolojisi
Yeni E Serisi teleskopik vinç olarak 6113 tipi makine, modern egzoz gazının işlenmesi kombinasyonu ile kuvvetli 168 kW Cummins motoru sayesinde TIER 4f gerekliliklerini yerine getirmektedir. Ayrıca düşük motor devir sayısında Eco Mode ile yapılan çalışmalar çok yüksek enerji tasarruf potansiyeli sağlamaktadır. Yeni SENNEBOGEN kumanda ve teşhis sistemi SENCON, tüm çalışma parametrelerinin anlaşılır gösterimi ve sezgisel kullanıcı kontrolünü ile birlikte, hata mesajlarının kolay ve hızlı bir şekilde işlenmesini mümkün kılmaktadır. Ayrıca yük momenti sınırlayıcı da kolay ve güvenilir bir şekilde denetlenebilmektedir. 
SENNEBOGEN 6113 , bakım ve servis kolaylığı bakımından da öne çıkmaktadır. Tüm dönüş noktaları ve dönüş çemberi için merkezi bir yağlama noktası, servis çalışmalarını azaltmakta ve tüm bakım noktalarına ve bileşenlere kolay ulaşılabilirlik günlük çalışmalarda zaman tasarrufu sağlamaktadır.
SENNEBOGEN 6113 E Serisi – Genel Bakış
· Kompakt ve yüksek performanslı: 120 ton maksimum taşıma kapasiteleri, maksimum 55 m erişim mesafesi, opsiyonel olarak 67 m'ye kafes kule uzatması
· Full-Power-Boom: 4 parçalı teleskopik bom, her zaman kuvvete bağlı bağlantılar, çok sağlam model, jojistik aracılığıyla hidrolik olarak kademesiz teleskopik hareket ettirilebilirlik (1 silindir yöntemi yok), uzunluk 40 m, 
· Çalışma faaliyetlerinde esneklik ve çok yönlülük: Yüksek stabiliteye sahip teleskopik olarak hareket ettirilebilir paletli yüyürüş takımı, %100 yük altında yürütme, 4° eğime kadar olan zeminlerde çalışmalar yapılabilir ve dinamik çalışma faaliyetleri mümkündür
· Kolay taşınır ve kısa sürede kullanıma hazır olur: Taşıma genişliğini 3,0 m'ye düşürmek için paletli yürüyüş takımlarının sökülebildiği kendi kendine montaj sistemi, çalışma faaliyetleri sırasında oldukça az yer ihtiyacı
· Verimli: Güçlü ve tasarruflu 168 kW Cummins dizel motor, Tier 4f'ye uygun egzoz gazının işlenmesi
· Sezgisel olarak kullanılabilir: Kullanıcılar tarafından kolay ve sezgisel kullanım şekli için SENCON kumanda ve teşhis sistemi
Resim altyazısı:
SENNEBOGEN firması, maksimum 67 m bom uzunluğu ve maksimum 120 ton taşıma kapasitesi ile dikkat çeken yeni 6113 tipi paletli teleskopik vinci sunmaktadır.
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