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Ein Seilbagger in Singapur: SENNEBOGEN 690 HD im Einsatz bei Tuksu Engineering
Einen SENNEBOGEN 690 HD Seilbagger setzt Tuksu Engineering & Construction Ltd. in Singapur als Allzweckkran für den Bau des Sentosa Gateway Tunnel erfolgreich ein. Auf der engen Baustelle inmitten des fließenden Großstadtverkehrs verhebt die Maschine Baumaterialien aller Art.
Südlich der Hauptinsel Singapurs gelegen, beherbergt die Insel Sentosa auf fünf Quadratkilometern heute ein großangelegtes Naherholungsgebiet und zahlreiche Touristenattraktionen. Um dem wachsenden Verkehrsaufkommen der Millionenmetropole gerecht zu werden, entsteht mit dem Sentosa Gateway Tunnel aktuell ein Bauprojekt, das die bestehenden Trassen und Kreuzungen rund den Brückenschlag entlasten soll. Einen SENNEBOGEN 690 HD Seilbagger setzt die Tuksu Engineering & Construction Ltd. für Verlade- und Hebetätigkeiten auf der Baustelle ein. Stahlbündel, Schalungsmaterial oder Zubehör für die Fundamentgründungen werden auf dem Lagerplatz verladen und auf die jeweiligen Bauabschnitte verteilt. 
Ausgestattet mit einen 447 kW starken Dieselmotor und zwei kraftvollen Winden mit jeweils 20 t und 25 t Zuglast hebt die Maschine selbst schwere Lasten bis 90 t sicher und zielgenau. Für den Fahrer bietet die komfortable maXcab Kabine mit Schiebetür beste Arbeitsbedingungen und ein angenehmes Arbeitsumfeld dank Klimaanlage und guter Rundumsicht. Doch nicht nur für den Hebeeinsatz kommt der HD Seilbagger in Singapur zum Einsatz. Besonders schwere Anbaugeräte wir Schlitzwandgreifer und Verrohrungsmaschinen lassen sich dank der robusten Bauweise sicher und mit der großen hydraulischen Leistungsfähigkeit zuverlässig betreiben.
Im täglichen Betrieb überzeugt der SENNEBOGEN 690 HD bei Tuksu vor allem durch seine einfache Bedienung und Wartung. Sämtliche Wartungspunkte und Komponenten sind leicht zugänglich und äußerst robust ausgeführt. Um den regelmäßigen Service kümmert sich der lokale Vertriebs- und Servicepartner Aly Energy.
Bildunterschrift: 
Einen SENNEBOGEN 690 HD Seilbagger kommt bei Bau des Sentosa Gateway Tunnel in Singapur bei Tuksu Engineering zum Einsatz.
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