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Una grúa HD en Singapur: la SENNEBOGEN 690 HD en Tuksu Engineering
La empresa Tuksu Engineering & Construction Ltd. utiliza de manera satisfactoria una grúa SENNEBOGEN 690 HD en Singapur como grúa multiusos en las obras de construcción del túnel de Sentosa Gateway. Esta máquina levanta materiales constructivos de todo tipo en el estrecho solar situado en medio del bullicioso tráfico de la gran ciudad.
Ubicada al sur de la isla principal de Singapur, la isla de Sentosa alberga en la actualidad una amplia zona recreativa y numerosas atracciones turísticas en una superficie de cinco kilómetros cuadrados. Con la construcción del túnel de Sentosa Gateway se pretende dar respuesta al creciente volumen de tráfico de esta metrópolis de millones de habitantes y descongestionar los trazados y los cruces que hay alrededor del puente. Tuksu Engineering & Construction Ltd. utiliza una grúa SENNEBOGEN 690 HD para llevar a cabo tareas de carga y elevación en la obra. Fardos de acero, material de encofrado o accesorios para cimentaciones se cargan en el parque de almacenamiento y se distribuyen a las secciones correspondientes de la obra. 
Equipada con un motor diésel de 447 kW de potencia y dos potentes tornos de 20 t y 25 t de carga de tracción cada uno, la máquina puede levantar con seguridad y precisión cargas pesadas de hasta 90 t. La cómoda cabina Maxcab con puerta corredera ofrece al conductor unas condiciones de trabajo ideales y un entorno agradable gracias a su sistema de aire acondicionado y la excelente visión panorámica. No obstante, la grúa HD no solo desempeña tareas de elevación en Singapur. Su robusto diseño y su gran rendimiento hidráulico permiten operar con fiabilidad y seguridad accesorios especialmente pesados, como cucharas de muro pantalla y pilotadoras.
Durante la operación diaria en Tuksu, la SENNEBOGEN 690 HD convence principalmente por su facilidad de manejo y mantenimiento. Todos los puntos de mantenimiento y los componentes son de fácil acceso y tienen un diseño extraordinariamente robusto. El socio distribuidor y de asistencia técnica local Aly Energy se encarga del mantenimiento periódico.
Fotografía: 
Tuksu Engineering utiliza una grúa SENNEBOGEN 690 HD en los trabajos de construcción del túnel de Sentosa Gateway en Singapur.
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