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Ingeniería hidráulica: la grúa SENNEBOGEN 6130 HD en AUG. PRIEN
Actualmente, una grúa HD SENNEBOGEN 6130 trabaja desde una estructura flotante para la empresa constructora AUG. PRIEN en Hamburgo. En una superficie de alrededor de 3500 m² se está rellenando una parte de la dársena para poder construir una estación de metro y desarrollar proyectos de edificación.
En Hamburgo se está construyendo el nuevo barrio de Elbbrücken como parte del proyecto HafenCity. La empresa de larga tradición AUG. PRIEN, fundada en 1873 en Hamburg-Harburg, es la encargada de ejecutar el proyecto de construcción «Muro del muelle y relleno del centro-oeste de Elbbrücken».  Esta área se va a cercar y proteger del agua con un tablestacado mixto de 160 m de longitud. 
Una de las primeras tareas de la nueva SENNEBOGEN 6130 HD, entregada a AUG. PRIEN a mediados de 2013, consiste en una aplicación especial.  Esta grúa HD trabaja desde febrero de 2014 sobre la estructura flotante de la empresa instalando los tablones. Como que, debido a la proximidad del puerto franco del puente del Elba (Elbbrücke) y a la sensibilidad a las vibraciones de la cimentación del cajón sumergible del puente, no ha sido posible hincar los pilotes de la forma habitual, se han tenido que buscar alternativas.  El subsuelo se perfora previamente, se limpia y, finalmente, se colocan los tablones mediante un procedimiento complejo. Tanto si la tarea consiste en colocar los tablones de varias toneladas de peso como en transportar los escombros hasta tierra, la grúa HD 6130 es la mejor baza.
La grúa Heavy Duty está equipada con un potente motor diésel Caterpillar de 354 kW y dos cabrestantes de caída libre de 250 kN de fuerza. Gracias al carro inferior de vía ancha de 5,50 m, la grúa es particularmente estable. La cómoda cabina Maxcab, inclinable 20 grados, no solo ofrece al conductor un entorno de trabajo ergonómico, sino que, además, las cuatro cámaras perimetrales adicionales garantizan una excelente vista panorámica de la zona de trabajo. Actualmente, AUG. PRIEN utiliza la máquina como grúa sobre la estructura flotante. No obstante, la grúa SENNEBOGEN 6130 HD también viene diseñada de fábrica para el uso con una jimelga suspendida Delmag MH 39107 de 42 m de longitud. 
Fotografía: 

AUG. PRIEN utiliza una grúa SENNEBOGEN 6130 HD en Hamburgo para las complejas tareas de construcción de un tablestacado mixto en la Hafencity.
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