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Гусеничный кран строит мост на Федеральной трассе А-121 в России: SENNEBOGEN 7700 поднимает конструкции массой до 100 т
В 2013 году российская строительная фирма «БалтМостСтрой» приобрела гусеничный кран SENNEBOGEN 7700 для сооружения комплекса мостов на новой федеральной автодороге А-121 «Сортавала».  300-тонный гусеничный кран SENNEBOGEN 7700 поднимает сложные конструкции массой до 100 т для установки их на бетонный фундамент.
Российский дилер компании Sennebogen, ООО «ЛОНМАДИ Санкт-Петербург», осуществил поставку нового гусеничного крана SENNEBOGEN 7700 в октябре 2013 года.  Основанная в 1991 году фирма «БалтМостСтрой» использует этот универсальный гусеничный кран для решения сложных задач по строительству инфраструктуры на Северо-Западе России.  В данный момент эта машина задействована на строительстве 800-метрового моста, являющегося частью программы модернизации автомагистрали A121 Санкт-Петербургом-Приозерском - Сортавала.  Этот 300-тонный кран, оснащенный 41-метровой стрелой со вспомогательным «гуськом», поднимает объемные металлоконструкции на забетонированные мостовые опоры.  Эта задача требует высочайшей точности и больших временных затрат:  необходимо строго выровнять машину и надежно закрепить стропы.  После этого сам подъем занимает всего несколько минут.  Таким образом, в общей сложности на этом участке дороги предстоит построить еще около десятка мостов.  Особую трудность при этом вызывают холмистая местность и большие перепады высот, которые приходится преодолевать при эксплуатации крана.  Не стоит забывать и о том, что многотонные детали конструкции следует поднимать строго горизонтально, а устанавливать с точностью до миллиметра.  Эта непростая задача для оператора и машины успешно решается благодаря высокочувствительному управлению модели SENNEBOGEN 7700.
Кран SENNEBOGEN 7700 оснащен гусеницами с 8-метровой колеей и 135-тонным противовесом, что придает машине необходимую устойчивость.  Дизельный двигатель Caterpillar мощностью 313 кВт приводит в движение обе лебедки с максимальным тяговым усилием 220 кН.  Руководитель предприятия Аркадий Михайлович Борисов высоко оценил мощность и производительность крана.  Большой подмогой в работе, по его словам, является возможность перемещать кран под нагрузкой.
Благодаря компактным размерам (наибольшим элементом модели 7700 является ее поворотная платформа шириной 3 м), этим 300-тонным краном легко управлять, и его также легко транспортировать.  Экономичность транспортировки, при необходимости в контейнере, обеспечивается за счет максимальной ширины всех секций стрелы в 2,43 м, а также компактности ходовой части Starlifter.  Благодаря инновационной системе самостоятельного монтажа стрела устанавливается несколькими простыми операциями. 
Комфортабельная кабина Maxcab, наклоняемая на 20 градусов, обеспечивает водителю наилучший обзор.  В концепции техники SENNEBOGEN лежит надежность и удобство доступа, что гарантирует легкость техобслуживания и максимальную эффективность в повседневной работе.  Регулярное сервисное обслуживание на месте осуществляет официальный дилер ООО «ЛОНМАДИ Санкт-Петербург».  
Подпись к фотографии: 

При строительстве 800-метрового автодорожного моста гусеничный кран SENNEBOGEN 7700 устанавливает комплексные конструкции массой до 100 т. 
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