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Grue télescopique sur chenilles en bord de mer : construction d'une cale
Dans le cadre de la construction d'une cale, la société TweWe-Bau utilise actuellement avec succès une grue télescopique sur chenilles SENNEBOGEN 673. Des palplanches d'une longueur pouvant atteindre 21 m sont d'abord mises en place à l'aide de la grue, puis enfoncées dans le sol à l'aide d'un vibreur. Dans ce contexte particulier, la grue télescopique dévoile ses points forts.
Une nouvelle cale est actuellement en cours de construction dans la station thermale de Neuharlingersiel au bord de la mer du Nord.  La grue SENNEBOGEN 673 utilisée par la société TweWe-Bau pour ce projet est immergée dans l'eau jusqu'à un mètre de profondeur. L'exigence de ce projet de construction est l'amplitude de la marée, qui entraîne des variations quotidiennes du niveau de la mer des Wadden. Avec la nouvelle cale, les bateaux qui arriveront seront amenés à terre à l'aide de treuils à tambour et mis à l'eau lors de la la marée haute. À l'aide de la flèche télescopique de la grue 673, le conducteur lève les longues palplanches jusqu'à une grande distance dans la mer et peut entrer dans la mer sur le sol en pente sur plusieurs mètres grâce au châssis à chenilles à voie large. 
La machine, louée par le partenaire de service et de distribution Tecklenborg Baumaschinen GmbH, est équipée d'un moteur Diesel d'une puissance de 168 kW de la catégorie d'émissions 4. Avec une longueur de flèche maximale de 36 m et une charge autorisée de 70 t, les avantages de cette grue sont évidents, comme le confirme M. Böseleger, chef de chantier de la société TweWe-Bau. Le train de roulement sur chenilles permet une entrée dans l'eau jusqu'à proximité de la zone de travail. La flèche Full-Power permettant un télescopage sous charge et même un déplacement avec une charge de 100 % accrochée au crochet. Pour effectuer les travaux dans la mer des Wadden, une grue tout terrain (AT) aurait dû disposer d'une portée beaucoup plus grande et une charge autorisée 5 fois plus élevée, indique M. Böseleger. Grâce à la conception de la flèche Full-Power, toutes les longueurs de flèche peuvent être accostées en continu et toujours avec la charge autorisée optimale. 
La machine louée par la société Tecklenborg a su convaincre aussi bien les conducteurs que les responsable de la société TweWe-Bau. La grue SENNEBOGEN 673 est utilisée ici avec un vibreur de 12 t pour planter les ducs d'Albe de 9 t dans le sol. Lors de cette opération, la cabine confort Maxcab inclinable de 20 degrés offre au conducteur une visibilité parfaite sur la zone de travail. Les caméras périphériques et de nombreux projecteurs à LED assistent le conducteur en cas de visibilité réduite et garantissent une sécurité optimale.
Légende : La société de construction TweWe-Bau installe les palplanches pour la nouvelle cale dans la station thermale de Neuharlingersiel au bord de la mer du Nord à l'aide d'une grue télescopique à chenilles SENNEBOGEN 673.
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