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Coopération entre SENNEBOGEN et MANITOWOC dans le domaine des grues télescopiques sur chenilles en Amérique 
À partir de 2015, la société SENNEBOGEN Maschinenfabrik GmbH fabriquera sur le site de Straubing en Basse-Bavière une série de grues télescopiques sur chenilles en tant que produits OEM pour l'organisation de distribution et de service MANITOWOC/GROVE.
« Il n'y a pas de progrès sans changement ». En lançant cet appel, le fondateur de l'entreprise, Erich Sennebogen, a revendiqué sur plusieurs décennies la capacité de l'entreprise familiale fondée en 1952 à évoluer en permanence. À cette époque, tout commence par le premier grappin à fumier avec une poignée d'employés. Aujourd'hui, l'entreprise emploie environ 1 200 collaborateurs dans le monde et produit des grues et des engins de manutention dans trois usines situées en Bavière.
La commercialisation des engins de manutention SENNEBOGEN en Amérique du Nord a débuté en l'an 2000. Grâce notamment à un service rapide et très étendu, SENNEBOGEN a réussi en 6 ans à se forger une place de leader sur le marché nord-américain en association avec un réseau de revendeurs très dense.
Outre sa compétence dans le domaine de la manutention, SENNEBOGEN dispose depuis plus de 20 ans d'une grande expérience dans la construction, la production et la commercialisation de grues télescopiques sur chenilles. Ces machines construites pour des applications exigeantes ont déjà fait leurs preuves pendant longtemps sur de nombreux marchés européens et asiatiques. Désormais, une structure commerciale a aussi été mise en place pour le continent Américain.
MANITOWOC est l'un des principaux fabricants de grues du monde et dispose d'un solide réseau de distribution très étendu, avec des revendeurs en Amérique du Nord et du Sud. Sa gamme de produits inclut actuellement des grues treillis à chenilles, des grues tout-terrain, des camions grues et des grues à tour, mais pas de grues télescopiques sur chenilles. 
C'est pourquoi SENNEBOGEN et MANITOWOC ont aujourd'hui conclu un accord de partenariat stratégique à long terme, afin d'unir les forces des deux entreprises pour le lancement des grues télescopiques sur chenilles sur les marchés nord-américain et sud-américain. Dans ce contexte, SENNEBOGEN fabrique pour MANITOWOC/GROVE une gamme de trois grues télescopiques sur chenilles offrant les capacités de charge maximales suivantes : 55 t, 75 t et 130 t*. MANITOWOC commercialise les produits sous sa propre marque, avec les désignations de type GROVE GHC 55, GHC 75 et GHC 130. 
En plus du produit, MANITOWOC offre également l'éventail habituel des prestations de service pour la maintenance, le service, les pièces de rechange et le financement. Les produits équivalents de la gamme SENNEBOGEN – SENNEBOGEN 653, 673 et 6113 – ne seront pas proposés dans ces zones de distribution. Cet accord ne concerne aucun des autres produits SENNEBOGEN, ni leurs circuits de distribution existants.
Grâce à cet accord, SENNEBOGEN peut faire une entrée de grande envergure sur le marché américain et MANITOWOC/GROVE dispose dès maintenant de grues télescopiques sur chenilles robustes et éprouvées de longue date pour de nombreuses applications – un avantage certain pour les clients de MANITOWOC/GROVE. 
La signature du contrat a eu lieu en novembre 2014 et les deux entreprises sont très confiantes quant au succès de l'introduction sur le marché. 
* toutes les données sont en tonnes américaines.
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