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Так нужно справляться с задачами: узкие берлинские дворики заставляют находить оригинальные решения
Нигде в Германии не ведется такого масштабного строительства, как в ее столице Берлине. По крайней мере, так кажется наблюдателю, окидывающего взором город на Шпре. Жилая и строительная площади сейчас востребованы, как никогда, и квартал Пренцлауэр-Берг в этом смысле не исключение. В этой части города с преимущественно старыми архитектурными ансамблями на площади 11 кв. км проживают около 140 000 человек, и ни один квартал города не менялся со времени падения Берлинской стены столь же стремительно, как этот восточноберлинский квартал: в самом его центре работает зеленый колесный телескопический кран.
Существующий архитектурный ландшафт за последние годы существенно преобразился, прежде всего, благодаря огромному количеству новостроек и отремонтированных старых квартирных домов, расположенных вдоль аллеи каштанов, которую в простонародье нередко называют «кастинг-аллеей». Здесь на счету каждый квадратный метр, и поэтому нужны оригинальные решения. Для Александра Кулешова, руководителя фирмы Cocon Wohnbau GmbH, главный офис которой находится в Кенигсвустерхаузене, это в первую очередь означает необходимость универсальных решений. В настоящее время фирма Cocon возводит многокорпусное здание в одном из внутренних дворов за Каштановой аллеей. Ей приходится размещать все строительные материалы на очень небольшой строительной площадке. Решение для этой проблемы с ограниченным пространством смог предложить партнер SENNEBOGEN по сбыту и сервисному обслуживанию и продавец строительного оборудования предприятие Gebr. Willing. И вот, с октября 2014 года крановщик Tino Trappe на своем SENNEBOGEN 613 Mobil работает в окружении фасадов домов и следит за тем, чтобы опалубки, кирпичи и стропильные балки были доставлены именно туда, где они необходимы для строительства нового жилого дома.
«Компактные размеры – это ключевой фактор при работе в условиях ограниченного рабочего пространства»
По словам продавца оборудования Георга Виллинга, первоочередной задачей стали организация проезда и доставка крана на строительную площадку. «Попробуйте-ка здесь, на Каштановой аллее, при таком движении выгрузить кран с низкорамного погрузчика – это совсем не просто. К счастью, телескопический кран 613 быстро приводится в эксплуатационную готовность и компактнее, чем обычные строительные краны». Виллинг сначала даже не мог поверить, что рабочее пространство будет настолько ограничено. Чтобы попасть во внутренний двор, потребовалось провести машину через узкую дворовую арку.  Ширина 2,80 м и высота 3,95 м – такие параметры для водителя – как игольное ушко. За время работы крановщик Trappe изучил каждый сантиметр своей машины. По нескольку раз в день он переезжает на колесном кране с одной стороны дома на другую. 
Тема ограниченного рабочего пространства обсуждалась еще до начала строительных работ.
По словам Александра Кулешова, участники обсуждения довольно быстро пришли к выводу, что такая задача по силам только колесному крану SENNEBOGEN. Даже элементы конструкции были подобраны с учетом грузоподъемности и вылета стрелы этого компактного крана. Благодаря высоте подъема крюка 24 м и максимальной грузоподъемности 16 т модель 613 M подошла идеально. Ни одного подъема не происходит без того, чтобы крановщик Trappe не выполнял телескопирование стрелы с грузом: такова особенность телескопических кранов SENNEBOGEN. На узком внутреннем дворе машина подцепляет элементы конструкции, после чего безопасно и точно поднимает их на шестой этаж. Благодаря наклоняемой кабине груз всегда находится в поле зрения крановщика. 
Подпись к фотографии: 

В берлинских двориках особо не развернешься: для любых задач по поднятию грузов фирма Cocon Bau применяет маневренный колесный телескопический кран SENNEBOGEN 613.
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