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Logística en el lugar de trabajo en espacios reducidos: uso de grúas en el Boulevard Royale
El Gran Ducado de Luxemburgo con tan solo 2.500 kilómetros cuadrados de superficie es uno de los países más pequeños del mundo. La capital del mismo nombre es sede administrativa de la Unión Europea.  En el centro de la ciudad, a lo largo del Boulevard Royale, la empresa Entrapaulus emplazó una grúa telescópica SENNEBOGEN de 40 t y sentó las bases para el proyecto de construcción Royal20.
Debido a los característicos altiplanos que definen la topografía de la ciudad de Luxemburgo, el terreno urbano es extremadamente reducido. La empresa constructora Entrapaulus encuentra la solución a este desafío gracias a una grúa telescópica SENNEBOGEN para levantar los materiales de excavación y construcción. El socio de servicio y distribución HSB suministró al Gran Ducado la grúa móvil SENNEBOGEN 643, que se puso de inmediato en marcha por las estrechas calles de la capital. Allí, en el legendario Boulevard Royale, se eleva un edificio de oficinas de ocho plantas con más de 4.500 metros cuadrados de superficie útil. La fachada del Royal20 impresiona y atrae todas las miradas debido a su parecido visual con el diamante.
Logística de excavación - los materiales de excavación y construcción se cargan mediante grúa
Antes de que el edifico con su deslumbrante fachada de cristal pudiera elevarse hacia el cielo, la empresa constructora Entrapaulus, encargada de la obra, tuvo que realizar los trabajos de excavación para los cimientos y el garaje subterráneo. Se necesitaron varias excavadoras para retirar la tierra hasta una profundidad aproximada de 15 m. Mediante una grúa telescópica SENNEBOGEN 643 se extrajo el material de excavación y se cargó en camiones. La grúa telescópica de 40 t está equipada con una pluma telescópica de 30 m de longitud que se maneja de forma variable incluso baja una fuerte carga. Un motor diesel de 128 kW de potencia maneja la máquina de forma fiable. Debido a la falta de espacio en el centro de la ciudad, uno de los criterios de selección más importantes fueron las dimensiones compactas. Los trenes correderos de tan solo 6,87 m de longitud y un ancho de transporte inferior a 3,0 m facilitaron el transporte de la grúa mediante camiones de baja plataforma hasta el lugar de trabajo. También pudo colocarse lo más cerca posible de la excavación, sin obstaculizar el paso de peatones.
Otro criterio de decisión importante para la selección de la 643 M fue la confortable cabina Maxcab que se puede elevar 2,0 m y que permite al conductor una visión óptima de la excavación y de la superficie de carga de los camiones. Cámaras perimetrales y un paquete de iluminación garantizan un inmejorable campo visual y máxima seguridad durante el trabajo. 
Pies de foto: 
En medio del Gran Ducado de Luxemburgo el cliente Entrapaulus emplazó una grúa telescópica SENNEBOGEN 643 para trabajos de elevación. Mediante el proyecto Royal20 se eleva allí un prestigioso objeto de ocho plantas que recuerda a un diamante.
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