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Verrohrungsspezialisten in Hongkong:  Zwei neue SENNEBOGEN 6130 HD Seilbagger 
Mit einer Traglast von 130 t und 708 kW Motorleistung ist der SENNEBOGEN 6130 HD, der stärkste Seilbagger in der SENNEBOGEN Produktreihe. In Hongkong arbeiten gleich zwei dieser Giganten nebeneinander bei Tysan Foundation.

Hydraulische Seilbagger von SENNEBOGEN sind weltweit gefragt, wenn es darum geht, anspruchsvolle Tiefbauprojekte zuverlässig zu verwirklichen. Der neue SENNEBOGEN 6130 HD ist als echter Seilbagger wie gemacht für den anspruchsvollen Spezialtiefbau und basiert auf der neuesten E-Serientechnologie. Darauf vertraut man auch in Hongkong bei den Tiefbauspezialisten der Tysan Holdings Ltd. Das Unternehmen hat sich mit seinen 1.400 Mitarbeitern unter anderem auf Pfahlgründungen und Fundamentarbeiten spezialisiert. Für diese Einsätze setzt Tysan seit kurzem auf zwei neue SENNEBOGEN 6130 HD Seilbagger.  

Aktuell sind die beiden Maschinen gleichzeitig auf einer Baustelle in Hongkong im Einsatz. Dort gilt es Bohrlöcher bis zu einer Tiefe von 90 m als Fundamente für ein neues Hochhaus zu graben. Gerade für den anspruchsvollen Einsatz mit Verrohrungsmaschinen eignet sich der 6130 HD mit seinem 708 kW starken Dieselmotor besonders gut. In Kombination mit einer Leffer VRM 3300 mit einem Eigengewicht von 65 t, werden dabei Rohre mit einem Durchmesser von bis zu 3,3 m in den Boden getrieben. Die Verrohrungsmaschine ist dabei direkt mit dem Seilbagger mechanisch verbunden und wird hydraulisch mit einer Leistung von rund 800 l pro Minute direkt über die Maschine angetrieben. 

Für den Kunden waren vor allem die robuste Ausführung der Maschine und eine hohe Zuverlässigkeit von Bedeutung. Auch die Traglasten bis 130 t waren ausschlaggebende Kriterien. Zwei 30 t Freifallwinden, die unter anderem den 22 t Freifallinnengreifer bewegen, sorgen für die nötigen Kraftreserven. Für den Fahrer bietet die ergonomische maXcab Komfortkabine samt 4 Umfeldkameras und zahlreichen LED-Scheinwerfern beste Übersicht auf den Arbeitsbereich und ein Höchstmaß an Sicherheit. Um die Wartung und den regelmäßigen Service kümmert sich vor Ort der Vertriebs- und Servicepartner Robinson Equipment Ltd.

Bildunterschrift: 

Zwei neue SENNEBOGEN 6130 HD Seilbagger setzt Tysan Foundation Ltd. für Verrohrungs- und Tiefbauarbeiten in der Millionenmetropole  Hongkong erfolgreich ein.
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