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Pelle à câbles 300 t de SENNEBOGEN – La production a commencé – Présentation sur bauma 2016
La nouvelle et la plus grande pelle à câbles du fabricant de grues de Basse-Bavière est sur le point de voir le jour. Avec sa classification d'engin de 300 tonnes, la SENNEBOGEN 6300 se distingue par ses dimensions et attise la curiosité pour sa présentation sur bauma 2016.
Le développement et la conception de la nouvelle pelle à câbles SENNEBOGEN 6300 sont terminés, et c'est maintenant aux mécaniciens de jouer. La première machine est en production à Straubing depuis la fin de l'année 2015. La plus grande pelle à câbles de SENNEBOGEN sera terminée à temps pour bauma 2016 à Munich, où elle sera présentée. Les dimensions de cette machine impressionnent déjà tous les visiteurs qui ont pu l'apercevoir en avant-première.
Le président Erich Sennebogen déclare : « Avec la nouvelle SENNEBOGEN 6300, nous présentons une pelle à câbles qui dépasse tout ce que l'on a pu voir par le passé. Tous ses composants sont extrêmement robustes, le châssis de base est une construction en acier particulièrement solide afin de pouvoir supporter les contraintes de façon optimale en utilisation intensive, et nous n'avons pas hésité à utiliser des composants de grande qualité et robustes. Afin de nous doter des capacités organisationnelles pour les commandes à venir, nous sommes en train d'agrandir notre surface de production dans notre deuxième usine. »
Les dimensions de transport sont déjà tout un programme. Cette pelle à câbles géante mesure 12 m de longueur. Les mécanismes de roulement à chenilles mesurent à eux seuls 9,5 m de long sur 6,8 m de large, pour assurer stabilité à toute épreuve et facilité de manœuvre. Avec la tourelle verte et les énormes plaques de contrepoids, cette machine atteint un poids total de 310 tonnes. La tourelle pèse 100 t à elle seule et doit être transportée à Munich par convoi spécial.
L'ampleur de la tâche représente un défi extraordinaire pour le montage, même pour les collaborateurs expérimentés de SENNEBOGEN.
Plus de 60 années d'expérience dans la conception et le développement de pelles à câbles ont été investies dans ce projet. Ses hautes performances hydrauliques permettent des utilisations hautement dynamiques sous contraintes extrêmes, par exemple dans le dragage, l'extraction et les travaux de génie civil spéciaux. Le principe de conception modulaire éprouvé de SENNEBOGEN offre de nombreuses variantes d'équipement. Une flèche principale de 80 m pour l'application à crochet sera par exemple disponible. Avec jusqu'à 350 bar de puissance hydraulique, un réservoir hydraulique de 2 000 l et des conduites et vannes hydrauliques de grandes dimensions, la pelle à câbles 6300 est également idéale comme engin d'entraînement pour les accessoires hydrauliques.
Légende : C'est maintenant aux mécaniciens de jouer. La nouvelle pelle à câbles SENNEBOGEN 300 t est actuellement en cours de production a Straubing et pique les curiosités. 
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