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Escavatore a fune da 300 t di SENNEBOGEN - è iniziata la produzione - première in occasione del bauma 2016
Il nuovo escavatore a fune di grandi dimensioni del produttore di gru della bassa Baviera prende lentamente forma. Con la classificazione di apparecchio da 300 tonnellate, l'escavatore 6300 SENNEBOGEN sorprende per le sue dimensioni e lascia tutti col fiato sospeso fino alla sua presentazione, in occasione del bauma 2016.
Lo sviluppo e la costruzione del nuovo escavatore a fune 6300 SENNEBOGEN si sono conclusi, e ora tocca agli assemblatori. Dalla fine del 2015 entra in produzione la prima macchina a Straubing. Il primo escavatore a fune di grandi dimensioni sarà ultimato entro il bauma 2016 e sarà presentato per la prima volta a Monaco. Le dimensioni della macchina sorprendono già oggi tutti i visitatori che hanno potuto godere di un'anteprima della produzione a Straubing.
L'Amministratore delegato Erich Sennebogen afferma: „Con la nuova SENNEBOGEN 6300 immettiamo sul mercato un escavatore a fune senza precedenti. Tutti i componenti sono estremamente resistenti, il telaio di base è in acciaio inox massiccio, al fine di poter sostenere l'utilizzo continuo in modo ottimale; anche per quanto concerne i componenti, massicci e di alta qualità, non abbiamo badato a spese.  Per poter essere pronti a far fronte a ordini futuri anche dal punto di vista organizzativo abbiamo ampliato le nostre superfici produttive nel capannone 2.“ 
Già le dimensioni di trasporto sono davvero sorprendenti. Il mega escavatore a fune misura ben 12 m di lunghezza. Solo i cingoli sono lunghi 9,5 m e con la loro larghezza di appoggio di 6,8 m garantiscono un'elevata stabilità della macchina e una manovrabilità ottimale. Con la torretta verde e le grandi piastre di contrappeso la macchina ha un peso complessivo di 310 t. Solo la torretta della macchina pesa circa 100 t e deve essere trasportata alla fiera di Monaco tramite un rimorchio a pianale.
Le dimensioni e la produzione di questa macchina rappresentano una vera sfida nel montaggio anche per i collaboratori SENNEBOGEN più esperti.
In questo progetto sono confluiti oltre 60 anni di esperienza nella costruzione e nella progettazione di escavatori. Le prestazioni idrauliche consentono utilizzi dinamici e complessi anche in presenza di carichi estremi, come ad esempio nelle operazioni di dragaggio, di recupero e nelle infrastrutture sotterranee speciali. Il comprovato principio modulare consente numerose varianti di attrezzatura, come ad esempio un braccio principale di 80 m per l'utilizzo come gancio. Anche come strumento di trazione per apparecchi idraulici l'escavatore a fune 6300 è la soluzione ideale, con la sua potenza idraulica fino a 350 bar, un serbatoio da 2000 l e condotte e valvole idrauliche di grandi dimensioni.
Dicitura sottostante all'immagine: ora la parola passa gli assemblatori. Il nuovo escavatore a fune SENNEBOGEN da 300 t è in fase di assemblaggio a Straubing e il suo primo utilizzo è atteso con grande curiosità.
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