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Кран-экскаватор 300 т от компании SENNEBOGEN — производство началось — премьера на выставке bauma 2016
Новый крупнейший кран-экскаватор от производителя крановой техники из Нижней Баварии постепенно приобретает очертания. Кран SENNEBOGEN 6300 классифицирован как устройство грузоподъемностью 300 т и впечатляет своими размерами, заставляя с нетерпением ждать премьеры на выставке bauma 2016.
Разработка и конструирование нового крана-экскаватора SENNEBOGEN 6300 завершены, теперь слово за сборщиками. С конца 2015 года первая машина собирается на заводе в Штраубинге. Крупнейший кран-экскаватор SENNEBOGEN будет готов к началу проведения выставки bauma 2016 в Мюнхене, где будет впервые представлен общественности. Посетители, которые видели машину в процессе производства в Штраубинге, были впечатлены ее размерами.
Генеральный директор Эрих Зеннебоген заявляет: «По своим размерам новый кран-экскаватор SENNEBOGEN 6300 превосходит все существовавшие до этого модели. Все компоненты отличаются исключительной прочностью, несущая рама изготовлена из массивной стальной конструкции, чтобы обеспечивать оптимальный перенос усилий при непрерывной работе. Все прочие детали также выполнены из высококачественных цельных материалов.  Для того, чтобы организовать бесперебойное обеспечение будущих заказов, мы расширяем свои производственные площадки на заводе 2». 
Многообещающие транспортные габариты. Длина суперкрана составляет целых 12 м. Длина только гусеничных движителей равна 9,5 м, а благодаря ширине колеи 6,8 м кран-экскаватор устойчив и отличается хорошей маневренностью. За счет поворотной платформы зеленого цвета и массивных плит противовеса полная масса машины составит целых 310 т — невероятная цифра. Одна поворотная платформа крана весит около 100 т, для ее перевозки на выставку в Мюнхен потребуется низкорамный прицеп-тяжеловоз.
Даже опытные сотрудники на сборочном производстве SENNEBOGEN впервые сталкиваются с задачами подобного масштаба.
В этом проекте воплотились более 60 лет опыта в сфере проектирования и производства кранов-экскаваторов. Прежде всего высокая мощность установленных гидравлических компонентов позволяет использовать эту машину для решения самых сложных и динамичных задач при экстремальных нагрузках, например для выемки грунта, добычи полезных ископаемых и при выполнении специализированных подземных строительных работ. Проверенный временем модульный принцип SENNEBOGEN открывает разнообразные возможности для установки оборудования, например, можно будет заказать главную стрелу крана длиной 80 м для использования крюкоблоков. Кран-экскаватор 6300 оснащен гидравлическими компонентами мощностью до 350 бар, гидробаком емкостью 2000 л и крупногабаритными гидролиниями и клапанами и таким образом оптимально подходит для использования в качестве приводного агрегата для гидравлического навесного оборудования.
Подпись к фотографии: Теперь слово за сборщиками на производстве. Сборка нового крана-экскаватора SENNEBOGEN 300 т в Штраубинге и ожидание его проявления в деле. 
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