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Телескопический кран грузоподъемностью 40 т производства SENNEBOGEN облегчает обслуживание буев в WSA Tönning
Управление водных путей и судоходства Tönning обеспечивает безопасность водных путей Северного моря вдоль западного побережья Северной Германии. В его обязанности входит в том числе техническое обслуживание отмечающих водные пути навигационных знаков различных форм — конических, шестовых и особо удлиненных — весом до 6 т. Обслуживание буев большого размера осуществляется с помощью мобильного телескопического крана SENNEBOGEN грузоподъемностью 40 т на местной строительной площадке.
Морские навигационные знаки помогают обеспечивать безопасность водного транспорта и защиту водных путей.  Вблизи от берега расположены судоходные знаки, выполняющие различные задачи в судоходстве, например определение положения и ориентирование или обозначение мелководья и препятствий.
Плавучие навигационные знаки в проливах западного побережья федеральной земли Шлезвиг-Гольштейн отличаются многообразием светящихся и несветящихся буев. Для технического обслуживания, выполняемого раз в полгода, на борту киллектора буй очищается от морских ракушек, моллюсков и растительности, в то время как висящая за бортом анкерная цепь вместе с якорным камнем фиксируют положение. 

Если буй используется в течение 2,5–3 лет, то его заменяют для проведения крупных ремонтных работ и для обновления лакокрасочного покрытия. Чем больше растительности на буе, тем глубже он находится в воде и тем хуже его видно издалека — и это не считая загрязнений на поверхности воды.
Для замены буй перевозится на строительную площадку Tönning, где поднимается с грузового автомобиля мобильным телескопическим краном 643 фирмы SENNEBOGEN и с помощью функции Pick & Carry помещается на склад. При этом буй весом до 6 т перемещается в подвешенном состоянии и размещается на складе или в мастерской. Затем с помощью крана буй демонтируется на отдельные части, чтобы его можно было освободить от оставшихся загрязнений и обработать песком. По завершении ремонтных работ выполняется консервация с нанесением четырех слоев краски перед тем, как буй после монтажа можно будет с помощью киллектора вернуть на водный путь и ввести в эксплуатацию.
Водитель крана Зёнке Шпек (Sönke Speck) очень доволен своим надежным агрегатом SENNEBOGEN 643 со вспомогательным гуськом, который он использует с декабря 2016 года. «Этот кран обеспечивает нам достаточную грузоподъемность и надежность. Рабочие движения очень плавные, и я могу точно управлять подъемом и перемещением».
«Кран, который использовался до него, уже устарел, а из-за невысокой грузоподъемности и малой устойчивости он был непригоден для работ в качестве машины Pick & Carry. Благодаря сдвоенным шинам и значительно увеличенной грузоподъемности новый кран SENNEBOGEN стал надежным решением. Обзор из комфортной кабины Maxcab идеален для работ с машиной», — сообщает Йенс-Петер Дюн (Jens-Peter Dühn), начальник строительной площадки WSA Tönning.
Важным фактором для победы в тендере было удобство в управлении для водителя крана. Опробовать кран в тестовом режиме водители смогли летом 2016 года, когда партнер по сбыту и обслуживанию из Киля Friedrich Niemann предоставил машину для проведения испытаний. Сотрудники компании Friedrich Niemann обеспечивают техническое обслуживание и ремонт машины.
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Подпись к фотографии
Мобильный телескопический кран SENNEBOGEN 643 перевозит все буи WSA Tönning на склад и со склада, а также демонтирует их для проведения технического обслуживания.
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Подпись к фотографии
С грузоподъемностью 40 тонн телескопический кран 643 обладает достаточными резервами для работы с навигационными знаками весом до 6 тонн, при этом он достаточно компактный для проезда в узкие склады.
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Подпись к фотографии
Кран надежно поднимает и устанавливает якорные камни весом почти 5 тонн. Суровые погодные условия требуют контроля и замены буев, камней и цепей в соответствии с предписанным планом технического обслуживания.
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Подпись к фотографии
Штатный крановщик Зёнке Шпек вместе со своим заместителем отвечает за безопасное обращение с буями на строительной площадке Tönning и обеспечивает надежную погрузку отремонтированных буев для установки на водных путях.
Контактное лицо для прессы:
SENNEBOGEN Maschinenfabrik GmbH
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Дополнительную информацию см. на веб-сайте www.sennebogen.de
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