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Nuova postazione di lavoro comfort nella cabina Maxcab
La Maxcab di SENNEBOGEN, con la sua porta scorrevole e il sedile comfort pneumatico, detta dal 2007 i canoni della movimentazione di materiale a livello mondiale. In qualità di cabina più richiesta tra tutte le varianti offerte da SENNEBOGEN, la Maxcab ha vissuto un vero e proprio rilancio in occasione del bauma. 
L'intera postazione di guida è stata ottimizzata con i requisiti ergonomici più moderni. Un nuovo sedile comfort e i joystick e gli elementi di comando posizionati in modo ottimale consentono di effettuare i lavori in modo agevole e concentrato, riducendo al minimo l'affaticamento. 
Sedile comfort climatizzato per l'esecuzione agevole dei lavori
Un nuovo sedile comfort climatizzato consente l'isolamento desiderato a ciascun operatore grazie alla regolazione illimitata del peso totalmente automatica che può raggiungere i 150 kg. Grazie alla molteplicità delle impostazioni, il sedile è regolabile a qualsiasi posizione desiderata. È possibile, ad esempio, modificare l'inclinazione dei braccioli e modificare l'inclinazione e l'altezza del poggiatesta. Il sedile e lo schienale sono reclinabili in modo flessibile e un supporto lombare pneumatico alleggerisce la schiena.
Un riscaldamento piacevole del sedile di serie garantisce inoltre il massimo comfort di guida. Oltre a tutto ciò, una climatizzazione opzionale del sedile a tre livelli garantisce un riscaldamento / raffreddamento ideale. Questo pacchetto di climatizzazione completo, composto da sedile climatizzato e dalla climatizzazione automatica standard della cabina, garantisce l'esecuzione dei lavori nel massimo comfort anche in caso di intemperie e un clima ideale all'interno della cabina.
Oltre al sedile del conducente anche gli elementi di comando e i joystick sono stati rielaborati nella loro disposizione e forma. Attraverso il posizionamento delle console direttamente sul sedile, esse oscillano in contemporanea alla cabina e sono semplici da afferrare. La forma rielaborata ed ergonomica dei joystick SENNEBOGEN consente un pilotaggio estremamente sensibile di tutte le funzioni e agevole per i polsi. Oltre ai joystick anche gli altri elementi di comando sono più semplici da raggiungere; anche il sistema di comando e di diagnosi SENCON è perfettamente sotto il controllo dell'operatore.
Accesso sicuro e ambiente piacevole 
La pregiata porta scorrevole e il predellino stabile con corrimano garantiscono il massimo livello di sicurezza e comfort di lavoro già all'atto dell'accesso alla cabina. Un'apertura della porta particolarmente grande agevola l'accesso e l'uscita dalla Maxcab. Nel complesso, il nuovo sedile del conducente della cabina Maxcab è regolabile in modo individuale ed ergonomico da ciascun operatore. L'elevata qualità dei componenti utilizzati garantisce l'elevata durata di vita e il massimo comfort anche in presenza di carichi permanenti. 
Diciture sottostanti all'immagine:
Un moderno sedile comfort climatizzato rappresenta la grande novità del nuovo sedile per conducente Maxcab presentato da SENNEBOGEN in occasione del bauma.
I joystick ergonomici ottimizzati garantiscono una presa piacevole e, grazie all'alloggiamento oscillante, riducono il livello di affaticamento.
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