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Новое комфортабельное рабочее место в кабине Maxcab
Кабина SENNEBOGEN Maxcab со сдвижной дверью и пневмосиденьем была внедрена в 2007 году и с тех пор является стандартом оборудования для экскаваторов. Кабина Maxcab пользуется наибольшей популярностью по сравнению с другими кабинами SENNEBOGEN и потому в преддверии выставки bauma ее интерьер был модернизирован. 
Рабочее место водителя было дополнительно оптимизировано с учетом самых современных требований к эргономичному устройству рабочих мест. Новое комфортабельное сиденье и оптимальное расположение джойстиков и органов управления позволяют водителю сосредоточиться на работе без лишнего напряжения и признаков усталости. 
Комфортабельное сиденье с климат-контролем — отсутствие усталости на работе
Новое комфортабельное сиденье с климат-контролем подстраивается под индивидуальные анатомические особенности водителя путем плавной и полностью автоматической регулировки по весу до 150 кг. Разнообразные возможности настройки позволяют отрегулировать сиденье в любом удобном для водителя положении. Например, можно поменять угол наклона подлокотников или высоту и угол наклона подголовника. Сиденье и спинка тоже могут наклоняться под разными углами, а пневматическая поясничная опора снимает нагрузку с позвоночника.
В серийную комплектацию входит также подогрев сиденья, который обеспечивает максимальный комфорт водителю. Кроме того, опциональное устройство климат-контроля с тремя уровнями регулировки может эффективно обогревать и охлаждать сиденье. Этот обширный пакет, включающий климатизированное сиденье и стандартную автоматическую систему климат-контроля кабины, обеспечивает комфортные условия для работы в любую погоду и создает идеальный микроклимат в кабине.
Помимо сиденья водителя были модернизированы расположение и форма органов управления и джойстиков. Консоли теперь расположены непосредственно у сиденья, поэтому они движутся вместе с ним и таким образом постоянно находятся под рукой у водителя. Модернизированная эргономичная форма джойстиков SENNEBOGEN позволяет более точно управлять функциями и не напрягает запястья. Более доступными стали не только джойстики, но и другие органы управления; теперь постоянно в поле зрения водителя находится и система управления и диагностики SENCON.
Безопасный вход и приятный микроклимат 
Максимальная степень безопасности и комфорта в работе обеспечиваются уже на входе в кабину — благодаря испытанной конструкции сдвижной двери и наличию помоста с перилами. Кабина Maxcab легко доступна как для входа, так и для выхода благодаря увеличенному проему двери. В общем и целом новое рабочее место в кабине Maxcab стало еще более эргономичным и приспосабливаемым к индивидуальным потребностям каждого пользователя. Высокое качество используемых компонентов является залогом долгого срока службы и максимального уровня комфорта даже при длительной работе. 
Подписи к фотографиям:
Современное комфортабельное сиденье с климат-контролем — центральный элемент нового оформления рабочего места в кабине Maxcab компании SENNEBOGEN, приуроченного к выставке bauma.
Эргономичное расположение джойстиков обеспечивает удобство в управлении и благодаря синхронизации движений с сиденьем предотвращает появление признаков усталости.
Контактное лицо для прессы:
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Дополнительную информацию см. на веб-сайте www.sennebogen.com
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