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SENNEBOGEN 8400: сбалансированный экскаватор с вылетом стрелы до 42 м
Компания SENNEBOGEN существенно расширяет свой ассортимент сбалансированных экскаваторов. Новый SENNEBOGEN 8400, который поступит в продажу в конце 2016 года, имеет впечатляющие характеристики: комфортный вылет стрелы до 42 м, экономичные электродвигатели и технология EQ. Экскаватор сбалансирован по всему рабочему диапазону и благодаря классическому закону рычага гарантирует минимальные энергетические и эксплуатационные затраты.
Технология балансировки открывает уникальные возможности экономии энергии и эксплуатационных затрат до 75 % по сравнению с традиционными концепциями приводов и техники с дизельными приводами. Два мощных электродвигателя 160 кВт надежно приводят в действие экскаватор 8400. Вместе с тем благодаря перемещаемому противовесу оснастка сбалансирована в любом положении, а центр тяжести оснастки, включая грейфер, располагается посередине. При соблюдении такого принципа EQ машина постоянно находится в равновесии. Таким образом даже для работы с дальним вылетом стрелы и большим грузом приводу будет достаточно небольшого количества энергии.
Продуманная работа противовеса и электропривода: экономия до 75 %
Принцип работы предельно прост. Для управления всей оснасткой требуются всего по два цилиндра соответственно на подъем и штангу. Тяга, выполненная параллельно стреле, соединяет штангу с обратным противовесом и обеспечивает эффективную передачу мощности. При любом рабочем движении поддерживается равновесие сил аналогично классическому закону рычага. Даже при больших грузах и широких диапазонах требуется перемещать и приводить в движение только захваченный груз — очень высокая экономия сил и энергии. Экономия до 50 % эксплуатационных, сервисных и энергетических затрат — заслуга одной только концепции продуманного размещения противовеса.
Путем комбинации с электрогидравлической концепцией привода компании SENNEBOGEN можно экономить еще больше. Машине с электроприводом 8400 EQ требуется всего около 50 % энергии по сравнению с аналогичной машиной с дизельным двигателем. 
Перевалка грузов в порту — задача для стрелы с вылетом 42 м
Основные сферы применения нового экскаватора SENNEBOGEN 8400 EQ — перевалка грузов в порту и промышленные площадки. Стационарная машина максимальной грузоподъемностью 12 т и вылетом стрелы 42 м легко обслуживает участок площадью около 5500 кв. м. Многие рабочие операции выполняются из центрального положения, благодаря чему оптимизируется логистика. Постоянный обзор возможен за счет наличия пилона и высокого расположения кабины. Максимальный обзор рабочей зоны обеспечивает сдвинутая вперед просторная кабина для портовых перевалочных работ Portcab с большим смотровым люком в полу. 
Powerpack SENNEBOGEN — простой централизованный доступ
Экскаваторы SENNEBOGEN всегда обеспечивают максимальное удобство управления и технического обслуживания. Powerpack выдерживает вес человека и открывает свободный доступ к двигателю и системам управления при любой погоде, что делает его техническое обслуживание невероятно удобным. Централизованный доступ к точкам измерения и технического обслуживания гарантирует осуществление быстрой проверки всей гидравлической системы. В обширном машинном отсеке централизованно собраны все компоненты привода и управления. Наглядное размещение, простота технического обслуживания и интуитивно понятные схемы делают ежедневную работу комфортной. Более чем 60-летний опыт компании SENNEBOGEN позволяет гарантировать высокую надежность, максимальную безопасность и повышенный срок эксплуатации. Благодаря применению испытанных модульных компонентов и удобному для проведения обслуживания расположению цилиндров обеспечиваются быстрая замена запасных частей и оптимальный сервис. Дилерская сеть по всему миру и обученный персонал в отделе технического обслуживания предложат оптимальный уровень сервиса.
Компания SENNEBOGEN специализируется на разработке индивидуальных решений в соответствии с требованиями заказчика, а за счет модульной конструкции доступны различные варианты оснащения. Это делает осуществимыми любые требования заказчика — от стационарных ходовых частей, гусеничных ходовых частей или вариантов передвижения машины по рельсам до понтонных конструкций.
Подпись к фотографии: Компания SENNEBOGEN представляет новый сбалансированный экскаватор 8400 с вылетом стрелы 42 м и экономичным электроприводом.
SENNEBOGEN 8400 серии E — резюме
· Энергоэффективность и экономичность: 
2 электродвигателя мощностью 160 кВт при 400 В–50/60 Гц
· Непревзойденный радиус действия: до 42 м
· Гибкая модульная система: стационарная конструкция, гусеничная ходовая часть, пилоны, порталы, рельсовая ходовая часть
· Современная комфортабельная кабина Portcab для максимального обзора и продолжительной работы без усталости 
· Высочайшие стандарты безопасности: простое техническое обслуживание благодаря тому, что Powerpack выдерживает вес человека, наличие перил и помоста у кабины и поворотной платформы, прожектор на светодиодах; обзорные камеры 
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Дополнительную информацию см. на веб-сайте www.sennebogen.com
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