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Пневмоколесный кран для логистики и погрузочных (погрузочно-разгрузочных) работ SENNEBOGEN 640 М в фирме(компании) «Пилон», Санкт-Петербург
Компания «Пилон», являясь одним из ведущих предприятий по строительству мостов и объектов инфраструктуры из Санкт-Петербурга (Россия), специализируется на строительстве и капитальном ремонте мостов и автомагистралей, а также гидротехнических сооружений. Для решения задач в области погрузочных работ и логистики предприятие использует на производственной территории пневмоколесный кран SENNEBOGEN 640. 
Компания «Пилон», основанная в 1993 году и насчитывающая в данное время более 1500 сотрудников, является опытным партнером в сфере строительства транспортных и гидротехнических объектов. Для того чтобы иметь возможность решать самые разнообразные задачи на строительных объектах, компания «Пилон» имеет в Санкт-Петербурге собственную производственную базу по изготовлению строительных металлоконструкций, железобетонных изделий и строительных материалов. С 2012 года для различных погрузочно-разгрузочных работ и решения логистических задач в качестве производственного крана используется SENNEBOGEN 640 Mobil. Эта машина, которую обслуживает совместное предприятие по сбыту и сервисному обслуживанию «КВИНТМАДИ», отличается многообразием возможных вариантов использования. Благодаря колесной ходовой части кран модели 640 с решетчатой мачтовой стрелой длиной 21 м может универсально использоваться на всей производственной территории. Как только требуется погрузка тяжелых деталей или компонентов, оператор Косяков Анатолий Михайлович уже на месте на своем желтом кране. 
Так как при необходимости колесный кран SENNEBOGEN 640 Mobil может использоваться и на строительной площадке, он оснащен на заводе двумя 16-тонными лебедками свободного падения. Надежный привод лебедок обеспечивается дизельным двигателем мощностью 168 кВт. Отличительной особенностью крана является комфортабельная кабина Maxcab, которую можно поднять на 2,70 м. При нашем посещении компании кран как раз был занят подъемом на крышу профилированных стальных листов для ремонта кровли. Чуть позже кран уже работает в другом месте. На складской площадке нужно подготовить к перевозке металлоконструкции и выгрузить пневмокомпресор.
Вот наглядный пример многофункционального использования крана SENNEBOGEN.
Определяющими критериями при принятии решения ответственный из компании «Пилон» считает высокую надежность и отличное качество «сделано в Германии».
«Нам нужен кран, который мог бы решать логистические задачи как на территории предприятия, так и на строительных объектах. При этом мобильность имеет такое же большое значение, как и простота управления и надежность техники, на которые мы можем положиться. Все это есть у SENNEBOGEN 640», — подтверждает начальник участка грузоподъёмных машин Поршняков Алексей Сергеевич.
Компания «КВИНТМАДИ», будучи авторизованным партнером по сбыту (продаже) и сервисному обслуживанию, обеспечивает быстрые поставки запасных частей и регулярное техническое обслуживание автокрана.
Подпись к фотографии:
Для всех погрузочных работ на производственной территории и выполнения задач по ремонту компания «Пилон» использует пневмоколесный кран SENNEBOGEN 640 на своей территории в Санкт-Петербурге (Россия).
Оператор Косяков Анатолий Михайлович и начальник участка грузоподъёмных машин Поршняков Алексей Сергеевич довольны автокраном SENNEBOGEN 640, который был поставлен фирме «Пилон» в 2012 году компанией «КВИНТМАДИ».
Контактное лицо для прессы:
SENNEBOGEN Maschinenfabrik GmbH
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Дополнительную информацию см. на веб-сайте www.sennebogen.com
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