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В российском Торжке введен в эксплуатацию новый завод по выпуску ориентированно-стружечных плит (OSB): логистика лесоматериалов с помощью экскаваторов SENNEBOGEN
Ориентированно-стружечные плиты (OSB), являвшиеся в свое время побочным продуктом при производстве фанеры, превратились в пользующиеся беспримерным успехом полноценные изделия. В российском Торжке компания Modern Lumber Technologies LLC (MLT) ввела в эксплуатацию один из крупнейших в России заводов по выпуску плит OSB, производительностью около 600 000 м³ в год. На складе круглых лесоматериалов и на производственной линии задействованы три экскаватора SENNEBOGEN.
Плиты OSB (OSB = Oriented Strand Board, англ.: ориентированно-стружечные плиты) используются в строительно-отделочных работах для обшивки стен и потолков, а также в качестве плоских конструктивных элементов. Плиты изготавливают из ориентированной в продольном и поперечном направлениях щепы, так называемой узкой ножевой стружки, которая спрессовывается под большим давлением и при высокой температуре. Комплектная установка, сооружение которой фирмы Dieffenbacher и HOLTEC начали в 2014 г. рядом с существующим цехом по производству фанеры, была готова в июне 2016 г. и стала одной из крупнейших в мире установок по выпуску плит OSB. Для перевалки лесоматериалов здесь используются четыре экскаватора SENNEBOGEN.
Три экскаватора работают в режиме Pick & Carry (перевалки и перевозки) на складе круглых лесоматериалов
Круглый лес, который доставляют на завод «Талион Терра» из лесистых окрестностей Торжка грузовыми автомобилями, на складе круглых лесоматериалов разгружают и сортируют три экскаватора SENNEBOGEN 735. Мобильные машины с захватами для круглого леса объемом 3,2 м² перегружают его на платформу подачи производственной установки. По мнению технического директора компании MLT Владимира Цветкова, экскаваторы SENNEBOGEN идеально подходят для такого вида работ: «Большой опыт эксплуатации имеющихся у нас машин SENNEBOGEN, высокое качество компонентов и, не в последнюю очередь, высокая надежность экскаваторов SENNEBOGEN убеждают в правильности выбора именно этого оборудования».
Концепция Pick & Carry (концепция перевалки и перевозки) машин 735-й модели позволяет применять их для решения широкого круга задач на производстве. Для полной разгрузки седельного автопоезда достаточно четырех захватов грейфером. Благодаря поворотной платформе с радиусом действия 11 м на площадке подачи обрабатываемый материал можно подавать в 2-ветвевую окорочную линию как сбоку, так и по центру спереди.
Электроэкскаватор SENNEBOGEN подает материал в линию для заготовки стружки
Внутри установки начинается собственно технологический процесс. Для этого фирма HOLTEC GmbH & Co. KG из Хелленталя (Германия) поставила комплектное оборудование, включая стационарный электроэкскаватор SENNEBOGEN 835, который подает материал в установку для заготовки узкой ножевой стружки. Экскаватор приводится в действие электродвигателем, 160 кВт, и работает в сменном режиме круглые сутки. Сама машина располагается изолированно в отсеке над оборудованием для заготовки стружки и подает материал грейфером, 2,0 м².
Оператор управляет установкой из высоко расположенной просторной кабины Mastercab, откуда прекрасно видно все секции. Подвергнутые окорке стволы сначала оттаивают в двух каналах кондиционирования для обеспечения оптимального получения стружки из замерзшей зимой древесины. После такой подготовки стволы вынимаются электроэкскаватором из обоих каналов и по мере возникновения необходимости подаются в загрузочные карманы оборудования для заготовки стружки. В оборудовании для заготовки стружки из круглого лесоматериала получают длинную ножевую стружку толщиной около 0,6 мм, которая впоследствии просеивается, высушивается и склеивается в плиты толщиной до 40 мм. Вся установка рассчитана на годовую производительность в размере 600 000 м³ и может выпускать плиты OSB шириной до 2800 мм
Этот проект еще раз показал преимущества успешного сотрудничества SENNEBOGEN и HOLTEC, целью которого является предоставление оптимальных решений индивидуальных задач клиента.
Совместно с авторизованным партнером по сбыту и сервисному обслуживанию — компанией KwintMadi, обслуживающей машины SENNEBOGEN, обеспечивается регулярное техническое обслуживание и поставка запасных частей.
Подписи к иллюстрациям: 
На складе круглых лесоматериалов на разгрузке грузовых автомобилей и на подаче материала в окорочную линию в режиме Pick & Carry (перевалки и перевозки) работают три экскаватора SENNEBOGEN 735. 
Внутри установки фирма Holtec установила оборудование для кондиционирования и заготовки стружки, которое обслуживается экскаватором SENNEBOGEN 835 с электрическим приводом.
Рады успешному сотрудничеству: Главный инженер Владимир Кузовников, продавец КВИНТМАДИ Артем Ларин и механик Евгений Соколов.
Контактное лицо для прессы:
SENNEBOGEN Maschinenfabrik GmbH
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Дополнительную информацию см. на веб-сайте www.sennebogen.com
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