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Eficiente reciclaje de chatarra en Stena, ubicada en Malmö, Suecia
Con más de 100 instalaciones, Stena Recycling AG es una de las mayores empresas de reciclaje de residuos y chatarra de Suecia. Desde mediados del año 2014 opera en las instalaciones de Malmö una nueva SENNEBOGEN 830 en la alimentación de una de las trituradoras más veteranas de Suecia.
Desde hace más de 25 años está en funcionamiento la trituradora más veterana de Suecia, con 3.400 caballos de fuerza y un gran hambre de chatarra. La trituradora es alimentada por una moderna excavadora de manipulación SENNEBOGEN 830 que ha entrado en funcionamiento en Stena Recycling AB en Malmö a mediados de 2014. La empresa ya tuvo buenas experiencias en Dinamarca con numerosas excavadoras de manipulación SENNEBOGEN, nos informa el director de producción Magnus Persson: "Después de los primeros meses, estamos muy contentos con el rendimiento y la fiabilidad. El fácil mantenimiento y acceso al servicio, así como los buenos cuidados proporcionados por el distribuidor local OP System son óptimos."
Lacada con el color azul de la empresa, la SENNEBOGEN 830 dispone de un motor diesel de 164 kW y un equipamiento que incluye un pulpo con palas múltiples con un alcance máximo de 17 metros. Con el fin de evitar daños en el brazo, se le ha instalado una protección especial. Sobre todo cuando, durante el apilado del material, este se lanza hacia arriba, el revestimiento de madera impide el golpe del pulpo contra el brazo. Cada día la 830 de la actual serie E alimenta a la gran trituradora con 700 toneladas de chatarra de metal, los siete días de la semana. A los conductores les gusta especialmente la cabina elevable Maxcab confort que se puede desplazar verticalmente en hasta 2,7 metros, lo que garantiza la mejor visión, ya sea durante la alimentación de la trituradora, o la carga de camiones.
Pie de página: 
Una SENNEBOGEN 830 opera en Stena Recycling AB, en Malmö, alimentando la mayor trituradora con 700 toneladas de chatarra de metal al día. 
Alabando la buena cooperación con el distribuidor local OP System: El director de producción Magnus Persson (derecha) y el conductor Elvir Husic con Dan Hansen (OP System).
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