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SENNEBOGEN 825 E: Der neue, globale Standard im Recycling
Die neue Generation des Umschlagbaggers SENNEBOGEN 825 komplettiert die Reihe der SENNEBOGEN Umschlagmaschinen für Einsätze im Holzumschlag, dem Recycling und Schrottumschlag oder in der Industrie. Mit einem Einsatzgewicht von 28,8 t als Mobilvariante und 32 t in der Raupenausführung deckt der 825 E als Standard Umschlagbagger das Einsatzspektrum des anspruchsvollen Materialumschlags ab.

Mit der Neuauflage des populären 825 in der aktuellen E-Serie bringt SENNEBOGEN eine Maschine mit Ausrüstungslängen von 12 m bis 14 m auf den Markt, die sich in der Vorgängerserie bei Kunden weltweit als flexibler Alleskönner bewährt hat. 
Als zuverlässige Allroundmaschine überzeugt der SENNEBOGEN 825 in zahlreichen Anwendungsbereichen vom Abfall- und Rohstoffrecycling bis hin zu Sortier- und Verladetätigkeiten im Holzumschlag oder auf dem Schrottplatz. Dank des starken Mobilunterwagens mit 4-Punkt-Pratzenabstützung oder in der Ausführung mit Raupenfahrwerk steht der SENNEBOGEN 825 gewohnt sicher und fest.

Baukastensystem bietet Vielzahl an Ausstattungsvarianten

Das bewährte SENNEBOGEN Baukastensystem bietet neben unterschiedlichen Ausrüstungslängen von 12 m bis 14 m und ULM-Stiel-Varianten auch die kundenspezifische Ausführung mit Spezialunterwagen sowie stationäre Lösungen und Elektroantriebe. Die hochfahrbare Maxcab Komfortkabine mit Schiebetür, Komfortsitz und Heiz-/Klimaautomatik schafft ein angenehmes Arbeitsumfeld für den Fahrer. Dank der erhöhten Position und mit großzügigen Scheiben ist beste Übersicht stets gewährleistet. Ausgestattet ist der SENNEBOGEN 825 E mit einem 129 kW Dieselmotor, der in zwei Ausführungen als Tier 4f und Tier 3a Variante die strengen Abgasrichtlinien vollends erfüllt. Mit den bewährten Green Efficiency Technologien und den robusten E-Serien–Merkmalen dürfen die Kunden eine Senkung des Kraftstoffverbrauchs von bis zu 25 % im Vergleich zur Vorgängerserie erwarten. Alternativ zum konventionellen Dieselmotor, ist der SENNEBOGEN 825 auf Kundenwunsch auch mit dem bewährten elektrohydraulischen Antriebskonzept mit einem 110 kW Elektromotor verfügbar. Bis zu 50% geringere Betriebskosten, ein geräuscharmes und Arbeiten ohne Tankstopp und höchste Umweltverträglichkeit sind die ausschlaggebenden Vorteile.

SENNEBOGEN 825 E-Serie – zusammengefasst
Der SENNEBOGEN 825 der neuen E-Serie eröffnet zahlreiche Einsatzmöglichkeiten im anspruchsvollen Materialumschlag. Neben einem kraftvollen Antrieb, komfortabler Reichweite und optimaler Übersicht überzeugt die Maschine mit höchster Zuverlässigkeit und einfacher Bedienung und Wartung.
· Leistung auf höchstem Niveau: 

Cummins-Dieselmotor mit 129 kW, Tier 4f /Tier 3a
· Hohe Traglast und Reichweite:  Bis 3,6 t bei 14 m Reichweite
· Vielfältige Ausrüstungen: 12 m bis 14 m
· Flexibles Baukastensystem: Mobilunterwagen, Raupenunterwagen, 4-Punkt-Untergestell oder kundenspezifische Speziallösungen
· Maxcab Komfortkabine für dauerhaft entspanntes Arbeiten, hydraulisch hochfahrbar über 2,7 m
· Höchste Sicherheitsstandards: einfach zugängliche Wartung über begehbaren Oberwagen, Geländer und Galerie an Kabine und Oberwagen, LED-Scheinwerfer, Umfeldkameras rechts und hinten

Bildunterschrift: 

SENNEBOGEN bringt mit der neuen Generation des 825 E einen modernen Umschlagbagger auf den Markt, der mit zahlreichen Einsatzmöglichkeiten im Holzumschlag, beim Recycling oder auf dem Schrottplatz überzeugt.
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