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SENNEBOGEN 825 E: el nuevo estándar global en reciclaje
La nueva generación de excavadoras de manipulación SENNEBOGEN 825 completa la serie de máquinas de manipulación de SENNEBOGEN para usos en manipulación de manera, reciclaje y manipulación de chatarra o en la industria. Con un peso de operación de 28,8 t como variante móvil y de 32 t en la variante de oruga, la 825 E cubre, como excavadora de manipulación estándar, la gama de usos de una manipulación de material exigente.
Con la reedición de la popular 825 en la serie E actual, SENNEBOGEN saca al mercado una máquina con longitudes de equipamiento de 12 m hasta 14 m, que ha demostrado en la serie precedente ser una máquina versátil y flexible para clientes de todo el mundo. 
Como máquina versátil y fiable, la SENNEBOGEN 825 convence en múltiples campos de aplicación, que se extienden desde el reciclaje de residuos y materias primas hasta tareas de clasificación y carga en la manipulación de madera o en desguaces. Como es habitual, la SENNEBOGEN 825 se asienta de forma segura y fija gracias al potente carro inferior móvil, con un estabilizador de 4 puntos, o en su versión con chasis sobre orugas.
El sistema modular ofrece un gran número de variantes de equipamiento
El acreditado sistema modular de SENNEBOGEN, además de diferentes longitudes de equipamiento de 12 m hasta 14 m y variantes de balancín ULM, también ofrece una versión, de acuerdo a las especificaciones del cliente, con carro inferior especial así como soluciones estacionarias y accionamientos eléctricos. La cabina elevable de confort Maxcab con puerta corredera, cómodo asiento y sistema automático de calefacción y aire acondicionado crea un ambiente de trabajo agradable para el conductor. Gracias a su posición elevada y a las amplias ventanas, la buena visibilidad está siempre garantizada. La SENNEBOGEN 825 E está equipada con un motor diesel de 129 kW, que cumple totalmente las estrictas directivas de gases de escape como variante Tier 4f y Tier 3a. Gracias a las tecnologías Green Efficiency de eficacia probada y a las consistentes características de la serie E, el cliente puede contar con una reducción del consumo de carburante de hasta un 25 % en comparación con la serie precedente. Como alternativa al motor diesel convencional, la SENNEBOGEN 825 también está disponible, si así lo desea el cliente, con un diseño de accionamiento electrohidráulico, de eficacia probada, con un motor eléctrico de 110 kW. Las excelentes ventajas incluyen hasta un 50 % menos de gastos de explotación, un trabajo silencioso y sin necesidad de parar para repostar, así como la máxima compatibilidad medioambiental.
SENNEBOGEN 825 serie E – en resumen
La SENNEBOGEN 825 de la nueva serie E abre un gran abanico de posibilidades de uso en la exigente manipulación de material. Además de disponer de un potente accionamiento, un alcance confortable y una visibilidad óptima, la máquina convence gracias a su fiabilidad y a su sencillo manejo y mantenimiento.
· Potencia al máximo nivel: 
Motor diesel Cummins con 129 kW, Tier 4f /Tier 3a
· Alta capacidad de carga y gran alcance: hasta 3,6 t con 14 m de alcance
· Múltiples equipamientos: de 12 m hasta 14 m
· Sistema modular flexible: carro inferior móvil, carro inferior sobre orugas, bastidor de 4 puntos o soluciones especiales específicas del cliente
· Cabina confort Maxcab para un trabajo relajado a largo plazo, elevable hidráulicamente por encima de 2,7 m
· Máximos estándares de seguridad: mantenimiento fácilmente accesible a través de la superestructura giratoria transitable, barandilla y pasarela en la cabina y en la superestructura giratoria, faros LED, cámaras perimetrales a derecha e izquierda
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Con la nueva generación de la 825 E, SENNEBOGEN saca al mercado una moderna excavadora de manipulación, que convence por sus numerosas posibilidades de uso en la manipulación de madera, en el reciclaje o en el desguace.
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