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Компактные и универсальные краны-экскаваторы: SENNEBOGEN 630 HD и 640 HD весом 30 и 40 т соответственно
Многофункциональность, надежность и простота транспортировки — этим знамениты краны-экскаваторы SENNEBOGEN. Компания SENNEBOGEN представит на выставке bauma две новые разработки — компактные 30- и 40-тонные краны-экскаваторы, которые могут быть использованы для решения разнообразных задач по сооружению колодцев и производству фундаментных работ, в добывающей отрасли или в качестве крана.
Новые краны-экскаваторы SENNEBOGEN последней серии E были разработаны для решения сложных динамических задач с использованием различных вариантов оснастки. Компания SENNEBOGEN, обладающая более чем 60-летним опытом производства крановой техники и кранов-экскаваторов, дополнит и без того широкий ассортимент продукции двумя новыми машинами серии E — краном-экскаватором 630 HD и его старшим братом 640 HD. На выставке bauma будет представлена 40-тонная модель.
SENNEBOGEN 640 HD — 40-тонный кран-экскаватор для специализированных фундаментых работ 
Модель SENNEBOGEN 640 HD, оснащенная мощным дизельным двигателем CAT 186 кВт с низкими показателями расхода и обладающая грузоподъемностью до 40 т, открывает новые возможности для решения широкого спектра задач.
Новый 40-тонный кран-экскаватор особенно хорошо подойдет для специализированных фундаментных работ благодаря своей прочной конструкции, высокопроизводительной многоконтурной гидравлической системе и мощному приводу вращения. С его помощью одинаково эффективно решаются задачи с использованием мачт или канатных грейферов, задачи по прокладке труб, сооружению колодцев и выполнению фундаментных работ. Две лебедки свободного падения по 12 т обеспечат оптимальную силу тяги. В качестве опции предлагается и более тяжелая 16-тонная версия
SENNEBOGEN 630 HD — компактный 30-тонный кран-экскаватор
Обладающий меньшей грузоподъемностью кран-экскаватор SENNEBOGEN 630 оснащен канатным грейфером или ковшом драглайна и оптимален для использования при производстве земляных работ и в добывающей отрасли. С максимальной длиной стрелы до 35,5 м, вспомогательным (опция) и основным гуськами этот кран-экскаватор прекрасно подходит и для производства крановых работ, обладая грузоподъемностью 30 т. SENNEBOGEN 630 также приводится в действие дизельным двигателем 186 кВт. Два варианта лебедок: 9 т и 12 т.
Простая транспортировка и многообразие применения кранов-экскаваторов
Обе модели SENNEOGEN 630 и 640 имеют общую основу. Мощность двигателей одинакова, различия касаются только используемых лебедок, балласта и габаритов. Соответствено отличаются длина оснастки и грузоподъемность. Обе модели объединяет наличие телескопической гусеничной ходовой части, преимущества которой становятся очевидны на небольших стройплощадках. SENNEBOGEN 630 приходит в эксплуатационную готовность за минимальное время, а благодаря телескопируемой гусеничной ходовой части он стоит на 700-миллиметровых 3-компонентных опорных плитах стабильно и надежно. Компактные размеры и простая система монтажа балласта экономят время и снижают затраты на транспортировку с одной строительной площадки на другую. Компактные габариты — ширина 3 м и длина при транспортировке 6,40 м для модели 630 и 6,60 м для модели 640 — позволяют экономить на перевозке и задействовать обычный низкорамный прицеп. Для снятия противовеса потребуется выполнить всего 4 простых операции, а масса кранов-экскаваторов уменьшится при этом до 27,2 и 30,5 т соответственно. Поэтому для безопасной транспортировки достаточно обычного низкорамного прицепа. 
Современная комфортная кабина Maxcab создают удобное и эргономичное рабочее место для водителя. Многочисленные прожекторы и дополнительные обзорные камеры обеспечивают отличный круговой обзор и максимальный уровень эксплуатационной безопасности. Система диагностики и управления SENCON помогает водителю в его повседневной работе. В качестве опции предлагается возможность наклона кабины на 15 градусов или ее подъема на 2,70 м для обеспечения еще лучшего обзора навесного оборудования и рабочей площадки.
Подпись к фотографии: 
Новые краны-экскаваторы SENNEBOGEN 630 и 640 серии E эффективны при решении широкого спектра задач: от специальных фундаментных работ до работ в добывающей отрасли, — и впечатляют своей компактностью в положении для транспортировки.
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