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Bis 30 % Energieeinsparung: SENNEBOGEN 850 E-Serie Umschlagbagger für Schrottumschlag und Hafen

Zur bauma 2016 bringt SENNEBOGEN mit der aktuellen E-Serie des Umschlagbagger 850 eine Maschine für den anspruchsvollen Materialumschlag im Hafen, auf dem Schrottplatz oder im industriellen Einsatz. Die neue Maschinengeneration überzeugt mit komfortablen Traglasten von 5,7 t bei einer maximalen Reichweite von bis zu 21 m und spart bis zu 30 % Kraftstoff dank innovativem Energierückgewinnungssystem Green Hybrid.
Für den Materialumschlag auf dem Schrottplatz und im Hafen überzeugt der SENNEBOGEN 850 in seiner Maschinenkategorie seit vielen Jahren die Kunden weltweit. Mit der neuen E-Serien Generation hat SENNEBOGEN seine Umschlagbagger von Grund auf optimiert und den gestiegenen Anforderungen angepasst. Der neue SENNEBOGEN 850 hat einen kraftvollen 224 kW Dieselmotor der Abgasstufe Tier 4f inklusive automatischer Leerlaufstoppautomatik und Eco-Mode. Alternativ sind eine Tier 3a Variante und ein Elektromotor erhältlich. Mit einer Traglast von 5,7 t bei einer maximalen Ausrüstungslänge von 21 m überzeugt die Maschine mit komfortablen Reserven ob im Schrott- oder Hafenumschlag.
Erstmals auch für den SENNEBOGEN 850: Green Hybrid System 

Während das Energierückgewinnungssystem Green Hybrid bisher nur in den größeren Modellen zum Einsatz kam, zeigt SENNEBOGEN das System zur bauma nun auch im 850. Die Funktionsweise ist bewährt, wie erfolgreiche Kundenbeispiele weltweit belegen. Ein mittig zwischen den beiden Hubzylindern am Ausleger montierter Rückgewinnungszylinder kompensiert in seiner Funktion das Auslegergewicht und verringert damit die Energiekosten deutlich um bis zu 30 Prozent. Dieser zusätzliche Hydraulikzylinder  speichert beim Herablassen des Auslegers die Energie in Druckgaszylindern, die im Heck der Maschine platziert sind. Für den nächsten Hub steht diese gespeicherte Energie dann wieder zur Verfügung. Das Prinzip lässt sich mit einer Feder vergleichen, die gestaucht wird und beim Entspannen ihre Energie wieder abgibt.

Höchster Komfort und beste Übersicht für den Fahrer
Für den Fahrer bietet der neue SENNEBOGEN 850 einen komfortablen Arbeitsplatz mit bester Übersicht aus der standardmäßig hochfahrbaren Maxcab Kabine. Diese lässt sich um 3,0 m in der Höhe stufenlos verstellen und ist um 2,6 m nach vorne verfahrbar. 
SENNEBOGEN 850 E-Serie – zusammengefasst
Der SENNEBOGEN 850 der neuen E-Serie ergänzt die umfassende Baureihe der Green Line Umschlagbagger für den Einsatz im Hafenumschlag und auf dem Schrottplatz. Für diese Einsätze stehen vielfältige Konfigurationen zur Verfügung, die kundenspezifische Anforderungen problemlos erfüllen.

· Leistung auf höchstem Niveau: 

Cummins-Dieselmotor mit 224 kW - Tier 4f
Alternativ: Elektromotor mit 200 kW bei 400 V- 50/60 Hz
· Überlegene Traglasten: Bis 5,7 t bei 21 m Reichweite
· Vielfältige Ausrüstungen: Ausrüstungslängen von 17 m bis 21 m
· Flexibles Baukastensystem: Mit Mobilunterwagen, Raupenunterwagen, Pylon-Varianten, Portallösungen, Schienenunterwägen
· Moderne Maxcab Komfortkabine für dauerhaft entspanntes Arbeiten, optional hoch- und vorfahrbar, weitere Sondervarianten möglich
· Höchste Sicherheitsstandards: einfach zugängliche Wartung über begehbaren Oberwagen, Geländer und Galerie an Kabine und Oberwagen, LED-Scheinwerfer, Umfeldkameras rechts und hinten

· Energiesparende Antriebe: alle Maschinen optional mit elektrohydraulischen Antriebslösungen, serienmäßiges Energierückgewinnungssystem Green Hybrid für bis zu 30 % Einsparung.
Bildunterschrift:

SENNEBOGEN bringt mit dem neuen 850 einen Umschlagbagger speziell für den Schrottumschlag und Hafeneinsatz mit Reichweiten bis 21 m und zahlreichen Ausstattungsvarianten.
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Weitere Informationen unter www.sennebogen.de
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