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Применение на автострадах: SENNEBOGEN 718 на обработке откосов
Услуги во всем, что касается древесины и природы, — вот что предлагает своим клиентам компания Hälbich Dienstleistungs GmbH из района Розенхайм. Что при этом имеется в виду, показывает новый SENNEBOGEN 718 серии E при обработке откосов вдоль автострады A8.
Автострада A8, идущая из Мюнхена в направлении Австрии, является одним из самых популярных маршрутов среди немецких отпускников, двигающихся на юг. Хорошо известно, в том числе из сообщений по радио, о заторах в районе Иршенберга. Возвышенность в предгорье Альп автострада А8 преодолевает с подъемом в 7 %. Вдоль этого живописного участка компания Hälbich Dienstleistungs GmbH занимается обработкой мостовых откосов — работой, необходимой для поддержания сохранности строительных конструкций мостов и путепроводов.
На этих работах по заказу управления автострадами компания Hälbich успешно использовала новинку из своего технического парка — SENNEBOGEN 718. Машина, поставленная в октябре 2016 г. партнером по сбыту и сервису — компанией Fischer & Schweiger, наилучшим образом подходит для обработки откосов благодаря телескопической стреле длиной 13 м. Машинист Макс Штайнэкер с помощью встроенного клещевого захвата для круглого леса Westtech Woodcracker может надежно захватывать и обрезать мягкую древесину диаметром до 25 см. «Этот экскаватор имеет огромные преимущества по сравнению с другими машинами благодаря комбинации из режущего рабочего органа и телескопической стрелы с радиусом действия почти 15 м», — с удовольствием подчеркивает Штайнэкер. Даже при полной загрузке благодаря жесткому и прочному шасси с 2-точечными откидными опорами и опорному щиту машина очень устойчива на дороге. 
Компактность и простота передвижения благодаря допуску к дорожному движению
Другим важным преимуществом машины (особенно для применения на автострадах) является ее компактность. Ширина 718-й модели с расставленными опорами составляет всего 3,90 м, а длина — 5,31 м. Радиус поворота задней части составляет лишь 2,38 м, что не только экономит место при транспортировке, но и предоставляет дополнительное пространство для установки различного навесного оборудования и его хранения на месте применения. Компания Hälbich использует SENNEBOGEN 718 вдоль автострады для решения самых разных задач. При этом машина самостоятельно перемещается между рабочими площадками благодаря наличию допуска к дорожному движению. Для транспортировки на большие расстояния может использоваться обычный низкорамный прицеп.
Машинист Макс Штайнэкер может работать на SENNEBOGEN 718 в разных условиях: обрабатывать откосы мостов сверху вниз или двигаться снизу вверх в тоннелях. В обоих случаях комфортабельная кабина Maxcab, выдвигаемая на высоту 2,70 м, обеспечивает оптимальный обзор рабочей площадки. Как утверждает Штайнэкер, именно потому, что его коллеги работают вблизи машины с мотопилами, этот вид конструктивного оснащения является важнейшим критерием безопасности при организации работ по валке деревьев. 
Вывод: «SENNEBOGEN 718 является прекрасным дополнением нашего машинного парка. Благодаря большому радиусу действия и универсальности мобильной машины мы можем работать вдоль автострад, железнодорожных путей и дорог еще быстрее и надежнее, так что это идеальная машина для нас,» — машинист Макс Штайнэкер, Hälbich Dienstleistungs GmbH
Подписи к иллюстрациям: 
Машину SENNEBOGEN 718 серии E с режущим клещевым захватом Westtech Woodcracker компания Hälbich Dienstleistungs GmbH использует для обработки откосов вдоль автострады A8.
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