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Знакомьтесь с инновацией: перевалка грузов в порту с помощью принципа противовеса. Компания Buss Erk использует SENNEBOGEN 8160 EQ 
Новый экскаватор с активным противовесом SENNEBOGEN 8160 EQ в турецком Искендеруне разгружает прибывающие суда. При этом благодаря продуманному сочетанию системы активного противовеса и электропривода экономится до 75 % эксплуатационных расходов.
Концерн Buss, история которого началась в 1920 году с основания стивидорной компании, со временем превратился в надежного партнера в сфере портовой логистики и услуг по перегрузке. В турецком порту LimakPort дочернее предприятие Buss Erk ежегодно перегружает примерно два миллиона тонн массовых и штучных грузов. С давних пор при погрузке и разгрузке судов грузоподъемностью до 30 000 тонн используются надежные экскаваторы SENNEBOGEN. Новый экскаватор SENNEBOGEN 8160 EQ, который был поставлен при посредничестве турецкого партнера по продажам и обслуживанию Forsen в середине 2016 года, — это первый задействованный экскаватор с активным противовесом, вылетом стрелы 30 м и электроприводом. 
Сочетание системы активного противовеса и электропривода экономит до 75 % эксплуатационных расходов
Принцип действия машин EQ прошел проверку временем. Закон рычага применяется на протяжении многих столетий, и теперь он используется на экскаваторе с активным противовесом SENNEBOGEN, имеющем большой вылет стрелы и максимально приспособленном для сложных условий перевалки грузов. Благодаря оснастке длиной 30 м рабочая площадь экскаватора составляет 2800 м². Помимо этого, с помощью навесного двухчелюстного грейфера можно обслуживать глубокие внутренние отсеки судов. Кроме большого вылета стрелы значительное преимущество представляет сам принцип EQ. Благодаря системе поддержания оснастки в равновесии и использованию экологически безопасного электропривода можно экономить до 75 % эксплуатационных расходов. 8160 EQ приводится в действие электродвигателем мощностью 160 кВт. Посредством кабельного барабана, установленного на гусеничную ходовую часть, машина подсоединяется к электросети и может перемещаться вдоль пирса. Чтобы обеспечить нужный вылет стрелы в трюме судна до максимального значения минус 12 м и удобную перегрузку поверх бортов, экскаватор 8160 оснащается трубчатым пилоном длиной 6,5 м между поворотной платформой и ходовой частью. Из смещенной вперед кабины Maxcab в промышленном исполнении водитель имеет беспрепятственный обзор рабочей зоны. Круговой обзор обеспечивают встроенный в пол смотровой люк и дополнительные периферийные камеры.
Подписи к фотографиям: 
С помощью нового экскаватора с активным противовесом SENNEBOGEN 8130 EQ компания Buss Erk в порту Искендерун перегружает многие тонны удобрений. Машина приводится в действие электродвигателем мощностью 160 кВт и имеет максимальный вылет стрелы 30 м.
Контактное лицо для прессы:
SENNEBOGEN Maschinenfabrik GmbH
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