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Yeniliğe tanık olmak: Balance prensibi ile limanlarda elleçleme: Buss Erk Liman İşletme ve Lojistik Hizmetler firmasındaki SENNEBOGEN 8160 EQ 
Yeni Balance elleçleme ekskavatörü SENNEBOGEN 8160 EQ, Türkiye'deki İskenderun limanında gelen gemilerdeki yükleri boşaltıyor. Çalışma faaliyeti sırasında makine, en ince ayrıntısına kadar düşünülmüş Balance pensibi ve elektrik motoru sayesinde işletme masraflarında %75'e varan tasarruf sağlıyor.
Henüz 1920 yılında liman işletme ve lojistik hizmetler firması olarak kurulmuş Hamburglu Buss Grubu, günümüzde liman işletme ve lojistik hizmetleri ve elleçleme hizmetleri konusunda dünya çapında saygın ve güvenilir firmalardan biri olarak kabul ediliyor. Bağlı şirket olan Buss Erk firması, Türkiye'deki LimakPort limanında yılda yaklaşık iki milyon ton kütle ve parça mal elleçleme faaliyeti yürütüyor. Yaklaşık 30.000 DWT taşıma kapasitesine kadar sahip olan gemilerin yüklenmesi ve boşaltılması için iki yıldır güvenilir SENNEBOGEN elleçleme ekskavatörü kullanıyor. Türkiye'deki satış ve servis ortağımız olan Forsen firmasının 2016 yılının ortasında teslim ettiği yeni SENNEBOGEN 8160 EQ ile ilk defa 30 m erişim uzaklığına sahip ve elektrik motoru donanımlı Balance elleçleme eksavatörü kullanılıyor. 
Balance pensibi ve elektrik motoru sayesinde işletme masraflarında %75'e varan tasarruf elde ediliyor
EQ makinelerinin performansı çok uzun bir zaman önce kendisini kanıtlamıştı; şimdi bu makineler, yüzyıllardır uygulanan kaldıraç kuralına göre tasarlanmış SENNEBOGEN Balance elleçleme ekskavatörleri sayesinde daha büyük erişim uzaklıkları ve zorlu elleçleme koşulları için oldukça uygun hale geldi. Makine, 30 m uzunluğundaki donanım sayesinde sadece 2800 m²'lik bir çalışma alanında çalışma faaliyetlerin yürütülebilmesini sağlamakla kalmıyor, aynı zamanda monte edilmiş iki kapaklı kavrama ile elleçleme faaliyetleri yapılacak gemilerin çok derin kısımlarına kadar ulaşılmasını sağlıyor. Sahip olduğu yüksek erişim uzaklığı dışında en büyük avantajı EQ prensibi sağlıyor. Donanımın dengede tutulması özelliği ve çevre dostu elektrik motoru kombinasyonu, işletme masraflarında %75'e varan tasarruf sağlıyor. 8160 EQ tipi makine 160 kW gücünde elektrik motoru tarafından tahrik ediliyor. Makine, paletli alt makineye monte edilmiş kablo tamburu aracılığıyla akım şebekesine bağlı kalır ve aynı zamanada iskele üzerinde esnek şekilde yürütülebilir. 8160 serisi makine, gemilerde en fazla 12 m derinliğe kadar ulaşılması için gereken daldırma derinliğine sahip olmak ve geminin duıvarlarından uzak yerde rahat çalışabilmek için üst makine ile alt makine arasında 6,5 m boru pilon ile donatılmıştır. Öne doğru çıkıntılı Maxcab Endüstri kabininde oturan operatör, çalışma alanı üzerinde tam hakimiyet kurar. Mevcut taban camı ve ilave çevre kameraları, çepeçevre bakış açısının olmasını sağlıyor.
Resim altyazıları: 
Buss Erk firması, İskenderun limanında yeni SENNEBOGEN 8130 EQ Balance elleçleme eksavatörü ile tonlarca gübre elleçliyor. Makine, 160 kW gücündeki bir elektrik motoru tarafından tahrik ediliyor ve maksimum 30 m erişim uzaklığına sahip.
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