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Компания Aggerbau меняет технику на строительных площадках — теперь вместо башенных кранов используется компактный телескопический кран SENNEBOGEN
Башенный кран больше не популярен — его заменяет мобильный телескопический кран. Так в двух словах можно выразить концепцию, реализуемую на строительных площадках Северной Германии компанией Aggerbau. Причина: гораздо более универсальный характер оборудования и возможность быстрого перемещения на другое место использования.
Компания Aggerbau GmbH & Co. KG — это динамично развивающееся предприятие, работающее на севере Германии и специализирующееся на строительстве частных жилых домов, коммерческих объектов и офисных зданий. Успешное развитие обусловлено тщательным планированием строительных работ и сопроводительной логистики, поэтому и подрядчик, и застройщик «строят с удовольствием» — в соответствии с девизом компании.
Директор Йенс Аггер объясняет, что изменилось в процессах и каким образом это повлияло на изменение требований к технологическому оборудованию.
«Удовольствие от строительства подразумевает в том числе возможность быстрой организации и быстрой уборки строительной площадки. Мы поставили перед собой цель существенно сократить сроки постройки дома на одну семью. И у нас это получилось. На сегодняшний день мы гарантируем средний срок строительства не более трех недель, что гораздо меньше прежнего. Этот срок включает в себя устройство фундаментной плиты, каменные и плотничные работы вплоть до передачи коробки кровельщикам. Чтобы обеспечить эту скорость, мы настолько тщательно планируем каждую стройку, что все процессы протекают максимально плавно, и нам не приходится перегружать материалы или несколько раз перемещать одни и те же детали».
Поэтому пришлось подумать об эффективности применяемого оборудования. Компания Aggerbau в течение длительного времени использовала башенный кран. Но это уже в прошлом, так как концепция оказалась недостаточно универсальной, а монтаж и демонтаж оборудования занимал много времени. Сегодня Йенс Аггер делает ставку на 16-тонный телескопический кран SENNEBOGEN 613, который можно перемещать со стройки на стройку несколько раз в течение одного дня.
«У нас много небольших строительных площадок, поэтому точное планирование сроков работы оборудования очень важно. При помощи телескопического крана мы можем поднимать и легкие, и тяжелые материалы и в то же время сохранять мобильность. Это очень важно для минимизации сроков основных строительных работ».
Петер Колль обладает немалым опытом в управлении телескопическим краном 613 и пользуется практически исключительно системой радиоуправления. Иногда он обслуживает одновременно две строительные площадки, причем местоположение крана не меняется. Его абсолютно устраивают такие параметры, как радиус действия и высота подъема, а также тот факт, что для крепления грузов и управления достаточно одного оператора. Он уже не представляет себе работу без телескопического крана, потому что это оборудование упрощает и ускоряет многие процессы.
Йенс Аггер доволен работой обоих телескопических кранов 613 и подумывает приобрести третью машину. «Я коммерсант и привык все просчитывать, а значительные инвестиции в это оборудование давно себя окупили. Я точно знаю, во сколько мне обходится одна машина ежедневно, это планируемый параметр. Эти два крана — лучшее мое приобретение не только с экономической точки зрения. Они великолепно смотрятся внешне благодаря тому, что у нас одинаковый с фирмой SENNEBOGEN фирменный цвет — ЗЕЛЕНЫЙ».
Компанией Aggerbau занимается партнер по сбыту и сервисному обслуживанию Friedrich Niemann из Киля, и это сотрудничество продолжается уже более 20 лет. 
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Подпись к фотографии
Мобильный телескопический кран SENNEBOGEN 613 позволил компании Aggerbau оптимизировать логистику строительных площадок и сократить сроки строительных работ до трех и менее недель.
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Подпись к фотографии
Благодаря грузоподъемности 16 т телескопический кран SENNEBOGEN 613 обладает достаточным количеством ресурсов: оператор Петер Колль поднимает любой груз в любой уголок строительной площадки.
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Подпись к фотографии
Оператор Петер Колль постоянно использует для управления краном 613 систему радиоуправления (слева), в центре — Свен Вегерих из дилерской компании Friedrich Niemann, справа Йенс Аггер, директор Aggerbau.
Контактное лицо для прессы:
SENNEBOGEN Maschinenfabrik GmbH
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presse@sennebogen.de

Дополнительную информацию см. на веб-сайте www.sennebogen.de
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