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En la empresa Aggerbau, la compacta grúa telescópica de SENNEBOGEN le gana cada vez más terreno a las grúas torre en el lugar de obra
La grúa torre está en desuso, la grúa telescópica móvil está de moda. Así de fácilmente se puede resumir lo que sucede en los lugares de obra de la empresa Aggerbau, situada en el norte de Alemania. Las razones de ello residen en la flexibilidad, claramente mayor, y en la sencilla operatividad entre los lugares de obra.
La empresa Aggerbau GmbH & Co. KG se está desarrollando con gran dinamismo en la construcción de casas familiares en el norte de Alemania, pero también en la construcción de locales comerciales y de edificios de oficinas. Los motivos de su creciente éxito son la meticulosa planificación de sus lugares de obra y de su logística y esto lleva a que tanto la empresa como los propietarios "disfruten construyendo", según el lema de la empresa.
El gerente Jens Agger explica lo que se ha cambiado en los procesos de trabajo y qué impacto tiene ello en los medios de trabajo necesarios.
"Para disfrutar construyendo", un lugar de obras debe poder ser equipado y gestionado de forma rápida. Nos habíamos fijado como objetivo la reducción de los tiempos para la finalización de una casa unifamiliar. Y lo hemos conseguido. Con nuestros actuales procesos de trabajo, nos aseguramos de que un lugar de obra medio de nuestra empresa sólo dure tres semanas, considerablemente menos que antes. Entre los trabajos se encuentran la placa de cimentación, pasando por los trabajos de albañilería, hasta los trabajos de techado. Y para poder ser tan rápidos, hoy en día planificamos cada lugar de obra hasta el más mínimo detalle para que los procesos de trabajo sean, por un lado, muy fluidos y, por otro lado, para que no se deba transbordar o manipular nada varias veces."
Para ello, también tuvimos que replantearnos los medios de trabajo existentes. En la empresa Aggerbau, se utilizó durante mucho tiempo la grúa torre. Pero eso ya es agua pasada, porque este diseño de grúa no presentaba la suficiente flexibilidad y tanto el montaje como el desmontaje duraban demasiado. Hoy día, Jens Agger apuesta en sus flotas por la grúa telescópica 613 de 16 t de SENNEBOGEN, que puede llevar de obra en obra varias veces al día.
"Tenemos muchos lugares de obra pequeños y una planificación exacta de los trabajos es muy importante. Hoy día, con la grúa telescópica levantamos todos los materiales ligeros y pesados y, al mismo tiempo, disponemos de gran movilidad. Esto es importante para conseguir reducir al máximo el tiempo necesario para la obra gruesa."
Peter Koll está familiarizado con el manejo de la grúa telescópica 613 y la maneja casi exclusivamente con el telecontrol por radio. Algunas veces, opera al mismo tiempo en dos lugares de obra desde el mismo lugar de emplazamiento de la grúa. Con el alcance y la altura de levantamiento está muy contento y una persona es del todo suficiente para fijar las cargas y manejar la grúa. Él ya no se puede imaginar el trabajo con otra cosa que no sea la grúa telescópica, ya que ésta facilita y acelera muchos pasos de trabajo.
Jens Agger está contento con sus dos grúas telescópicas 613 y está considerando adquirir una tercera máquina. "Soy agente comercial y lo calculo todo al detalle y hace tiempo que ya hemos amortizado las elevadas inversiones en estas máquinas. Sé exactamente lo que me cuesta la máquina cada día, esto se puede planificar. Y por eso, las dos grúas no sólo son la mejor adquisición que haya hecho nunca, desde un punto de vista económico, sino que además tienen un atractivo diseño, ya que al igual que en SENNEBOGEN, nuestro color en la empresa es también el VERDE."
La empresa Aggerbau es asesorada por el socio de distribución y de asistencia técnica Friedrich Niemann de Kiel, con el que la empresa Aggerbau colabora desde hace más de 20 años. 
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Pie de foto
Con la grúa telescópica móvil 613 de SENNEBOGEN, la empresa Aggerbau optimiza su logística en el lugar de obra y reduce el tiempo necesario para la obra gruesa a menos de tres semanas.
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Pie de foto
Con la capacidad de carga de 16 toneladas de la grúa telescópica 613 de SENNEBOGEN siempre hay una reserva suficiente: el operador de grúa Peter Koll eleva cada carga en cada ángulo del lugar de obra.
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Pie de foto
El operador de grúa Peter Koll siempre maneja la 613 con el telecontrol por radio (a la izquierda), en el centro de la foto Sven Wegerich del distribuidor Friedrich Niemann, a la derecha Jens Agger, gerente de Aggerbau.
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