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Neuer Hafen-Umschlagbagger für britischen Hafen ABP Immingham: SENNEBOGEN 875 Mobil
Einen neuen SENNEBOGEN 875 Umschlagbagger konnte der britische Service und Vertriebspartner E. H. Hassell and Sons kürzlich an den Kunden ABP Immingham ausliefern. Mit 55 Mio. Tonnen Jahresumschlag ist dieser der größte Hafen des Vereinigten Königreichs. 
„Wir waren beeindruckt vom Gesamtpacket der SENNEBOGEN Maschine. Aus Fahrer- und Servicesicht hat uns die einfache Bedienung des Umschlagbaggers überzeugt. Besonders das Energierückgewinnungssystem Green Hybrid hat unser Interesse geweckt, weil wir uns davon eine signifikante Kosten- und Energieeinsparung erhoffen“, stellt ABP Immingham Geschäftsführer Steve Williams fest.
Ian Hassell, Geschäftsführer des Vertriebs- und Servicepartners E.H. Hassell & Sons Ltd., fügt bei der offiziellen Schlüsselübergabe hinzu: „Unser Ziel ist es stets, dem Kunden die perfekte Lösung für ihre individuellen Herausforderungen zu bieten. Dazu ist dieser SENNEBOGEN 875 mit einer 27 m langen Ausrüstung, einem mobilen 4-Achs Unterwagen und breiten Abstützungen ausgestattet. Ergänzt wird das Ganze durch einen 2 Meter Pylon für beste Sicht aus der Portcab Hafenkabine (incl. zweitem Trainersitz), das Energierückgewinnungssystem und eine spezielle Lackierung und ein Zylinderschutz für den seenahen Einsatz. Als Anbaugerät ist ein Schnellwechselsystem angebaut, um flexibel zwischen Zweischalengreifer, 20 t Haken und Holzgreifer wechseln zu können.“
Um die Hafenmaschine sicher und effizient bedienen zu können, waren im Vorfeld einige ABP Techniker zum Produkttraining in die SENNEBOGEN Akademie nach Straubing gekommen. Diese schulten wiederum als Multiplikatoren ihre Mitarbeiter vor der Inbetriebnahme in Immingham.
Bildunterschriften:

Offizielle Maschinenübergabe an ABP Immingham:

Von Links: Steve Williams – Geschäftsführer ABP, Robert Aumüller - Gebietsverkaufsleiter SENNEBOGEN, Ian Hassel – Geschäftsführer E.H. Hassell & Sons, mit dem ABP Team.

Fahrerschulung & Training:

SENNEBOGEN Trainer Werner Schmerbeck und die ABP Multiplikatoren Steve Hewitt, Mick Anthony und Richard Damerall
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Weitere Informationen unter www.sennebogen.com
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