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Moderne Recyclingtechnologien: Die SENNEBOGEN E-Serie auf der IFAT erleben
Für sämtliche Recycling- und Sortieraufgaben bietet SENNEBOGEN mit den Modellen der aktuellen E-Serie individuelle Lösungen für den Materialumschlag. Auf dem ifat Messestand und den VDMA- Praxistagen zeigt SENNEBOGEN die beiden Recyclingexperten 818 und 821. Wie mit elektro-hydraulischen Antriebssystemen Energie- und Betriebskosten gespart werden können, zeigt der Hersteller mit dem neuen 818 Elektro.
Aufgebaut nach einem modularen Baukastensystem lassen sich die SENNEBOGEN Umschlagbagger einfach an die individuellen Kundenbedürfnisse anpassen. Eine breite Produktpalette aus Mobil- und Raupenunterwägen, verschiedenen Ausrüstungs- und Kabinenvarianten, sowie unterschiedlichen Greifern und Anbaugeräten machen die Maschinen einfach konfigurierbar. Vor allem für den Halleneinsatz überzeugen die Elektrobagger, die SENNEBOGEN stellvertretend für das gesamte Produktportfolio mit dem 818 Elektro zeigt. Bis zu 50% geringere Betriebskosten, ein geräuscharmes Arbeiten ohne Tankstopp und höchste Umweltverträglichkeit sind die ausschlaggebenden Vorteile elektro-hydraulischer Antriebssysteme. Besuchen Sie uns von 30. 05 bis 03. 06. 2016 in München und entdecken Sie den Elektrobagger 818 M auf unserem Messestand. Sie finden uns in Halle C3/Stand 151/250 auf 200 m². 
SENNEBOGEN Umschlagbagger  bei den VDMA-Praxistagen

Überzeugen Sie sich auch von der Schlagkraft unserer Maschinen im Praxiseinsatz. Während der VDMA-Praxistage zeigen unsere Recycling-Experten 818 M und 821 M ihr Können. Für die Sortierung und Verladung von Papier oder Recyclingmaterialien aus der Abfallwirtschaft eignen sich die beiden kompakten SENNEBOGEN Maschinen besonders gut. Die aktuelle maXcab Komfortkabine bietet dem Fahrer ein Höchstmaß an Übersicht und Arbeitssicherheit.

Bildunterschrift: SENNEBOGEN zeigt auf der ifat und den VDMA-Praxistagen seine beiden kompakten Umschlagbagger 818 und 821 in Diesel- und Elektroausführung.
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