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SENNEBOGEN auf der TOC 2016 – Logistiklösungen für Hafenumschlag
Seit 1976 ist die TOC, der jährliche Treffpunkt der Hafen und Logistikbranche. Zum 40. Jubiläum findet der Branchentreff in Hamburg statt. SENNEBOGEN zeigt auf 35 m² sein umfangreiches Portfolio an Hafenkranen und Umschlagbaggern. Mit dem SENNEBOGEN 870 und 850 der E-Serie stehen zwei moderne Umschlagmaschinen mit Energierückgewinnungssystem im Fokus.
Mit einer umfassenden Maschinenpalette an Hafenkranen und Umschlagbaggern bietet SENNEBOGEN für jede Aufgabenstellung und individuelle Umschlagsituation die passende Lösung. Mit einer maximalen Traglast von 8 t bei 25 m Reichweite überzeugt beispielsweise der 870 nicht nur mit einem komfortablen Arbeitsradius sondern auch mit einer Vielzahl an Ausstattungsvarianten. Auch für den neuen 850 gilt: Flexibilität ist Trumpf. Mit diversen Kabinenerhöhungen und Unterwagenvarianten lassen sich die Maschinen individuell konfigurieren.
Green Hybrid System spart bis 30 % Energie dank Rückgewinnung
Neu ist das innovative Energierückgewinnungssystem Green Hybrid, das neben dem SENNEBOGEN 875 jetzt auch im neuen 850 und 870 zum Einsatz kommt. Die Funktionsweise ist bewiesen, wie erste Kundenbeispiele weltweit belegen. Ein mittig zwischen den beiden Hubzylindern am Ausleger montierter Rückgewinnungszylinder kompensiert in seiner Funktion das Auslegergewicht und verringert damit die Energiekosten deutlich um bis zu 30 Prozent. Dieser zusätzliche Hydraulikzylinder  speichert beim Herablassen des Auslegers die Energie in Druckgaszylindern, die im Heck der Maschine platziert sind. Für den nächsten Hub steht diese gespeicherte Energie dann wieder zur Verfügung. Das Prinzip lässt sich mit einer Feder vergleichen, die gestaucht wird und beim Entspannen ihre Energie wieder abgibt.

Besuchen Sie SENNEBOGEN  von 14.06. bis 16.06 auf der TOC in Hamburg am Stand B46 und erfahren Sie mehr zu unseren Produktneuheiten.
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Weitere Informationen unter www.sennebogen.de
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