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Experts des travaux de génie civil spéciaux : l’entreprise familiale Speyser mise sur SENNEBOGEN
L’entreprise familiale Speyser du département français du Bas-Rhin est connue aux alentours pour son expertise dans les domaines de travaux de génie civil spéciaux et de construction de puits et de galeries. Des puits pour la construction d’un complexe industriel ont été creusés à Lingolsheim à l’aide d’une pelle à câbles 660 et d’une grue télescopique 613 SENNEBOGEN.
Sur le chantier, une pelle à câble SENNEBOGEN 660 HD avec une louvoyeuse a également été utilisée pour la construction de puits ainsi qu’une grue télescopique 613, utilisée comme grue de service pour transporter et positionner de manière sécurisée les pièces et matériaux nécessaires. Le directeur d’exploitation de Speyser, Christophe Sprauel, explique la procédure : « Avec la louvoyeuse montée directement sur la pelle à câbles, plusieurs puits entre 45 m et 65 m par grappin à câbles ont été creusés. Le diamètre s’élève jusqu’à 900 mm. » Le puits doit plus tard fournir jusqu’à 300 m³ d’eau par heure. L’eau sera finalement reconduite vers le bas dans un deuxième puits. Le système fonctionne un circuit de refroidissement. La pelle à câbles SENNEBOGEN permet de creuser jusqu’à 120 m avec un diamètre jusqu’à 900 mm confortablement. 
Tout l’équipement est entraîné par le moteur diesel puissant et la bobineuse 160 kN de la pelle à câbles.
« La pelle à câbles SENNEBOGEN est efficace, présente des dimensions compactes et est très maniable dans son utilisation», confirme également le conducteur, Michael Löffler.
Une grue télescopique mobile pour les opérations de levage
En plus de la pelle à câbles, le parc de machines de Speyser possède une grue télescopique compacte 613, extrêmement efficace pour les opérations dans des espaces étroits. Dans ce cas, la grue télescopique de 16 t soulève les éléments de tuyauterie du forage du puits et les charge directement sur les camions en attente. La grue mobile 613 révèle ses capacités lorsque l’espace est particulièrement étroit. Ainsi, le projet de construction de puits de l’hôpital de Strasbourg a pu être réalisé, dans des conditions extrêmes, avec seulement 4 m de hauteur sous plafond environ. Grâce à ses dimensions compactes, 2,55 m de large et 3,14 m de hauteur de châssis supérieur, la grue mobile peut être manœuvrée en toute sécurité dans ces conditions difficiles.
Légende : 
Miser sur les grues SENNEBOGEN pour divers projets de construction de puits :
l’entreprise familiale française Speyser possède une SENNEBOGEN 660 HD et une 613 mobile.
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