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Разгрузка — транспортировка — установка: поразительная универсальность для 120-тонного телескопического подъемного крана
Группа компаний Gollwitzer international приобрела известность как надежный партнер в области строительства подземных сооружений. Для строительства 90-метрового аккумулирующего хранилища ливневых вод в г. Ноймаркт-ин-дер-Оберпфальц предприятие с успехом использовало 120-тонный телескопический подъемный кран SENNEBOGEN 6113.
Сборные железобетонные элементы весом до 32 т и шириной 4 м, которые захватывал крюком своего телескопического крана машинист Роланд Шинер (Roland Schiener) и один за одним укладывал в подземный канал, являются настоящими гигантами. От такого веса действительно можно надорваться, однако благодаря своей максимальной грузоподъемности в 120 т и длине стрелы 40 м телескопический подъемный кран SENNEBOGEN 6113 оказался правильным выбором. Эти железобетонные элементы необходимо было перемещать подвешенными на крюке на расстояние около 25 м. Благодаря гусеничной ходовой части груз можно было не только безопасно поднимать, но и легко перемещать его подвешенным на крюке, в том числе путем втягивания и выдвигания стрелы.
Специалисты в области подземного строительства
История успеха семейного предприятия Gollwitzer началась в 1955 г. с основания завода по обработке гранита Floß, а с 1979 г. продолжилась в виде предприятии региональной значимости в области производства земляных работ, сноса зданий, дорожного строительства и сооружения каналов. За это время группа компаний Gollwitzer создала в Германии четыре производственных предприятия и стала опытным специалистом в сложной области подземного строительства. В г. Ноймаркт эти специальные знания также пользуются спросом. Впечатляют не только размеры напорного канала — в случае интенсивных ливней канал длиной 90 м, проложенный под дорожным полотном, может вместить почти 1000 м³ воды. Установка железобетонных элементов требует большого мастерства от машиниста, а от крана высокой производительности и хорошей маневренности в стесненном пространстве.
«Мы однозначно решили использовать телескопический подъемный кран SENNEBOGEN, потому что он полностью отвечает нашим требованиям по универсальности, грузоподъемности, удобству в управлении», — поясняет руководитель строительства Йозеф Шерер (Josef Scherer). Машина была арендована у партнера по сбыту и сервисному обслуживанию IBS Industrie- und Baumaschinen Service GmbH. Именно из-за стесненных условий, связанных с прохождением магистральной дороги и близостью зданий, альтернативой мог бы стать большой колесный кран, но тут выявились бы такие недостатки, как большие расходы на его передислокацию и недостаточная универсальность. «С помощью телескопического крана мы смогли, во-первых, разгрузить элементы сборного железобетона, во-вторых, благодаря гусеничной ходовой части надежно их подать к котловану, и, в третьих, установить на место с большой точностью», — говорит Шерер.
Простота системы самостоятельного монтажа крана на гусеничном ходу
Машинист Роланд Шинер и руководитель строительства Йозеф Шерер остались довольны простотой управления и легкостью монтажа крана. Благодаря съемной телескопической гусеничной ходовой части можно самостоятельно разгрузить кран с низкопольного прицепа и смонтировать его. Противовес можно собрать в несколько этапов и также самостоятельно установить на кран. Благодаря этому 120-тонный телескопический подъемный кран можно быстро привести в готовность. Транспортировка также осуществляется простым способом на низкопольном прицепе. Другим преимуществом является то, что именно в стесненных условиях можно изменять ширину гусеничной ходовой части, устанавливая расстояние между опорами в диапазоне от 6,30 до 3,9 м.
Заявление: 
«Телескопическим подъемным краном SENNEBOGEN 6113 можно легко управлять, его сборка осуществляется очень быстро, а универсальность применения на строительной площадке впечатляет — именно это нужно для специального применения в подземном строительстве». Роланд Шинер и Йозеф Шерер — группа компаний Gollwitzer 
Подпись к фотографии: 
Высокая универсальность в стесненных пространственных условиях в сочетании с большой грузоподъемностью: С помощью телескопического подъемного крана на гусеничном ходу SENNEBOGEN грузоподъемностью 120 т группа компаний Gollwitzer из элементов сборного железобетона весом 30 т построила подземный напорный канал.
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