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Новая концепция кранов-экскаваторов SENNEBOGEN для строительства колодцев и мобильной прокладки труб
Компактность, универсальность и быстрота переоснащения отличают новый кран-экскаватор от прежних моделей — именно с новым SENNEBOGEN 624 машиностроители открыли новую категорию: кран-экскаватор-такси, разработанный для строительства водопроводных систем, колодцев и для прокладки трубопроводов.
Именно для случаев, когда необходимо пробурить большое количество скважин на небольшом расстоянии друг от друга и в стесненных условиях, малогабаритный и подвижный кран-экскаватор является идеальным решением. Новая модель 624 от SENNEBOGEN, которая поступит в продажу осенью 2016 г., представляет собой компактную базовую машину, обеспечивающую минимальное время развертывания, предназначенную для установки на нее оснастки для прокладки труб и использования в качестве крана-экскаватора. Кран-экскаватор-такси оснащен откидной стрелой коробчатой конструкции, которая приводится в транспортное положение в три этапа. 
Откидная стрела экономит время и место 
Благодаря этому простому механизму кран приводится в рабочую готовность в течение нескольких минут. Небольшое количество рукояток машинист использует для запуска машины и управления, а также для ее погрузки. Благодаря этому машину можно не только с успехом использовать в стесненном пространстве, но и быстро транспортировать ее в другое место применения. В транспортном положении сложенная стрела располагается рядом с кабиной вдоль поворотной платформы, что экономит время и место при монтаже. Стрелу можно выдвинуть до максимальной длины 19 м. Две 6-тонных лебедки свободного падения на поворотной платформе создают необходимое тяговое усилие и с помощью регулируемого тормоза с падающим грузом обеспечивают быструю и бережную перевалку материала.
Кран-экскаватор с эксплуатационным весом 30 т — на колесном или гусеничном шасси
С эксплуатационным весом 27 т и исполнением в виде полноценного крана-экскаватора новый SENNEBOGEN 624 является уникальным в классе мощности ниже 30 т — характерный признак, открывающий широкие возможности применения.
В будущем для нового SENNEBOGEN 624 будут предусмотрены два варианта шасси. Прочная и жесткая гусеничная ходовая часть обеспечивает максимальную устойчивость и хорошую маневренность на грунте. Вариант на колесах с откидными опорами, напротив, более пригоден для работ по прокладке трубопроводов в городских условиях. Кран-экскаватор 27 т компактного класса должен закрыть пробел в конструктивной серии машин для гидротехнического строительства. Благодаря малому эксплуатационному весу машину можно установить на понтоне или судне для всех работ по уходу за водоемами и для ремонтных работ, ее легко оснастить, например, крюком или тросовым грейфером.
Новая кабина Multicab 2 обеспечивает машинисту удобное рабочее место и соответствует самым высоким требованиям по эргономике. Помимо изменений в интерьере кабина теперь оборудована изогнутым ветровым стеклом для оптимального переднего обзора и выдвигаемым окном заднего вида. Кондиционер и современное комфортабельное сиденье, элементы управления, движущиеся вместе с сиденьем, — все это части стандартной оснастки модели 624.
Продажи новой модели по всему миру уже начались.
Подпись к фотографии: 
В три простых этапа стрела коробчатой конструкции быстро переводится из рабочего положения в сложенное транспортное положение. Компактные габариты и эксплуатационный вес в 27 т делают кран-экскаватор-такси особенно пригодным при строительстве колодцев и гидротехнических сооружений. 
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