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Испанские предприятия по переработке металлолома делают ставку на перевалочные экскаваторы 825 компании SENNEBOGEN
Испанская компания по переработке металлолома Toferla S.L., являющаяся семейным предприятием, начиная с 1953 г., постоянно наращивает объемы покупок и продаж лома и металлов. Для перевалки материалов используются два экскаватора SENNEBOGEN 825.
Во времена основания компании металлолом собирали вручную и с помощью тачек, что было далеко не легким делом. Второе поколение семейного предприятия превратило его в современное производство по переработке металлолома. Два перевалочных экскаватора SENNEBOGEN с радиусом действия 13 м и объемом многочелюстного грейфера 0,6 м³ выполняют погрузочно-разгрузочные и сортировочные работы на территории предприятия в предместье Мадрида.
Два экскаватора SENNEBOGEN 825, которые поставило партнерское сбытовое и сервисное предприятие Mycsa в 2005 и 2007 гг., используются как для сортировки и подачи металлолома на ножницы для его резки, так и для погрузки на грузовые автомобили. Кроме этого, одна из машин оснащена ножницами для резки лома, чтобы прямо на месте размельчать крупные его части.
Для машиниста подъемная комфортабельная кабина Maxcab с высотой обзора около 5 м является существенным критерием удобства управления и безопасности. Машины SENNEBOGEN задают новые стандарты в деле сервиса и технического обслуживания. Централизованные смазочные точки и оптимальная доступность поворотной платформы позволяют просто и быстро выполнять работы по техническому обслуживанию; прочная и жесткая конструкция обеспечивает большой срок службы и высокую надежность в самых сложных условиях эксплуатации.
Привод машин осуществляется мощными дизельными двигателями 129 кВт каждый, благодаря 2-осевому шасси с приводом на все колеса они быстро перемещаются по территории предприятия.
Подписи к фотографиям:
Для сортировки и погрузки вблизи Мадрида фирмой Toferla S. L. используются два перевалочных экскаватора SENNEBOGEN 825.
Довольны многолетним сотрудничеством: специалист по продажам Дино Консолини (Mycsa Mulder) и Томас Фернандес (Toferla S.L.)
Контактное лицо для прессы:
SENNEBOGEN Maschinenfabrik GmbH
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Дополнительную информацию см. на веб-сайте www.sennebogen.com
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