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Größer und stabiler unterwegs an der Elbe:

Scholz Recycling-Standort in Dresden mit neuer 835 E Umschlagmaschine
Elbe und Neuschrott glänzen schon in der frühen Morgensonne um die Wette. Währenddessen manövriert sich die neueste Anschaffung des Dresdner Schrottplatzes der Scholz Recycling GmbH durch Lagerflächen hindurch bis zu ihrem Arbeitsbereich: Eine mobile 835 E Umschlagmaschine, die flexibel die anfallenden LKW-Entladungen und Sortierarbeiten vor Ort übernimmt und vor allem beim Beladen von Waggons mit Neuschrott zum Einsatz kommt.
Flexibilität, Robustheit und ein gutes Preis-Leistungsverhältnis waren die Stichworte, die zur Maschinenanschaffung in Zusammenarbeit mit dem SENNEBOGEN-Händler und Servicepartner Swecon geführt haben. „Den 835 E Mobil haben wir ausgewählt, um unseren Materialfluss bis hin zur Weiterverschiffung langfristig zu vereinfachen. Er ist trotz seiner Größe sehr stabil und wendig - eine Maschine für’s Feine und Grobe sozusagen“, so Ralf Gandert, Platzmeister in Dresden. 

Gerade wegen der gewünschten Flexibilität im Einsatz ist es wichtig, dass der Fahrer durch unterschiedliche Höhenverstellungen der Kabine immer sicher und kontrolliert mit dem Material arbeiten kann. Mit einer Sichthöhe von 3 bis zu 5,7 Metern ist dies beim Beladen von LKWs und Waggons gleichermaßen garantiert. 

Auch in der Vergangenheit hatte der im Jahre 2000 eröffnete Standort bereits langjährige Erfahrung mit SENNEBOGEN gesammelt, da sich auch eine Großmaschine, der 880 EQ Balancer, auf dem 10.000 m² großen Platz befindet. „Der 880 EQ trägt aufgrund seiner Größe und der grünen Farbe natürlich sehr zur Außenwirksamkeit unseres Standorts bei“, meint Gandert mit einem Augenzwinkern „vordergründig ist es uns jedoch wichtig, dass die Maschinen störungsfrei und nach unseren Vorstellungen arbeiten. Außerdem legen wir großen Wert auf einen zuverlässigen Servicepartner, den wir in Swecon gefunden haben.“

Mit einer Traglast von 5,4 Tonnen bei einer Reichweite von 15 Metern ist der wendige 835 Mobil mittlerweile ein fester und unverzichtbarer Bestandteil des Dresdner Platzes, der dank der serienmäßigen Start- und Stoppautomatik des Green Efficiency-Systems kraftvoll und gleichzeitig sparsam arbeitet. 

[Bildunterschrift:]
· Bester Überblick beim Beladen von Waggons mit der mobilen Umschlaglösung 835 E-Serie von SENNEBOGEN

· 880 EQ und 835 Mobil: Sparsame Umschlagmaschinen in harmonischem Zusammenspiel bei Scholz Recycling in Dresden
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