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SENNEBOGEN 855 E hybride : la nouvelle pelle de manutention pour la manutention portuaire et de ferrailles vient élargir notre gamme de produits

En tant que spécialiste de la manutention exigeante de matériaux, SENNEBOGEN a élargi en 2018 sa gamme de produits avec une variante supplémentaire. Le modèle 855 E hybride avec système de récupération d'énergie vient s'intercaler sans problème entre les modèles 850 E et 860 E existants. Cette nouvelle gradation judicieuse permettra à l'avenir de réagir encore plus efficacement aux souhaits personnalisés des clients et de concevoir la machine adaptée à chaque défi en matière de manutention portuaire et de ferrailles.
Dans la manutention portuaire tout particulièrement, les séries 850 et 860 de SENNEBOGEN ont parfaitement fait leurs preuves au cours des dernières années chez des clients basés dans le monde entier. Afin de répondre encore mieux aux exigences des clients, et parce que des domaines et objectifs d'utilisation différents supposent généralement des exigences machines différentes, le modèle 855 E hybride de SENNEBOGEN vient compléter la gamme existante avec une nouvelle variante. 
Pour pouvoir couvrir différents aspects de puissance et d'application, les clients pourront à l'avenir choisir entre les pelles 850 E, 855 E hybride et 860 E hybride. La nouvelle génération de machines de la 855 E hybride est équipée d'un moteur Diesel d'une puissance de 231 kW conforme au niveau d'émission 5 avec arrêt automatique de marche à vide et EcoMode.  Une variante Tier 3a d'une puissance de 224 kW et un moteur électrique sont également proposés. Les souhaits de charges accrues et de portées supérieures de la part de clients existants satisfaits ont été pris en considération avec des longueurs d'équipement de 17 à 21 m. Et même avec l'équipement le plus long, cette machine puissante et robuste permet encore de manutentionner en toute sécurité des charges de 7,7 t. 
Système Green Hybrid : une puissance accrue et des économies d'énergie jusqu'à 30 %
Partout où les matériaux sont manutentionnés de manière continue et où des différences de hauteur doivent être compensées, le système Green Hybrid n'offre pas seulement une assistance de puissance, mais garantit également un risque de défaillance nettement plus faible de la puissance d'entraînement du moteur Diesel. Il en résulte des économies substantielles en carburant. Le mode de fonctionnement est fiable et sûr, et a déjà fait ses preuves auprès de clients dans le monde entier. Un vérin de récupération monté entre les deux vérins de levage sur la flèche compense le poids de la flèche et réduit ainsi les coûts d'énergie jusqu'à 30 pour cent. Ce vérin hydraulique supplémentaire stocke l'énergie générée par l'abaissement de la flèche dans les vérins à gaz comprimé situés à l'arrière de la machine. Cette énergie emmagasinée est ensuite à nouveau disponible pour l'opération de levage suivante. Le principe est comparable à celui d'un ressort comprimé qui restitue son énergie lorsqu'il se détend. Associé au concept Green Efficiency, il permet d'atteindre une efficacité énergétique maximale.
Confort et visibilité inégalés grâce à la cabine Maxcab moderne installée de série
Les machines SENNEBOGEN de la série E offrent non seulement au conducteur un poste de travail confortable avec une meilleure visibilité depuis la cabine surélevée de série, mais la nouvelle cabine Maxcab installée de série depuis mi-2017 garantit un niveau de confort encore supérieur. La cabine a gagné 70 mm en longueur. Un siège confort moderne avec des possibilités de réglage personnalisées saura répondre à tous vos souhaits et l'équipement est unique avec les éléments de commande agencés de manière ergonomique et les nombreux espaces de rangement. Éprouvée depuis 20 ans, la nouvelle Maxcab avec porte coulissante permet également un accès facile et sûr. D'autres optimisations issues de deux décennies d'expérience, comme les sorties d'air réagencées, le vitrage blindé, une isolation acoustique optimisée et un joystick SENNEBOGEN de notre propre conception viennent s'intégrer judicieusement dans cette nouvelle cabine.  Avec des variantes de cabines supplémentaires allant de la Maxcab Industrie jusqu'à la Mastercab particulièrement spacieuse, les machines peuvent en outre être adaptées de manière encore plus personnalisée aux besoins des clients. 
Légende :
Avec la nouvelle 855 E, SENNEBOGEN lance une pelle de manutention qui vient s'intercaler entre des modèles existants pour élargir la gamme de produits avec une machine supplémentaire équipée du système de recyclage d'énergie Green Hybrid. 
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