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SENNEBOGEN 673 R-HD série E : Perfectionnement de la célèbre grue télescopique sur chenilles de 70 t
Tandis que la SENNEBOGEN 673 R-HD enthousiasme les clients du monde entier depuis déjà cinq ans, un modèle évolué avec de nouvelles fonctionnalités visibles et perceptibles fait maintenant son entrée sur le marché. Car il est toujours possible de faire mieux. 
Depuis plus de 20 ans, les grues télescopiques de la marque SENNEBOGEN allient flexibilité optimale, rentabilité et haut niveau de qualité. Le nouveau modèle 673 E a subi des améliorations que l'on remarque en observant la machine et des améliorations perceptibles durant l'exploitation. 
Ce que vous verrez :
Standard haut de gamme - la nouvelle cabine Maxcab offre au conducteur le niveau de confort élevé et éprouvé des machines SENNEBOGEN, et est parfaitement adaptée aux besoins du conducteur : la disposition et le design des éléments de commande et des joysticks situés à côté du siège du conducteur ont été également réaménagés. Les consoles placées directement sur le siège sont ainsi solidaires du mouvement d'oscillation, tous les éléments de commande sont à porté de main de manière optimale. Le design ergonomique des joysticks SENNEBOGEN permet un pilotage précis et sans fatigue de chaque fonction. Le constructeur s’est ainsi vu décerner récemment le German Design Award 2018 pour la conception des ses joysticks. La grande ouverture de la porte coulissante de la cabine facilite son accès ) la montée et à la descente en toute sécurité. 
L'habillage extérieur de la machine a également été restylé dans un design moderne. Les nouvelles formes et le carénage allégé en matière synthétique confèrent à la SENNEBOGEN 673 E un aspect encore plus attractif.
La SENNEBOGEN 673 E définit une fois encore de nouveaux critères en terme de maintenance et d'entretien. Le châssis a été rehaussé de 75 mm afin de faciliter sensiblement les travaux d'entretien : un facteur essentiel de longévité de la machine. Une rampe de graissage centrale pour tous les points d'articulation et la couronne d'orientation réduisent les coûts d'entretien. De même, l'accès optimal aux points de maintenance, ainsi qu'aux composants importants, permet une économie de temps au quotidien.
Les garde-corps installés sur la tourelle sont désormais exécuté en version rabattable vers l'intérieur. Cela facilite encore davantage le transport d'un lieu d'intervention à l'autre. Parmi les autres nouveautés, on compte également la fléchette rabattable double à demeure sur la flèche : l'intégralité de la fléchette est axée sur la flèche principale et est ainsi rabattable en deux phases, ce qui permet d'obtenir rapidement et aisément une hauteur de crochet allant jusqu'à 50 m. Le temps d'équipement sur le chantier est réduit encore d’avantage.
Le système éprouvé de flèche sans brochage reste toutefois inchangé pour assurer une flexibilité maximale sur le chantier : la conception de la flèche autorise le télescopage en charge.
Le nouveau modèle 673 R-HD est déjà prêt à satisfaire aux exigences élevées de la norme antipollution V. Le moteur puissant et moderne de 186 kW permet de réaliser des économies substantielles de carburant et préserve l'environnement en rejetant des gaz d'échappement plus propres.
Ce que le conducteur remarquera :
L'ensemble du nouveau siège opérateur s'adapte de manière personnalisée et ergonomique à chaque conducteur, ce qui assure une position optimale de confort dans la cabine de la grue 673 E. Le conducteur peut régler encore plus facilement la vitesse et la souplesse des mouvements de la machine grâce au système de commande de diagnostic SENCON. 
La 673 E travaille pour l’opérateur : la configuration de levage dans le CEC est sélectionnée automatiquement par la pression d'une simple touche sur le pupitre/écran d’interface. La technologie d’interface homme/machine a une fois encore été optimisée pour faciliter l’accès aux commandes délicates des fonctions de travail.
Légende :
Avec la nouvelle 673 R-HD de la série E, SENNEBOGEN présente une grue télescopique sur chenilles qui offre de nombreuses équipements innovants.
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