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SENNEBOGEN Recycling Experten auf der IFAT erleben – Weltpremiere des neuen Telehandler 355 E
Erleben Sie die Weltpremiere unseres neuen Telehandlers auf der IFAT.

Für sämtliche Recycling- und Sortieraufgaben bietet SENNEBOGEN mit den Modellen der aktuellen E-Serie schon heute individuelle Lösungen für den Materialumschlag. Auf unserem Messestand und den VDMA- Praxistagen zeigen wir neben dem kompakten Umschlagbagger SENNEBOGEN 817 E erstmalig unseren neuen Telehandler SENNEBOGEN 355 E– seien Sie gespannt!
Besuchen Sie uns von 14.05. bis 18.05. 2018 in München und entdecken Sie den kompakten Umschlagbagger SENNEBOGEN 817 E und den brandneuen Telehandler  355 E auf unserem Messestand. 

So viel sei verraten: Mit dem komplett neu entwickelten Telehandler setzt SENNEBOGEN einmal mehr Maßstäbe in Sachen Fahrerkomfort, Übersicht und flexiblen Einsatzmöglichkeiten. Die bewährte Qualität made in Germany und eine robuste Ausführung für den anspruchsvollen Dauereinsatz im Abfallrecycling werden Sie überzeugen. Sie finden uns in Halle C5/Stand 241/340 auf 300 m². 
Live im Einsatz: Umschlagbagger und Telehandler bei den VDMA-Praxistagen

Überzeugen Sie sich auch von der Schlagkraft unserer Maschinen im Praxiseinsatz. Während der VDMA-Praxistage zeigen unsere Recycling-Experten ihr Können. Für die Sortierung und Verladung von Papier, Grünabfällen oder Recyclingmaterialien aus der Abfallwirtschaft eignen sich die beiden kompakten SENNEBOGEN Maschinen besonders gut.
Bildunterschrift: SENNEBOGEN zeigt auf der IFAT und den VDMA-Praxistagen den neuen kompakten Umschlagbagger 817 E und erstmals den neuen Telehandler 355 E.
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