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Премьера: самый большой в мире перевалочный экскаватор
Новый SENNEBOGEN 895 E устанавливает новые стандарты

На выставке bauma 2019 компания SENNEBOGEN представит новый 895 E — самый большой на сегодняшний день перевалочный экскаватор. Гигантская машина впечатляет эксплуатационным весом около 380 тонн и радиусом эффективного действия до 40 м. SENNEBOGEN демонстрирует во время выставки bauma самый большой в мире перевалочный экскаватор на территории завода в г. Штраубинг, в очередной раз устанавливая новые стандарты в сфере перевалки материалов.

Больше, выше, дальше — так можно описать разработку гидравлических перевалочных экскаваторов в течение последних лет. Самый большой в мире перевалочный экскаватор — это еще один этапный момент для баварской машиностроительной компании SENNEBOGEN.
Информация, которую можно сообщить уже сейчас. Новый гигант носит название 895 E и, таким образом, является лидером в линейке портовых перевалочных экскаваторов. 

Особое внимание разработчики нового перевалочного экскаватора уделили энергоэффективности и комфортабельности кабины водителя, которая уже стала неотъемлемой частью всех разработок SENNEBOGEN. SENNEBOGEN 895 E также поставляется с системой рекуперации энергии и несколькими вариантами привода. В стандартной комплектации кабина водителя доступна с несколькими вариантами высоты для оптимального обзора рабочей зоны.

«Машина будет готова в апреле, как раз к открытию bauma», — обещает генеральный директор Эрих Зеннебоген.

 «Размер самого большого перевалочного экскаватора затмевает все известные на сегодняшний день модели SENNEBOGEN. Один только эксплуатационный вес составляет около 380 тонн. По этой причине, а также из-за габаритов отдельных узлов транспортировка и сборка на выставке не представляется возможной. Поэтому во время проведения bauma мы покажем эту машину всем заинтересованным клиентам на территории завода в г. Штраубинг», — говорит Эрих Зеннебоген.

Заинтересованные клиенты уже сейчас могут подать заявку на участие в экскурсии по заводу и трансфер в г. Штраубинг через региональных торговых партнеров SENNEBOGEN. Кстати, на заводе стоит побывать по двум причинам. Помимо 895 E там также будет представлена последняя версия мобильного портового крана 9300 E.

О других особенностях нового продукта будет сообщено на официальной презентации продукта на выставке bauma 2019 в апреле.

Подрисуночная надпись:
SENNEBOGEN представляет самый большой в мире перевалочный экскаватор в апреле на выставке bauma и демонстрирует модель 895 E на территории завода в г. Штраубинг.
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